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Здравствуйте. Тема моего сегодняшнего семинара "Учение Григория Грабового о Боге". "Действие Бога в Бесконечность".


Когда я говорю о данной теме семинара, то я прежде всего предусматриваю то, что для Бога действие в бесконечной величине оно такое же, как и действие в конечной величине. Потому что универсализм действия Бога он в том и заключается, что для него, что действовать в бесконечности или что в какой-то конечной системе - это практически одно и то же.


Поэтому, исходя из этого, когда мы учимся, например, видеть данное действие, то ясно, что человек, действуя, например, в пределах своего тела, да, по отношению даже к любой клетке, может создать бесконечный статус данной клетки. То есть, практически создать бесконечное время и пространство развития данной клетки. Если он это делает, значит он остается живым, только потому, что есть действие клетки. 


Но мы здесь прежде всего рассматриваем и духовный статус развития личности. Поэтому получается, что когда в клетку аккумулируется, например, духовный статус, то мы видим бесконечное именно развитие клетки, и бесконечную структуру действия клетки. То есть, в данном случае дух, как бы помещенный, да, сознанием человека в клетку, дает статус бесконечного развития клетки. Но это только статус. 


Для того чтобы статус перевести, например, в структуру сознания и получить реальное бесконечное развитие, нужно чтобы клетка организовывала тогда весь организм. Потому что, ну на логическом уровне, клетка как бы вне организма бесконечное время находиться не может. И поэтому получается, что, логически это так, что если существует клетка, да, она, то значит получается и существует организм. При этом мы рассматриваем ту логическую сферу, где мы имеем в виду, что клетка существует в норме организма. 


Но, когда мы рассматриваем, например, духовный статус человека, например. 

Зачем, например, рассматривать события ну предположим там какой-то бесконечной жизни, да, для человека, когда человек, ну предположим там, решил ряд каких-то задач, да. И он считает, что следующие задачи находятся как бы в его собственной вечности. 


То есть, вот здесь статус бесконечности  и вечности - это, в общем-то, на самом деле разный статус. Потому что для Бога вечность - это созданная структура. 


Вот здесь имейте в виду, это совершенно четкая структура для восприятия Бога. Логика Его так устроена, что вечность - это, в общем-то, созданная система реальности. И она находится как бы во внешней среде. Ну как в системе Его восприятия. 


То есть, человек смотрит на мир, и для него это внешняя в том числе среда. 


Так же для Бога, вечность - это созданная конструкция.


А вот действие в бесконечности - это система та, что здесь можно научить человека действовать практически бесконечное время. То есть, вот здесь нужно посмотреть, что есть методология, а что есть как бы зафиксированный статус развития, так скажем, да.


И получается, что сопоставляя данные структуры для Бога и для человека, мы видим, что следующий элемент действия, вот который, например, предпринимает человек, да, по созданию следующего элемента действия в бесконечности - это то, что он сам понимает свою собственную вечность в любом локальном событии. 



То есть, если даже событие, предположим, какое-то, которое не устраивает человека, да, в данный момент, то он должен практически, с точки зрения действия Бога, обучиться сделать следующее свое развитие бесконечным. А во-вторых, он должен понять, что он вечный. И поэтому, получается что в любом случае любое его событие, любое событие - это событие, направленное в вечное развитие. И поэтому, хочет человек этого или не хочет, реально он все-таки развивается в бесконечное время и развивается жить в бесконечном пространстве. То есть, жить бесконечно. 


Поэтому, когда мы так рассматриваем структуру собственного развития, то мы видим, что получается, мы практически можем однозначно сказать, что любое событие, так скажем, ну из внешней что ли реальности, или из внутреннего уровня восприятия, значит то событие, которое человек встречает, ни при каких условиях не касается ограничений как бы его жизни. То есть, вот любое событие для человека в любом случае таково, что это событие не касается статуса вечного развития человека. 



Так же как для Бога - вечность, созданная величина. Для человека - это данная величина, от Бога. И получается, даная величина - как жесткая конструкция уже созданного Богом. И вот действие Бога в бесконечности - это приведение, получается, вечной конструкции, фактически, в структуру, например, развития человека. 


И когда человек видит это, он понимает как вообще Бог ввел структуру вечности в его собственное развитие. Когда он это видит и понимает, то какие-то процессы, связанные, например, с восстановлением органов, с развитием каких-то действий - это процессы достаточно, в общем-то, однозначные получается и простые. 


Когда вы понимаете процесс, вам достаточно просто становится, например, понять, вот что делать дальше. То есть, когда процесс какой-то понятен, естесственно, следующее действие логически понятно. 


То есть, человек если едет на машине, преодолевает какой-то перекресток, он понимает, куда ехать дальше. Потому что, заведомо его действие было понятным ему самому, и дальше известно, что делать. 


Точно так же воспитывается, фактически, логика человека, действующего в сторону вечного развития. Рассматривая действие Бога, действующего как по отношению, например, к вечности, так и по отношению к бесконечности, в общем- то, и по отношению к конечной величине одинаково. 


То есть, когда видно, что Бог действует, практически, одинаково по отношению к любой системе, то мы видим, что для достижения, например, какой-то там, ну в общем-то так скажем, развитой величины и, будем так сказать, величины конечной, но бесконечно развитой - мы можем так определить действия Бога. Что вот если мы рассматриваем, например, какое-то конечное действие человека, связанное ну там с  движение руки или элемент, например, мышления да. Предположим, считается, что мысль - это одна мысль какая-то, возможно. То есть, можно выделить фрагмент мысли и сказать, что вот мысль, в том она, так скажем, конечна, что вот мы можем промыслить какое-то одно конкретное явление. И когда мы данное явление, например, рассматриваем в качестве мышления, то вот именно, так скажем, конечность мысли - это есть то, что следует дальше. 


То есть для чего была мысль? С точки зрения Бога - это есть следующее действие. То есть Бог любое действие дает так, что за ним следует следующее действие. Тогда получается, достаточно понятно, что придать статус бесконечности  в конечном действии - это есть создание определенной реальности для следующего действия. То есть, обеспечение действия следующего, необязательно это будущее действие. Это действие может быть в текущем времени. Но главное, что оно следующее. 


И получается, что когда вы рассматриваете статус развития таким образом, то нужно создавать как бы внешнее пространство по отношению к действию. То есть, нужно рассматривать прежде всего себя самого, и, как бы, делать действие, направленное на то, чтобы выявить собственный статус действия, то есть, увидеть, как вообще происходит ваше личное действие. То есть, чем вы работаете, да. Например, своей Душой, Духом или Сознанием. И выявление этого элемента позволяет создать пространство вокруг. То есть, фактически, вы, действуя таким же образом, как работает Бог в бесконечности, вы выявляете как бы вечное внешнее пространство. 


То есть, вот элемент выявления он именно такой, что внешнее пространство по отношению, например, к импульсу действия, это пространство должно иметь статус вечности.


То есть, вот например, как определить, что данный статус - это и есть статус вечности. А для этого нужно просто выделить в фрагменте внешнего пространства ваше собственное изображение или ваш собственный уровень, но вечный. 


То есть, вы можете понять вечность только своим вечным уровнем восприятия. И когда вы видите свой собственный уровень вечности, то вы сразу понимаете, что вы выделили структуру, практически, управления, где вы находитесь в вечном развитии. То есть, вы себя создаете вечными. То есть, вы - Вечные, да. Вы - Вечный Человек, да. Или Вечная Личность. 


И когда вы рассматриваете это дальше, то любой уровень, ну, какой-то проблемы, например там, в организме или любой уровень проблемы в событиях, этот уровень достаточно просто решается. В каком плане. Что вы можете только просмотром самого себя в этой системе вечности как бы во внешней по отношению к событию сделать норму своему здоровью. То есть, для этого нужно просто, в общем-то, сосредоточиться. Или просто рассмотреть в своем восприятии элемент тот, который нужно восстановить. Тогда вы можете увидеть, что достаточно много понятий в этой жизни уже, в общем-то, сложенных понятий. То есть, если вы действуете, например, в текущем времени, то многие ваши события могут затрагивать достаточно далекие пласты прошлого.


Например, для того, чтобы излечить заболевание какое-то сейчас, можно таким образом повернуть как бы спектр событий своих личных, да, в своем личном уровне организации мира, что в прошлом вокруг вас всплывут масса, ну, каких-то событий. Причем таких, в общем, так можно сказать, что которые до этого вами не были замечены. Хотя вы, предположим, может быть, так скажем, не обращали внимания. Но, с другой стороны, такой тип событий можно просто сформировать, вот. 


В качестве управления можно сделать такое действие. То есть, сделать управление, направленное на то, что вы, формируя именно во внешнем спектре в структуре вечности какие-то события, начинаете в физическом мире выявлять как бы случайную величину. То есть, некие события, которые казалось бы случайные, там встреча со старым знакомым или какие-то такие очень такие специальные действия. Вот есть здесь определенный тембр вечного развития. 


То есть, структура вечности определена тем, что иногда вы встречаете человека, ну, просто встречаете, да, как бы обычный человек. Но вот иногда вы чувствуете, что здесь некий другой совсем ракурс событий. И когда вы начинаете его расшифровывать, вот именно свечение вечности, да, то, что находится как бы за вашим импульсом событий. 


Получается, что геометрическая величина этих действий она очень проста. Есть действие, например, Духом, да, Душой или Сознанием. Вот конкретное оптическое действие. То, что вне действия. Где вы выявлены в структуре собственного вечного развития, простая оптика. И когда приходящий к вам уровень следующий, необязательно человек, это может быть какое-то другое событие, но прежде всего это видно в человеке. В следующем человеке, имеющем эту искру вечности. Несущим искру вечности, но к вам. И идущим по пути именно том, который назван, так скажем, Богом. То есть, путь, данный Богом ему. Вы видите его путь в вечности. 


Когда вы это воспринимаете, вы воспринимаете на глубоком духовном апекте. То есть этот человек вам, например, там, нравится. Вы духовно близки. Сразу же. Хотя это может быть часто иногда незнакомый между прочим человек. То есть этот уровень, как бы, внешнего уровня опознания, что человек правильно воспринимает структуру вечности. И тогда получается, что когда вы находите, ну скажем так, такую систему адаптации, да, к действию, такую систему следующего развития, вы видите, что это и есть все, что следующее. В жизни. 


То есть, Бог создал человека для того, чтобы все следующее было обеспечено следующим уровнем развития самого Бога. Следующим уровнем действия.


И когда вы на данную точку зрения, например, Бога выходите, то получается, что в этой величине, да, действия Бога, бесконечный уровень - это уровень глубоко духовный для человека. Вот почему Дух человека он бесконечный. Потому что глубоко духовный уровень человека создает события. Духовный человек, высокотворческий человек создает комплексные, как бы многомерные события. Это произведения искусства, да, может быть это программа какая-то компьютерная и так далее.


И когда вы начинаете здесь анализировать структуру следующего действия, чтобы, например там, получить какое-то свечение в этих структурах управляющего ясновидения, достаточно часто вывести, ну как бы, некую аурность. То есть, создать свечение вокруг головы. И вы видите структуру внешних событий по отношению к вам. Тогда вы видите все будущие события. Вот обратите внимание на эту своеобразную собственно как бы формулу, да, выражения мысли. Именно, когда вы видите извне себя, в этом элементе, например, свечения вечности, да, некий ореол там над головой. То вы видите свои будущие события. 


Но где видите? Глубоко в своей Душе, там, где вы можете управлять. Получается, глубоко в Душе существует часто единственный уровень развития событий. Так же и Бог воспринимает многие ситуации только в единственном уровне. Почему многие события совершенно конкретно реализовываются. Как правило, это благоприятные события.


И когда вы, например, смотрите, почему благоприятные события? Они как бы фоновые, да? Происходят какие-то благоприятные ситуации. Ну и хорошо.Но ведь с точки зрения организации мира любое событие происходит как система равных действий. 


И поэтому получается, что в основном мир устроен именно благоприятно. То есть, масса благоприятной информации именно, нормы, да, так скажем, - то основная масса информации мира.


И получается, что когда вы хотите, например, восстановить здоровье или там сделать какие-то благоприятные для вас события, просто навсего используйте этот массив информации. То есть, вы видите очень простую как бы закономерность. 
Большой объем информации часто достаточно просто как бы вывести, ну скажем так, в систему локального управления. То есть, ну в системе управления есть очень простые принципы, которые формально выражаются в том, что чем больше массив информации вы используете, тем проще получить конечное действие, которое нужно вам. 


Но когда вы рассматриваете именно как бы большой массив информации, то чтобы не отвлекаться, например там, предположим, на какой-то формальный вариант представления, да, в виде, предположим, каких-то формальных выражений, типа там формул, достаточно увидеть в себе, практически, проекцию, в общем-то, этих сложных величин. То есть, когда вы смотрите вглубь себя, там где находится действие Души, да, там, где ваша Душа пишет как бы вашим пером. Так назовем эту конструкцию управления. Тогда вы видите, что внутри себя вы всегда пишете правильно. 


Вот если кто-нибудь себе задастся вопросом, вообще вот по истине как бы глубой - есть ли такое действие, когда в текущий момент он считает, что это неправильно, человек? С точки зрения логики, да, такое, например, возможно. Но с точки зрения действия он действует всегда однозначно. Одно единственное действие - это есть правильность, да,  как бы, ну может быть часто это в кавычках, но с точки зрения текущего времени это действие же совершается. Значит оно обусловлено некой там правильностью конструкции мира. 


Я имею в виду прежде всего, конечно,  созидательный уровень действий. Потому что уровень как бы несозидательный описывается совсем другой системой реальности. Там, где мы рассматриваем именно, ну, больше уже речь идет о том, что вот есть действие Бога. Мы в данном случае рассматриваем именно действие Бога. А там нету системы несозидательности. 


Поэтому в данном случае эта конструкция именно рассматривается такой, что человек созидает. 


И когда вы это можете посмотреть, то видно, что доступ в принципе по обеспечению как бы развития этой конструкции он неограничен. Чем вы дальше входите в систему созидания, тем более устойчиво ваше собственное развитие. 


И получается, таким образом Бог создал именно построение бесконечного мира и конечных элементов одинаково для того, чтобы обеспечить бесконечное развитие как бесконечной величины с точки зрения восприятия человека. То есть заложил технологии в любую систему развития человека. 


То есть человек может воспринимать таким образом единственный элемент доступа. Вот здесь будте крайне внимательны, здесь я показал как раз то, что единственное действие человека и единственное действие Бога совпадают именно в макросозидательном бесконечном  смысле.


То есть, вот система макроспасения - это есть система, которая, ну, является как бы генератором для любого следующего действия, для создания следующего пространства управления, но за счет, как бы, самой себя. За счет системы коллективного сознания. Когда коллективное сознание или сознание всех людей, воля всех людей концентрируется, мы получаем как бы оптическое уже действие на духовную структуру человека. То есть, Дух человека является сплоченным, да, с Духом другого человека. Есть такое понятие "сплочение Духа". 


И тогда получается, что вот это пересечение, то есть сплоченность, вырисовывает четкую конструкцию, например там, предприятия. Ведь предприятие, работа предприятия - это тоже некая сплоченность. Работа коллектива, или функционирование, вообще говоря, социальных процессов на Земле - это тоже есть элементы сплоченности. 
Если среди этих элементов возникают как бы внешние, какие-то может быть даже, так скажем, деструктивные системы, а иногда просто реструктивные системы, то получается, что мы вполне можем здесь увидеть, что вот такое понятие как деструкция - это есть понятие, идущее извне от системы, ну например, которая не изучила процесс там вечного развития, да. И желание изучить. Ну, предположим, если там брать вот скажем так, родился, например, котенок. И вот он там еще как бы очень маленький, он по углам как-то бьется, он не знает как ориентироваться, да, в системе, там, физического мира. То же самое, когда человек не изучил систему, например да, вечного развития, то он может как бы нести некую как бы деструкцию. Но реально - это отсутствие просто уровня знаний.


Когда вы хотите эти уровни знаний ему преподнести, то как вы делаете в случае с котенком, вы, например, там можете его погладить, да, или направить на путь, там, своей рукой. Так же, например, вы можете рассмотреть ну как бы вопрос обучения любой там в физическом мире. 


Но для Бога, для Бога, процесс, например, человека и процесс, например, действия котенка - это, вообще говоря, один и тот же процесс. То есть, Бог одинаково подходит  как, например к там, к животному, так и к человеку. В принципе, Бог так же реагирует на себя самого. 


И получается, что когда вы, например, хотите понять, как этот ну, процесс, вообще, восприятия Бога происходит, то существуют, так скажем, мгновенная бесконечная величина, которая объединяет все явления реальности, ну, как бы как некий вихрь такой сверхбыстрый. И вот этот вихрь - это есть организация жизни в бесконечном развитии. То есть, для человека это воспринимается как некая там мощная спираль. 


И если мы возмем в эту спираль входим в любой точке, да, можем раскрыть, распаковать систему. Там видна Америка, например, да, Россия. Можно делать прогностику. Вообще любую систему можно так распознать. За счет того, что мы в эту как бы вихревую систему развития жизни. 


Именно почему вихревая, потому что она эта система, она показывает то, что в общем-то есть некие неопределенные системы в развитии. Поэтому она выглядит именно как система вихря. То есть, система может быть случайных величин в том числе. И получается, что случайная величина - это организация Богом элементов развития как человека, так и действия Бога. Именно в бесконечном уровне развития. То есть, случайность - это элемент бесконечности действия Бога. То есть, проективный элемент. 


Мы видим случайную величину потому, что Бог действует одновременно и конечно, и, получается, бесконечно в любом элементе действия. Поэтому мы и видим случайную величину. Но если мы просто здесь поставим вопрос, а как, например, эту случайную величину, например, выделить и каким образом понять ее следующее развитие. 


Ну, например, взлетает масса самолетов. Как среди всех самолетов выделить тот именно, где есть возможные проблемы. И успеть еще среагировать, да. То есть, дать какую-то информацию. Например, тогда получается, ну если есть договор, там проблем нет. По договору, да, диагносцируется какой-то уровень самолетов. Развивается там управляющее ясновидение и делается какое-то заключение предварительное. 


Но здесь вот именно выявление как бы структуры там случайной величины даже в условиях договора заключается в том, что вы прежде всего смотрите, а как Бог вообще однозначно видит какое-то событие. 


То есть, другого варианта в принципе нет. Надо увидеть только ту ситуацию, именно которая произойдет, да. Или может произойти. То есть это выражается в том, что вот именно дискретность конечного действия переносится в бесконечную величину. И это очень просто видно как бы, как на сфере можно расставить точки некие. Вот разветвление системы событий, Бог поставил событие и показывает вам. Вы можете его как бы реализовать. Вы знаете, что за событие. Вы либо на него идете, и тогда, да, разворачивается следующий уровень действий. Либо вы можете его видоизменить. Если вы, например, ну обладаете системой дистанционного управления. 


А любой человек в общем-то может сделать так, что обладание этой системой, ну, станет как бы реальностью. Он обладает тем, что он как бы во многом, даже можно так сказать, где-то себя часто, можно такой термин применить, как ублажает да, так скажем, не реагируя на какие-то системы. Вот он как бы себя щадит и считает, что вот не надо на какие-то системы реагировать. И получается, что здесь он как бы допускает какие-то ненужные ему события. То есть, по сути, человек контролирует систему, по сути-то. Но по ряду причин он что-то не делает, да. Или не успевает на физическом уровне сделать. То есть, он например на управлении понимает, что это надо сделать, то есть он, есть предвестники, например там, заболевания. Можно было бы подлечиться, но он в этот момент занят. Чем-то он занимается, ему просто некогда. Он понимает, что он может заболеть, тем не менее существует масса там, да, каких-то причин. Ему просто некогда. И в конечном итоге просматривая заботу Бога о нем, он видит, что это как бы заболевание такое мелкое. И не обращает внимания, да, например. 


Но если здесь сделать элемент профилактики, то есть взять и насытить импульсом в нужной точке. Ну, как вот едет там по рельсам некий состав. Просто стрелку свернуть, да. Возникает другой уровень, следующий. 


Вот, конечное действие, да. Казалось бы вот есть система проблем. Как выйти, да? Если там готовится взрыв АЭС, ну скажем так, некими террористами. То получается, это же уже в общем-то подготовленная, да, система. И если, например, там нет средств воздействия, то есть неопределено событие. Получается, задача только в том, чтобы сохранив террористов, каким-то образом ввести информацию, что они не погибают, тогда не уничтожается, да, АЭС. Как сделать так, чтобы они как бы не взорвали АЭС. Значит, им надо дать структуру вечного развития. У них расформируется план событий. И естесственно, у них не будет возможности как бы, получается на уровне управления, да, взрывать, потому что у них просто, в общем-то здесь смена событий произойдет. И в общем, во многом даже парадигма как бы восприятия сменится. Возникнут другие задачи. И они тогда вполне возможно, что поймут, что АЭС все-таки коснется и их. Это все-таки глобальная система выброса, да, радиации и так далее. И во многом, почему АЭС не взрывают, да? При наличии большого количества АЭС. Потому что это касается ну тех же самых там возможных, так скажем, инициаторов взрыва, да. И поэтому, вот это вот следствие действующее от самой системы, как бы приводит к тому, что ну, в принципе, в основном  сейчас, скажем АЭС в порядке, с этой точки зрения. 


И чтобы, например, все-таки атомных электростанций не было, и просто были более какие-то иные что ли системы более экологически безопасные, для этого нужно просто-навсего, ну там, развивать другие системы энергии, например, да. Но при этом при всем надо иметь в виду, что любой уровень, где возможен, например, уровень влияния на человека, да, с точки зрения  вечного развития, там в макросмысле, если там взрыв АЭС, это приводит там к тому, что могут быть поражены миллионы людей. Или там, например, вообще может быть воздействие на весь мир в целом.


Тогда получается, что Бог, создавая элементы бесконечного развития, все равно каким-то образом делает эти элементы развития временными. Но Он же для чего-то делает? Для чего Бог сделал так, что существует АЭС, да? А с точки зрения Личности Бога здесь можно показать, что дав вечное развитие всем людям, не будет возможности взорвать АЭС, потому что именно вечное развитие, именно вот идущее как бы из точки зрения свечения вечности, дает именно другой спектр событий. Ну, первая мысль, что коснется самого, предположим, инициатора и так далее.


Когда мы рассматриваем эту позицию, Получается, многие, казалось бы такие логические, да, схемы или случайные схемы, они таковы, что на самом деле они устроены достаточно жестко с точки зрения бесконечного как бы уровня мира, бесконечного уровня раскрытия мира перед взором Бога.


То есть, Бог смотрит на мир, Он же его в этот момент и раскрывает.


Если, например, зрение человека действует так же, то есть вы смотрите на кокой-то процесс, и вы его сразу регулируете. Вы смотрите на человека, там излечиваете, да. То вот этот уровень взгляда - уровень действия, да. Он тоже будет, практически, бесконечным, если вы можете свое действие направить на бесконечный уровень действия Бога. То есть, вы должны увидеть то, что Бог вам посылает заранее в виде каких-то, предположим, элементов следующего развития, и видеть, как бесконечная величина для Бога и для вас, она одинакова в восприятии и Бога, и в восприятии вашем.

То есть, когда вы начинаете этот элемент улавливать и видеть, вы понимаете, что любой элемент мира имеет возможность, и на самом деле, не просто возможность, он является вечным. Тем более человек. То есть, вы видите вечность человека. Когда вы видите, что другой человек, он очень устойчив. То есть, для этого нужно может быть где-то ему в чем-то может быть даже чуть-чуть помочь, и тогда он там оздоравливается, или же он, например там, помогает другим. 


Вот в этой технологии распространение моего Учения как раз заключается в том, что когда выявлением действия Бога в бесконечности, вы видите бесконечность человека, то передача технологии идет потому, что вы Осознали это явление. Только вот осознание этого явления, позволяет другим дать те знания, что они начнут распространять мое Учение уже на уровне конкретных действий. Вот здесь вот как раз таки есть как бы четкий статус того, что есть управленческий уровень, уровень вашего сознания. А дальше идет действие на уровне как бы получается просто применения. То есть, на уровне, фактически, того, что человек просто реализует, например, ваше понимание.


Вот как работает Бог? Как происходит работа, да, Его Сознания в этом плане. Его восприятие - и, человек понимает и действует. 


Ведь Бог же часто не говорит словами, да. Вы должны понимать самостоятельно. Если вы, тем более, где-то в лесу и находитесь в таком уровне, что не говорите по телефону, а просто прогуливаетесь в одиночестве. Тогда получается вы должны принимать решения самостоятельно, даже если много людей, вы все равно принимаете по сути самостоятельные решения. 


И получается, что когда вы таким образом, ну, рассматриваете что ли систему управления, получается, что Бог дает вам, практически, как бы самому себе знания. То есть, конечные знания бесконечного статуса. 


Только разница в том, что Бог понимает весь бесконечный статус знания, а вы, например, можете или понимать сразу, если видеть, как работает сам Бог, как Он, вообще, воспринимает. Или не хотеть, там, ну, то есть вы заняты. Вот в принципе как бы другого здесь не существует. Вот понятие того, что человек там не может понять, или он там как бы нет у него способностей, здесь вообще такого понятия нет. Потому что элемент очень простой. Бесконечное действие - конечное. Вот граница между двумя системами - это и есть, в общем-то осуществление действий человека. 


И когда вы смотрите эту границу, это вот тот же предмет мышления, да, - это бесконечная величина, изложенная в мысль. Как развернуть объект в мысль? Как вообще человек берет и мыслит о каких-то отдаленных объектах? Вот как вообще этот процесс происходит? Если так задуматься, то получается, что он же разворачивает какой-то элемент мира, да, в каком-то уровне своего пространства восприятия. Так же как Бог делает. Разница в том, что Бог сразу делает реальность. А может в принципе делать так, как и человек. То есть, необязательно раскручивать физический статус реальности Богу. А получается, что здесь, значит, Бог действует и как человек, и как Бог в плане восприятия, да, бесконечного пространства. То оказывается, что действие на самом деле возможно только бесконечное. Потому что любое следующее действие, да, любая мысль, они так устроены, что мысль контачит с бесконечными какими-то величинами, с пространством, со временем. 


И в любом случае, если вы смогли подумать хотя бы раз, вы попали в бесконечную среду контактов. Значит вы уже создали себе вот это пространство следующей бесконечной системы развития. Его надо просто найти. В своей системе мышления. И все. Вы становитесь на это пространство и идете. Ну, например, если вспоминаете, как вы проходите по какому-то мосту, то вы сначала же его мысленно представляете, и потом по этому мосту идете. А какя разница, где, например, ну что ли там данные о том, что не вы данный мост развернули в данный момент. 


Вот, например, если взять и поставить цифровую фотокамеру. И вы, предположим подумали. Если еще с цифрокрасным затененным там спектром по, как бы , по нижнему уровню частот. То получится, что когда вы думаете, мост становится более светлым,  когда вы хотите по нему пройти. Это объективный фактор, можно даже зафиксировать. То есть, вы как бы увеличиваете структуру реальности данного моста. Хотя в этот момент могут думать, ну там, много человек, да.Получается, выделить свой собственный фрагмент мышления очень просто, взять в одно и то же время снимать мост. Но если много людей ходит, то это как бы не очень дифференцированно, если, ну как, примерно постоянное количество людей, как взвод по мосту туда-сюда ходит, можно выделить свой как бы фрагмент свечения, объективно на уровне, как бы, да, цифровых технологий. Получается, что ваш элемент присутствия в этом уровне воспринимается вами через средства, ну, какого-то объективного контроля. 


Давайте подумаем, как эти средства устроены. Почему вообще они позволяют как бы отражать элемент мышления, да. Бог дает как бы внешние технические системы, чтобы их понять.


И когда вы начинаете это анализировать, вы видите, как Бог создает техническую систему. То есть, что бы он хотел видеть в качестве техники, например да, в вашем следующем развитии. И тогда можно строить технические системы такие, которые бы имели вечный статус развития. То есть, были бы вечные вместе с людьми. 


Ну, например, технически это выражается в том, что они несут структуру вечного действия. Там, запись несет информацию по вечному развитию, запись, звук, да. И так далее. И когда вы начинаете переходить к структуре, ну в общем-то, достаточно простой - вечная система, то значит, например там, диктофон, он защищен и его нельзя разбить, например, да. 


То ставя таким образом задачу, переходя на какие-то технологические циклы в реальность, там как сделать так, чтобы производство, там, завода было таким, что нельзя ничего уничтожить, да, вот можно только развить. Ну, как бы идеальная, в общем-то, задача с точки зрения, да, например там, физики, математики. Но, тем не менее, если поставить так задачу, и посмотреть, как Бог дает знания по этому процессу, то получается, что все процессы должны управляться созидательным мышлением человека. И тогда достаточно просто. Человек, работая там в производстве, но он же с кувалдой не ходит там по зданию, не бьет, правильно. Значит, поэтому получается, что уже по крайней мере нет проблемы. И дальше, и так далее. 


Но когда все процессы проникают как бы в суть явления, да, то также, как я сказал, где данные, что не вы данный мост раскрыли в данный момент, да. То здесь есть данные, что человек раскрывает данное производство в данный момент. Когда он, ну, Душой понимает как бы душу производства, то получается, что есть душа или, так скажем, то, что можно назвать душой в структуре внешних объектов информации. То есть, внешнее пространство одухотворенно. Там есть душа как бы внешней системы. Ну вот там, душа леса, вот были такие понятия и существуют они реально, гор, да, и так далее. То есть, в древних, особенно, цивилизациях вот эти элементы очень хорошо были исследованы. И они умели преодолевать большие расстояния, там, имея систему управления внешней реальностью.


Когда вы входите, например, в эту систему, то сейчас управление там на расстоянии какой-то технической системой часто бывает, в общем-то, крайне необходимым. Потому что, сделать так, чтобы, например, не упал какой-то спутник, от которого зависит, там, ядерная безопасность, часто человеку нужно сделать самостоятельно. А тогда, получается, что он должен управлять спутником, практически, так же, как он управляет, там, предположим, движением руки. 


И в этом случае проникновение в систему, где вы, практически, неразрывны, да, с внешним миром, внешний мир - это есть продолжение вас, и вы можете совершенно конкретно сделать так управление, что совершить действие так же легко, как, например, сделать движение рукой, там, и рукой, там, взять и выключить какой-то выключатель. Так же можно, например, по этому же принципу управлять внешней реальностью. То есть, технология в сегодняшней лекции, она позволяет увидеть систему управления так, что мир становится неразрывным. То есть, внешняя система событий - это неразрывная система. 


То есть, я сейчас сделал то, что перевел управление на уровне сознания в структуру внешнего события. То, что я сначала выделил спектр действия, да, ваше личное событие и построение внешнего события - это опять же ваше действие, получается. Но в структуре именно бесконечности, там где вы и мир неразделимы.


Получается, для человека построить вечную конструкцию - это просто найти систему управления, где вы и мир неразделимы. Логически это сделать очень просто. Берется очень маленькая масса информации и очень большая масса, и маленькая масса она просто теряется, да. Там нет как бы ее с точки зрения внешнего восприятия. 


Почему Бог видит всех, практически, одинаково, да? Потому что огромный уровень информации и информация каждого она, практически, в его уровне восприятия. То есть, он так сформировал свой собственный уровень. И тогда Он может, естесственно всем помочь, Он от них неразделим.


И тогда, когда вы делаете так же, то построить внешнюю систему, совершенно конкретный практический пример - сделать так, чтобы внешний какой-то спутник случайно, там, не свалился на Землю, да, и не было ядерной катастрофы. Для этого нужно всего лишь навсего информацию спутника сжать настолько, да, в своем восприятии, чтобы она была несущественна по отношению к вам. И когда вы, например, ее просто мысленным действием эту информацию сжали, спутник уже управляем вами. Не на уровне может быть там каких-то программных блоков, но, по крайгей мере вы можете вполне считать и, кстати, можете даже проследить, что ваше личное действие приводит к большей резервности данного спутника. Или если какой-то сход лавины, да. Сделайте эту лавину очень маленькой в своем уровне восприятия по отношению к вам. То есть, сожмите на духовном уровне, например, в клеточную систему какую-то, там, какой-то травинки или в какой-то крисстал, в какой-то атом самой лавины введите, и таким образом остановите ее, зафиксируйте, чтобы она не сходила с гор, и так далее. 


То есть, вы можете делать управление, в общем-то простым действием как бы оптического, получается, что это понятие ближе как бы к понятию механическому, как рычаг оптический. То есть, большая оптическая сфера всего лишь навсего давит на маленькую - нет проблем. 


И когда вы, например, начинаете отсюда исследовать процесс следующего действия Бога, то есть зачем Бог дает вам знаия так, что они так просто осваиваются, то есть, какие там проблемы. Берете, накапливаете знания. А где вообще вот творческий поиск, да? Знания усвоены, делаете управление, там лавина не сошла где-то, да. Но здесь есть элемент очень простой и одновременно как бы сложный. Сочетание бесконечной и конечной величины. Когда вы делаете здесь, лавина не сошла. Но где доказательства, что она должна была сойти где-то. Одно дело, если она уже сходит, вы ее остановили. Там, возможная аварийная ситуация, вы сделали управление, это все зафиксировалось, да. Это ясно и понятно. 


А когда речь идет о свойствах коллективного сознания, где сознание каждого проявлено, а в сознании каждого есть те механизмы, о которых сейчас я сказал. Значит, человек постоянно работает на нормирование внешней реальности. Постоянно как бы раскрывает следующую структуру мира. То получается, здесь он просто создает норму данной лавины, своим как бы безусловным что ли уровнем развития. 


То есть, получается, что вы имеете структуру собственного развития. И достаточно изучить ее так, как вас видит Бог, тогда вы получаете более что ли точно, часто совершенно конкретную систему развития уже свою, но с помощью Божей. То есть, ну, если инструктор, там, по вождению хочет вас быстрее научить ездить на машине, он старается понять вас, как вы воспринимаете, да, реальность. И получается, что ну есть нормы, какие-то правила и так далее. Но если вы хотите понять, что он хочет там, да, войдите в его сознание, посмотрите на себя, да, через его сознание. 


Так же можно посмотреть структуру собственного развития, посмотрев, что Бог вообще хочет и чему хочет научить. Так вот Он по сути-то хочет научить работать в системе коллективного сознания спокойно. То есть, законы развития коллективного сознания, они установлены Богом, они развиты так же свободно человеком, что есть тоже действие Бога. Ибо истинная свобода действий человека - это есть действие Бога, по сути. Почему Богу нужно, чтобы человек действовал свободно абсолютно. 


И когда вы начинаете, например, данный процесс изучать, то получается вот этот элемент бесконечного действия - это есть элемент по сути такой, что вы находите там, скажем, всех своих родных, близких там, друзей, товарищей, вообще всех людей мира в той системе, как они спасают реальность. То есть, совершенно ясно, как они вообще ее воссоздают или организовывают какие-то другие созидательные, да, миры, конструкции. То есть, вы можете увидеть в этом действии личный статус каждого, как бы не нарушая данного статуса. 


То есть, вы берете только ту информацию, получается здесь в данном случае, которую другой человек хочет вам дать. Никакой другой информации здесь вы не возьмете. Вот этот уровень, где идет передача естесственной информации от другого человека, ибо его бесконечное действие выражается в конечном конкретном импульсе. То есть, здесь как раз таки вот как бы обратная величина возникает. Любое бесконечное действие человека показывает вам созидательный импульс. Ибо построить бесконечность - это созидание, это же построение, это не разрушение. 


И получается, что когда вы так смотрите, вы можете выявить, посмотрев, кстати на себя самого. Какая разница, вы можете и на себя так посмотреть. Что вы себе даете, чтобы, например там, излечить себя. Это мощная система самовосстановления, мощнейшая. То есть, войдя в это пространство, вы просто навсего смотрите импульс, который вы как бы выбрасываете из бесконечного собственного действия и направляете просто в структуре сознания на себя, на физическое тело в нужную точку. Причем, обратите внимание, любой импульс действия. 


Ну, быстрее всего так можно восстановить зрение. Потому что там видно практически, как на физическом уровне реальности, то есть, сначала как бы глазами, да, глазами Души, Духа и Сознания. Там как бы глаза получаются такие объединенные, да, в восприятии человека. 


И когда вы начинаете это действие совершать, то вы можете любого, там,  прагматика, ортодокса, который там, например, не делает данное действие, или он, например, считает, ну в данном случае с точки зрения, например, механизма вечного развития, вообще с точки зрения просто реальности жизни, получается, что ортодокс, он в большей степени уже в текущее время, когда возможно глобальное уничтожение, да, ортодоксом по восприятию является тот, кто как раз таки работает именно в технологиях вечного развития. Потому что, ну, ортодоксально, это как бы более каноническая считается фаза, приближенная к нуждам, да, реального мира. Или более апробирована. Но более апробированным уровнем является уровень, который учитывает все больше связей. И получается в данном случае ортодокс - это, конечно, такое понятие: есть ортодоксы, там, от физики, да, от какой-то науки. В данном случае я имел в виду именно узких ортодоксов. И вот если их, например, убеждать, что такое явление существует, то проще всего им дать эту конструкцию реализовать самостоятельно. 


Пусть увидят, ну как бы этот, похожий на некую большую каплю и маленькую. Большая капля - это бесконечный мир. И маленькая капля - это уровень, который преобразовывается. 


Вот когда человек творит бесконечный мир, маленькая капля - это его личный импульс созидания, но уже конкретный, конечная вещь. Что он в этот момент делает: поет, какую-то пишет картину, да, например, или он работает в производстве. Или он вообще лечит себя, там, или кого-то другого. Или он вообще в этот момент конкретно, логически ставит задачу спасения мира. Что, кстати, однозначно вот в этом уровне. Спасение мира - просто это более приближенная к человеку реальность. То есть, вот спасение мира в этой конструкции - это самое близкое к человеку, сначала. И это греет его изначально сердце, и получается, что в этой конструции человек очень четко убеждается, что через спасение мира, то есть через самого себя надо сделать управление. 


И когда вы делаете, ну, зная один раз даже эту постановку задачи. Например,  человек шел, случайно услышал запись, например, в каком-то окне, что нужно, там, сначала делать спасение мира. Возможно он не занимался, там, технологиями, предположим, спасения. Но услышанная фраза все равно действует на все его следующие события. То есть, она как бы специально сказанная словами, да, она действует. Так же Бог создал слова, чтобы человек, который принимает участие в создании слов. Ведь что делает человек, он постоянно, ну там зачастую, по крайней мере, когда это ему нужно, произносит слова. То есть он их постоянно создает.


И если мы, например, рассматриваем этот процесс, зачем он их создает? Ну, есть какие-то дела, да, у человека. Но по сути он конструирует вот этот локальный конечный импульс. То есть, звук, который можно рассматривать как бесконечную величину в фотонном выражении с точки зрения физических процессов, рождает конечное слово и конечное в дальнейшем действие. То есть, влияние на социальные процессы.


 Почему социальные процессы устроены именно так, вот сейчас. А просто изучите сферу бесконечности, ту, о которой я сказал. Как бы каплевидная форма, что означает бесконечное развитие. Или назовем так, как песочные часы, где одно как бы, так скажем, конусообразное основание более развито. То есть, несимметричные песочные часы. Но время там течет одинаково во всех системах. И когда вы, например, хотите эту структуру понять, вы начинаете понимать внутренне. То есть, вы мысленно начинаете как бы пытаться растянуть вот эту маленькую сферу до величины большой. 
То есть, ваше сознание начинает сразу же работать логически, как большое количества песка перетечет в маленькую сферу. Сознание пытается нормировать систему там, да, сразу же. И тогда нет проблем. Смотрите на свое основание, что вообще оно делает. Откуда идет импульс, как идет свечение, как оно вообще оно устроено в данной конструкции. И тогда вы совершенно просто сможете увидеть в случае проблемы со здоровьем, принеся как бы экстраполятивно, да, на себя. Как работает ваше сознание? Может быть там проблем-то нет. Просто немножко где-то отрегулируйте систему нормы вашего сознания. 


И когда вы начинаете думать уже абстрактно, что, да, возможно существует такой процесс реальности, тот, о котором сейчас я сказал. Он действительно существует, раз я о нем сказал, так даже можно сказать, например. И получается, что более того его приложение, практически, приводит к конкретному результату. Значит, он еще и действует, да, на реальность. Значит, он, тем более, существует, элемент действия. 


То есть, попрактикуйте покажите именно элемент действия. Практика и действие. И вы видите тогда, что в этих песочных часах можно делать разные конструкции в уровне мышления. То есть, мир формируется в мыщлении таким образом, что вы получаете систему управления таким образом, что конструкция мышления позволяет создавать любой мир. То есть, получается, достаточно, то есть, как бы, создать очень много конструкций управляющего мышления, и мир может быть создан любым. Именно, конечно, в созидательном аспекте развития. Это просто доказано на уровне того, что через какое-то количество масса вашего действия, масса слов, как бы да, масса управления становится адекватной уровню, предположим, дальнейшего действия по существу. То есть, вы получаете уровень уже реализации за счет просто количества знаний, управляющих, причем, знаний. И поэтому крайне важно находиться в уровне, все таки, управляющего знания. 


И когда вы, например, рассматриваете этот процесс, видите, что, например, там, я даю, там, какое-то большое количество лекций, часто даю специально очень много на одну тему, лишь бы увеличить количество, с точки зрения объема информации. А действие совершится само. 


Познание бесконечного статуса дает конкретное, вот эта вот, ну как бы, маленькая, да, каплевидная форма,  маленькое действие. Но которое по форме становится вашим личным событием. Когда две формы они сбалансированы, логика переводит ваше событие, которое нужно вам. 


И вот в этом заключается именно мощнейшая система познания. Практически, где получается, что Бог, создавая, например, внешние события, да, Он может создавать как звуковую форму события, как форму реакции события. Так же может создавать события просто своим Сознанием, просто восприятием. И в этом вот как раз заключается элемент управления, где бесконечное действие именно попадает в конечное. И конечное реализуется. Причем обязательно созидательно. Желательно по этой лекции больше практиковать.


На этом я заканчиваю сегодняшний семинар. Спасибо большое за внимание.

Со звука текст записан Тамарой Шкилько. 18.08.05.
