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Введение. 
(00:00:00) Здравствуйте. Тема моего сегодняшнего семинара – это мое «Учение о Боге», «Метод управления глобальным уровнем реальности». 
В данном методе, прежде всего, необходимо рассматривать принцип, когда ваша Душа контролирует практически все процессы реальности. В связи с этим сразу, в момент сегодняшнего семинара, необходимо настроится на то, что контроль всех уровней реальности, включая отдаленные уровни реальности – это есть ваша личная задача, где ваше тело – это есть так же уровень фактически расширения реальности. То есть, вы воспринимаете реальность как систему, которая взаимодействует с телом. В связи с этим уровень, предположим, чувственный (уровень чувств) – это так же есть система управления. То есть, вы четко определяете, где границу, например, чувственной волны… То есть, «волна чувств» – это есть действие; и отсюда вы начинаете практически строить свое тело так, как развивается реальность. 
(00:01:04) Получается, что в центре данной системы управления есть уровень именно вашего физического тела; и получается, что физическое тело - это есть уровень дальнейшего управления. То есть, уровень создания будущих процессов. В связи с этим, на физическом теле можно рассмотреть такой принцип: а где же создаются элементы будущей реальности с точки зрения именно физики развития тела, физического тела. И когда вы начинаете данный процесс рассматривать именно как процесс управления - то начинаете понимать, где происходит рост вашей Души; то есть переход вашей Души в физическое тело, с точки зрения сознания. То есть, находите вот эту узловую фактически точку - или управляющую точку, управляющую область. А далее уже вы начинаете видеть, что ваше тело взаимодействует с реальностью, как бы находясь в этой реальности. То есть, фактически вы уже (с точки зрения тела) не воспринимаете, например, разницу между уровнем как бы макроуправления – или уровнем управления от физического тела. То есть, физическое тело воспринимает все сигналы Вселенной, все сигналы Мира. 
(00:02:20) И получается, что вот когда вы начинаете этот уровень восприятия переводить на сознание, например, то получается, что сознание - это есть то, что формируется под этим статусом. То есть, сознание формируется так же, как сознание Бога - формируется под уровнем именно всеобщего действия. То есть, фактически локализация даже в оптическом выражении, локализация структуры сознания - в данном случае она такова, что вы видите как бы фокус всех событий Мира в элементе, где ваше сознание взаимодействует с этими системами Мира. Получается, принцип управления в общем-то достаточно простой: когда вы рассматриваете систему как бы многооптическую (много фокусов попадает в одну точку); а данная точка это есть ваше сознание – то вы начинаете понимать, как ваше сознание взаимодействует с элементами Мира: так, как это делает Бог, например, именно в действии макроразвития. 

Статус тела как уровень с физ.формой. Будущее время. 
(00:03:23) В связи с этим здесь можно рассмотреть статус именно человеческого тела как уровень, например, имеющий определенную физическую форму. В связи с этим, ну предположим, если человек встанет и, значит, руки разведет в сторону – то фокус направлен от груди в бесконечность; именно от физического тела. Если он руки складывает – то фокус направлен внутрь него. И, исходя из этого, можно посмотреть, каким образом даже мысленное, например, представление физического тела (предположим, разведенные руки, то есть крестообразная форма) – это есть уровень взаимодействия с бесконечностью фактически, с бесконечным уровнем вечного развития. То есть, построение будущих событий - это есть, в том числе, какое-то элементарное действие физического тела. И когда мы начинаем здесь четко прослеживать, где вообще тело строит будущие события - то будущие события становятся уже завязанными на именно действии физического тела. То есть, здесь в состоянии, например, покоя вы начинаете определять: где участвует ваше физическое тело в структуре будущих событий. 
(00:04:38) Как только вы данную структуру управления начинаете видеть (то есть, видеть непосредственную связь будущих событий и физического тела) – то вы видите, как Бог находится в будущем. Ведь для Бога будущее и текущее время, или прошлое – это время единое. Поэтому на человеческом уровне, с точки зрения формирования своего восприятия – нужно уметь находиться так же фактически в системе будущего управления; но при этом осознавая тело, например, здесь. Когда вы начинаете видеть эту функцию управления - то ясно, что в таком статусе вы уже не подвержены какому-то там, предположим там, случайному схоластичному внешнему влиянию. То есть, вы находитесь все время в зоне постоянного концентрированного управления - при этом делая какие-то, вообще говоря, бытовые дела. То есть, как бы вне специальной технологии управления – только понимая данный процесс. Причем, когда вы начинаете понимать – вы видите, чем вы понимаете. То есть, если взять, предположим, полушарие головного мозга левое; потом перейти на правое; потом посмотреть просто затылочную часть головы – то видно, что вы можете видеть, как вообще формируется вашей Душой Ваше собственное тело. 

Система принятия решений - выбор до рождения. 
(00:05:57) То есть, элемент создания вас вашей Душой – это для вас уже становится открытой технологией. То есть, вы начинаете контролировать систему собственного именно сознания - причем в том плане, где сознание (ваше собственное) и ваша Душа создают вас. При этом вы совершенно четко видите будущие события тогда. То есть, видение будущих событий – это такая же норма, как, предположим там, видение физическим зрением в некотором случае. И когда вы начинаете осознавать структуру неразрывной связи с будущими событиями системы как бы вечного развития - то перед вами возникает другой круг задач, фактически. То есть, задачи вечного развития, где вы можете выполнять систему как бы пролонгированного, или бесконечного, управления, исходя из первичного импульса своего рождения. То есть, достаточно, получается, родиться – и человек может жить вечно, с точки зрения этой технологии. И когда вы начинаете думать: «А как вот, например, родиться?» - с точки зрения Бога этот вопрос тоже стоит. Ведь Бог, который самовоссоздался - Он, естественно, это сделал самостоятельно; по каким-то критериям, с точки зрения человека - тоже логическим. 
(00:07:08) И когда мы начинаем находить здесь именно логический критерий управления, то получается, что система именно вот принятия решений, так скажем; система создания (первичного уровня создания) – это есть личный выбор человека еще до его рождения. То есть, человек фактически сам себе выбирает, где он должен создаться. И при этом он должен четко определить функцию всех будущих событий. То есть, у человека изначально, до его рождения, в его личности есть уровень, который определяет совершенно точно и конкретно систему будущих событий. То есть, в данном случае для того, чтобы это осознать и понять – надо, конечно, уметь управлять всей реальностью, чтобы посмотреть: вообще какие следующие задачи у человека, когда он достигает системы полного управления. Потому что в любой управляющей системе необходимо знать следующий уровень, чтобы устойчиво находиться, например, в текущем. 

Выбор в сторону вечного развития. Распознавание. 
(00:08:00) И когда вы, например, делаете именно развитие в сторону технологии именно вечного развития; и видите при этом, что у вас получается управление, и данное управление есть управление в сторону вечного развития – то надо сразу же ставить вопрос: а что будет дальше, после вечного развития. То есть, вопрос – ну, на логике – он, в общем-то, никак не стыкуется как бы с линейным мнением, детерминированным уровнем каких-то понятий. Тем не менее, здесь стоит такой вопрос на уровне информации просто, на уровне Души. Душа воспринимает информацию комплексно, как и весь Мир. То есть, вечное развитие, и все – это, в общем-то, как константа: это конечная величина (для Души). Бесконечная Душа – это тоже как единая величина, так скажем, для Бога. 
(00:08:46) Поэтому, с точки зрения Бога, управление – это есть личностный фактор выбора решения по вечному развитию. То есть, Бог вкладывает в структуру личности собственную систему вечного развития. Поэтому, когда человек, например, развивается в сторону именно вечного развития с точки зрения технологии, например, личности человека – то получается, что вот личность тем и определена: как она выбирает свою систему вечного развития. Почему вот личность развивается так или иначе, например? То вопрос именно ну как бы управления судьбой, так скажем, в макросмысле, в макрореальности – это есть уровень изначального решения личности, до создания все-таки. То есть, в конечном итоге - это воля Божья, получается. 
(00:09:30) И когда вы начинаете уже отсюда моделировать систему каких-то событий в плане узнавания, что ли – уже получается просто узнавание. Ведь в данной технологии достаточно узнать то, что вы уже знаете. То есть, ну, распознать сигнал первичный, который был у вас при светлом, первичном выборе. И получается, вот эта система узнавания – это есть система динамики и построения вашего физического тела. То есть, ваше здоровье, ваша норма событий – вы распознаете в системе как бы текущей нормы все время, что изначально вы сделали. То есть, вообще о чем вы приняли до того, как что-то делать как бы, как реализовываться в каком-то действии. 

Как мы настроим функцию своего сознания. 
(00:10:11) И здесь возникает уже вот именно то свечение Души - то есть свет Души от Бога, который бесконечен, вечен. То есть, вы начинаете видеть этот свет, который направлен уже действительно ко всем. И это и есть, например там, всеобщее оздоровление, всеобщее спасение, вечная жизнь - то есть, вы начинаете видеть на оптическом уровне данные координаты. То есть, свет становится другим – он другой по качеству; по характеристикам как бы дальнейшего, пролонгированного, или бесконечного действия. Вот простой, как бы элементарный пример. Если взять и выделить какой-то кусочек, ну, скажем, света, чистый там отрезок какой-то представить; и считать, что он бесконечный – то мы видим, как ваше сознание сжимается и формирует, например там, форму головы, тела. То есть, вы начинаете из как бы конечного кусочка формировать собственное тело. Если рассмотреть, что этот кусочек бесконечный (просто такую функцию в сознание взять и вложить: кусочек данного света бесконечный) – тогда получается, что вы формируете структуру физического тела Единого Бога, в своем восприятии. 
(00:11:16) И получается, что один и тот же элемент – смотря как мы настроим функцию своего сознания – показывает систему и всеобщего, и частного управления. И в связи с этим получается, что выбор вашего решения - например, о рождении; о бесконечной жизни; о бесконечном развитии так, как это сделала Бог – это и есть действие, изначально направленное к Богу. То есть, человек должен каким-то уровнем сначала рассмотреть вообще - что происходит, как это вообще было сделано изначально. И здесь водятся такие параметры, как зрение Души, например; или слух Души. То есть, Душа изначально слышит. Из звука, из слова Божьего в том числе (а изначально из слова, также Божьего; и вообще из Божьего слова) - формируется, с точки зрения восприятия человека, так же и его как бы первично проявленная Душа: то, что видит и Бог, и человек одновременно. 
(00:12:10) Но изначально же Бог видит свою сущность в Душе человека, ибо она – это и есть его зачастую действие (в плане именно выбора решения, имеется в виду). Изначально это, конечно, Его действие - но личность совершенно свободна. Вот здесь есть очень четкая градация выбора решения. Когда начинается выбор решения - то получается, что личность как освобождается, так и как бы более жестко завязывается на системе вечного развития. Освобождается от как бы, что ли, личностного фактора, получается. То есть личность «наоборот» обожествленным уровнем стремится уже к Богу, потому что полная свобода решений, полная свобода выбора – это все равно действие в сторону Бога. Бог создал бесконечную структуру развития. И получается, что вот эта вот свобода воли, свобода выбора – она нужна еще и для того, чтобы человек был истинно расположен к Богу. Чтобы он стремился за счет своих, например, созидательных действий правильно понимать свой изначально, первично, например, правильно выбранный путь. 

Органы чувств Души. Задания личности. 
(00:13:19) Так вот здесь вот стоит такой, достаточно в общем-то простой вопрос - как изначально правильно он выбирал, до его создания. Например там, слухом Души: предположим простой такой, тривиальный вопрос - а правильно ли Душа услышала свой путь, будущий, перед полной реализацией. Тогда возникает очень, значит, простая технология: чтобы Душа уточнила, так скажем; или сказала, что действительно так – должно быть физическое тело. Здесь очень четко прослеживается рост физического тела из Души, из действия Души - именно в духовном понимании данного процесса. И когда физическое тело уже реализовано - то всегда можно как бы, ну там, скорреллировать, предположим; всегда можно сделать какое-то следующее действие в сторону вечного развития. То есть, физическое тело – это необходимость для развития и фактически (в определенном смысле) роста Души с точки зрения человека. 
(00:14:15) Ибо с точки зрения Бога получается, что Бог – он всегда имеет Душу бесконечную; и для него изначально созданная Душа во всех будущих проявлениях – она практически находится на одном уровне. И когда вы начинаете совмещать вот уровень развития и уровень именно как бы бесконечной, что ли, статики с точки зрения Бога - то вот процесс рождения ребенка, процесс развития человека – это есть то, чем вы изначально, по крайней мере, хотели управлять с точки зрения там своей судьбы, своих намерений. И вы тогда приходите к себе, где вы проявлены как структура, взаимодействующая с Богом; где вы, ну например там, беседуете с Богом; где вы с Ним общаетесь. То есть, вы начинаете видеть свет, который вам посылает Бог своим словом, то есть словом Божьим. И получается, что тогда вы можете, естественно, очень четко видеть (так как Бог создает именно созидательный статус развития) - где можно, например, оздоровиться, в каком-то конкретном месте: в данном месте, в том или в другом; или, например, предположим, просто выполняя какое-то действие. 
(00:15:26) То есть, вы начинаете видеть, где это находится вот – действие Бога по именно вечному и всеобщему вечному развитию. И при этом есть очень четкие переходы: где - лично ваше вечное развитие, а где – всеобщее. Когда вы начинаете видеть вот эти переходы, то уже… Ну, переход, в общем-то, на физическом уровне - он выглядит чисто как светооптический, в общем-то. Даже можно замерять внешними параметрами: например, какими-то объективизированными видеокамерами, предположим; цифровыми со специальными настройками, и так далее. И видны эти системы вокруг человека, где человек начинает, в общем-то, переходить к тому, что он регулярно, постоянно принимает определенные решения. И вот когда эти решения скорреллированы - и так логически понятно, что каждый постоянно принимает решения. Но здесь в данном случае речь идет о том, что выборность вот этого решения, то есть правило выбора решения – это есть действие либо сонаправленное со своим личным первичным выбором до того, как Бог организовал, например, вашу личность. Или же это, все-таки, предположим, не стыкуется с изначальными заданиями личности. 

Уровень первичного выбора. 
(00:16:36) Ну, вот простой пример: человек решил построить там большой многоэтажный дом; а такая жизнь, что он делает что-то другое - предположим, роет канал для того, как… Ну, если рассмотреть данный процесс с точки зрения личности человека – там протекает некая вода; и вообще непонятно, зачем и куда она течет, для этого человека. Тогда получается вот (ну, я взял такие совершенно разные примеры), тогда получается: личность вынуждена, например, строить данный канал. А изначально – то, что было видно личности в виде большого дома, многоэтажного причем – а как вот один человек может построить многоэтажный дом? То есть, тоже вопрос. Тем не менее, есть личности, которые – естественно, их большинство; изначально человек состоит из своего бесконечного количества задач. То есть в принципе, человек способен решить любую задачу, по существу. Но тогда получается, что здесь он вынужден обратиться тогда уже к себе, стоящему как бы там, на уровне первичного выбора. То есть, здесь сместить ситуацию можно, только обратившись как бы изначально к себе до уровня, получается, своего собственного сознания в проявлении человеческом; то есть в восприятии Человечества, так скажем. 
(00:17:43) И здесь уже очень четко видно, что выбор решений – это прямая и полная связь со всем Человечеством. Вот для чего он выбрал этот дом, данный какой-то человек? Ясно, что… ведь почему он многоэтажный – потому что и другие люди будут строить данный дом. Ну, я так условно, конечно, говорю; или конкретно в том числе. И когда вы начинаете видеть: для того, чтобы не было взрыва на АЭС – каким образом строительство дома может к этому привести того, который был изначально вами выбран? Если вы строите канал – тогда переориентируйте систему управления; но только изначально, до уровня создания собственной личности: так, как это делает Бог. Когда вы уже строите тогда этот канал – то нет проблем, пожалуйста, заложите систему управления построения данного дома; но уже на уровне как бы технологичного выбора решений. 
(00:18:36) И здесь возникает стыковка с личностным фактором: именно фактор, связанный с макрореальностью - и ваш фактор, где вы взаимодействуете постоянно с Богом. То есть, вы видите, что при строительстве данного дома - каким образом проявлены системы именно макросозидания. То есть, как вообще положить, ну условно, кирпич, чтобы не было, например, не было взрыва АЭС; пусть даже отдаленного, на другом материке; и так далее. То есть, вы начинаете видеть структуру вещей в плане их даже оптического выражения. То есть, восприятие до уровня, когда совершенно четко есть контур. Вот например, у кирпича есть какие-то полосы, где можно взять там, задвинуть чуть в сторону - и взрыва если, например, не будет – с вашей точки зрения. Но этой точки зрения бывает часто достаточно, потому что, как бы оставив именно фундаментальную, так скажем, информацию в одном месте – она и есть часто центр Мира, именно в действии. И поэтому, например, при лечении заболеваний, особенно сложных там каких-то, ну скажем, которые, может быть, считаются неизлечимыми с точки зрения ортодоксальной системы управления (медицина, так скажем) – и здесь получается, что здесь часто выборность вот такого характера – это есть задача вообще построения каждой клетки. 
(00:19:53) Тогда получается, что мы здесь вынуждены такие процессы вот, о котором (о процессе) вот сейчас я рассказал как, в общем-то, о линейном процессе, об одном – мы здесь должны выбирать эти решения постоянно. А значит, мы должны существенно увеличить скорость познания, скорость распознавания информации. А основная информация – она как раз приходится в том, что, когда человек именно понимает и ставит задачу вечного развития – то именно отсюда он получает основной как бы кодекс информации; основной устав, что ли, управления, так скажем. То есть, жесткие системы управления, которые не проявлены даже часто в словах, а именно понимаемы человеком. И получается, что когда вы уже отсюда на себя как бы переводите информацию управления, то здесь видно, что ваше управление – это есть практически ваше действие, но действие бесконечное. И чтобы получить технологию, например, увеличения скорости ну там для само… как бы, может быть, если нужно, человек может ставить задачу просто восстановления здоровья даже когда он здоров, не обязательно он должен быть болен; или же просто лечения любого другого человека. 

Система принятия решений. 
(00:21:06) Тогда получается, что вот увеличение скорости – это как бы изымание. Ну на уровне оптики, так скажем, это видно так: что вот есть некий блок информации светящийся, некий свет; вы изымаете из бесконечной фазы, и как делает Бог – просто привносите как бы структуру своего личного решения. То есть, здесь главное – переконвертировать вот это вот внешнее как бы управление в то, что вы лично так считаете, и вы так можете. И когда вы это делаете – это бесконечное количество связей, именно как я говорил, Макровселенной; то есть весь Мир, вся Вселенная; именно все управление, так скажем; даже можно сказать так, что система глобального управления, а не только вся Вселенная. Тогда вы начинаете эту систему выводить в уровень своего действия. То есть, конвертация как бы механической системы в оптическом выражении Вечности – то есть берется блок, изымается из системы как бы Вечности; но Вечность же от этого меньше не становится. Вечность – она и есть Вечность, то есть это беспроблемная характеристика. И когда вы оттуда берете – вы ничего нигде не забираете. Так же и Бог – Он создает, и создавал, и будет создавать; но Он ничего нигде не забирает – это Его личный внутренний статус. Он так понимает просто реальность. 
(00:22:22) И когда вы начинаете видеть, то Бог дает вам те знания, которые вы направляете именно на бесконечное развитие - но уже из уровня, получается, собственного решения, собственного развития. То есть, ваше решение сейчас совпадает с тем, что вы решили до именно момента, так скажем, до времени, когда Бог принял решение о создании вашей личности; и когда вы еще приняли решение до этого момента, то есть в еще более ранний момент. И здесь возникает вот еще один аспект полной свободы человека. То есть, человек – он так устроен, что принцип личной свободы – это вневременной принцип. Это есть аналогия с тем, как устроен Бог. И когда вы начинаете данную структуру понимать, то видно, что бесконечное развитие – на самом деле это часто несложная технология. Она уже у вас есть - просто многим, возможно, надо просто ну как бы добавить систему управления, и тогда вы начинаете жить в системе Вечности. Потому что Вечность – это есть ваша Душа, состояние вашей Души. Стоит только его расширить вокруг себя; и вот этот свет, который уже идет из вас – он же вас восстанавливает, он же оздоравливает других, и так далее; улучшает события, планирует события. 
(00:23:40) И вот здесь вот важный элемент – что планирование событий, то есть система принятия решений: почему вообще вот, именно если абстрагироваться от как бы глубоких корней действия, и исходить из того, что есть просто некое событие. Вот мы начинаем рассуждать, например, по-бытовому - когда мы считаем, что на бытовом уровне нам не нужно анализировать вообще вот какие-то глубокие корни действия. Но, тем не менее, действие должно быть сопоставительное; оно должно быть сопоставлено с тем, и действовать так же, как и глубокое управление - вот в чем особенность действия Бога в системе именно макроуправления. Ведь Бог управляет всем одинаково; и любым процессом Он управляет так, как если бы это был или какой-то такой, например там, макросложный процесс; или, предположим, простой процесс. И вот такой уровень как бы абстрагированности от сложности задач – это есть переход в человеческом понимании на уровень повседневного управления. То есть, с этой точки зрения бытовое, так скажем, поведение какое-то в быту; бытовое управление; управление, например, вещами быта – это часто однотипное управление, а по сущности это всегда так. То есть, делая что-то в быту, человек все равно участвует в макроуправлении. Ведь даже потому, что любое проявление любой вещи – это есть выражение макроструктуры Мира. 

Понять действие Бога. 
(00:25:01) И когда вы начинаете чувствовать вот эти линии – именно чувствовать, чувство движения; чувство линейного движения в бесконечности, где бесконечность линейна; линия бесконечности – вот вы начинаете выделять эти линии, и дальше пошла музыка, ну там, всеобщности. Например, бесконечность как струна; дернули за одну струну, за другую, третью, и так далее - и бесконечная мелодия. То есть, звук – это выражение бесконечности в линейном восприятии, первично-линейном восприятии. Так же Бог, воспринимая вас первично во всеобщем уровне – Он уже позже выдает именно бесконечную характеристику в понимании. То есть, в данном случае человек, имеющий, предположим, физическое тело, которое, значит, способно развиваться вечно – уже в логическом понимании может развиться до бесконечного развития. То есть, изначально данное, и то, что он уже дальше самостоятельно – потому, что вы достигаете самостоятельно, за счет личной практики. 
(00:26:05) И когда вы начинаете здесь стыковаться по тому же каноническому уровню (ну как по камертону некоему), что изначальное действие – это все-таки действие, которое было тем, что вы так же принимали решение; и его приняли правильно, до создания вашей личности. И каждое следующее действие – это есть действие по спасению, по макроуправлению; то есть, ваше развитие. Вы видите, что Бог тогда – рядом с вами; он конкретно здесь. И вы видите, что в этом случае учиться достаточно просто: можно просто посмотреть на свои действия с позиции их понимания – так, как их понимает Бог, например. Или как понимает другой человек, который достиг макрорегулирования; или он достиг системы управления. Вот в этой технологии мое Учение распространяется достаточно быстро в том плане, что человек, просто понимающий, наблюдающий даже за действиями (правильными) окружающих – он видит, почему они принимали изначальное решение. То есть, близость к Богу в данном случае обусловлена тем, что человек видит принятие решений до создания личности как таковой. То есть, это еще до уровня, в общем-то, структуризации Души, когда Душа человека выражена как именно бесконечное действие Бога во всеобщем развитии. 
(00:27:26) И тогда получается, что человек видит действие Бога изначально - то есть то, что именно Его, значит, Бога, сподвигло на создание, например, данной Души. И здесь получается, что человек видит свое первичное действие, первичное выражение - именно в действии Бога. Тогда он понимает, получается, корень всех своих проблем фактически - почему он в некоторых случаях завязан с тем, что он там, например, строит канал. Но, значит, у Бога были когда-то определенные задачи по определенному уровню развития. И если даже он выбирает первичное решение – ну, канал, это, конечно, условно; это к той истории, что он, например, воспринял дом, а строит в данный момент канал. Тогда получается, что когда вы начинаете синхрони… стягивать эти события в одно, то вы видите, что Бог может изменить эту систему вполне. То есть, Бог в силе сделать так, чтобы вы (поняв действие Бога), смогли видоизменить систему так, как если бы она была изначально такой. То есть, вы видите и действие Бога – задачи Бога до вашего, например, создания. А дальше видите, что, когда вы выбирали – вы вполне могли, например, ну больший акцент сделать на личностной задаче; а при этом ведь есть еще задачи Бога. Любая личность для Бога – это уникальный уровень. 
(00:28:52) И когда вы начинаете тогда думать – а вообще, чем тогда вы выбирали? То есть, личность еще не создана; то есть, есть только уровни там проявления Души - например, слух Души; значит, Душа воспринимает звук Бога. Но звук слова – это тоже создание. И получается, что вы начинаете входить в общность с Богом. Вы видите неразрывность свою, то есть, неделимость фактически с Богом по существу. По существу свободы, причем, действия. Это не значит, что вы там как-то закабалены, или вы как-то там условно слишком, ну там, прилеплены к некоей информации Бога – это не так. Ибо все есть Бог (это понятно) в действии бесконечного развития; но в данном случае ваша личность – это есть суть действия Бога. То есть, солидарность с Богом в том, что есть вечное развитие. И, значит, это есть ваша необходимость, то есть осознанный выбор системы вечного развития. Значит, получается, вы выбирали с точки зрения вечности; вечность – в будущем вы все равно есть; значит - вы уже выбирали в каждом следующем своем действии. 
(00:30:08) На логике эта задача очень проста сразу; в этом случае она понимается как очень простая. Ясно, что в будущем вы есть; сигнал попадает как бы в любую структуру прошлого, нет проблем; и вы спокойно принимаете решение. Но здесь вот стоит как раз таки основная задача – как в текущем времени; то есть, в понимании текущего времени, чтобы текущее время определяло всю связь с макровселенной. Ведь у человека нетленное, например, вечное тело. Задачи совсем другие – здесь речь идет о том, что распознать и суметь применить принципы этих задач уже сейчас. И когда вы начинаете это видеть, то ракурс задач – он именно так и разворачивается: умение совмещать как события прошлого, так и будущего - для того, чтобы текущее время было максимально, или макроуправляющим; управляющим всеми процессами Вселенной. Только тогда человек уже жестко, однозначно он уверен (и навсегда уверен), что он управляет всеми процессами. И из какого-то там неизвестного уголка Вселенной не прилетит некая частица, которая там может быть вредной, предположим. 
(00:31:11) И тогда, значит, вы уже видите, что взаимодействие именно на макроуровне со всеми элементами реальности – это есть просто ваша личность; но в обычном, бытовом как бы – ну условно – действии, что ли; при выполнении обычных своих там забот, работ и так далее. Как только вы фиксируете такую систему управления, то дальше видно, что обычное состояние – ну так называемое обычное, где нет каких-то специальных технологических принципов; или специальных там систем, там что ли управления через сознание; естественно, никаких там, речь не идет ни о каких-то трансовых состояниях; потому что я всегда говорю, что надо управлять через логику. И дальше вы начинаете видеть, что это состояние очень многозначное; оно многозначимое. Так же у Бога – в простом состоянии Бог спокойно управляет. Он не делает часто специальных усилий; может, только в личностных контекстах - и то, когда речь идет о какой-то отдельной личности, как правило. А в макроуровне Бог всегда соблюдает принцип именно структуры макроуправления. То есть, относительно как бы однозначного управления. 
(00:32:24) И получается, что здесь есть один очень непростой принцип – вот, может быть, например, есть некая вероятность, если даже по взрыву, предположим, АЭС – Бог в этом случае, Он делает, в общем-то, простое управление; вот здесь вот есть очень маленький нюанс. Но если речь идет… именно, тонкий нюанс, здесь обратите внимание: если речь идет о личности, как об одной личности – то получается, что управление здесь таково, что Бог придает часто максимум усилий; причем усилия сопоставимы с теми, когда Бог создавал себя. Потому что личность для Бога – это уровень совершенно уникальный - там, один человек. И когда вы начинаете видеть вот эту работу Бога – то вся Вселенная становится понятной. С точки зрения взаимодействия «личность Бога – личность человека» все другие действия – это уже следственные; это действия, направленные на соразвитие личностей Бога и человека 

Душа взаимодействует с Душой Бога. 
(00:33:26) И когда, значит, вы начинаете, значит, в этом плане управления действовать – сделайте таким образом: чтобы сейчас, в момент, например, вот этого понимания… то есть, выйдите на личность Бога; посмотрите, как Бог дает, например, знания. И при этом вы вполне можете видеть, что ваше личное действие - то есть любое: ваши конкретные практические задачи, причем задачи ваши – и понимаемы в этом случае, и решаемы одновременно. Вот здесь очень конкретный такой вариант - когда есть одновременное решение задач, что колоссально важно в этой технологии управления. И когда вы, например, это делаете – постарайтесь решать в действии именно соотношения с Богом; в действии, когда ваша Душа направлена и взаимодействует с Душой Бога. При этом вся Вселенная, как некая комбинация или макроскорость событий – это есть внешняя, но очень понимаемая система. Ну, предположим, человек едет с большой скоростью, ветер где-то там дует, какие-то события происходят – но он понимает, что это хорошее, это нормальное событие: ну дует ветер, ну и хорошо, так и должно быть. 
(00:34:37) Но он понимает, ЧТО это есть – то есть, уровень понимания: Дух, который создается пониманием, создание Духа. Происходит создание; вы видите создание собственного Духа с точки зрения опять же того уровня, где вы принимаете решения о своей личности. И вот на этом уровне сейчас сделайте управление по своим задачам. Вы рассматриваете создание собственного Духа, и управляете уже там. Управление здесь принципиально вообще иное, потому что речь идет о том, что вы обладаете технологией вечного развития в этом случае. Мы говорим о будущих процессах; и уже для многих – о текущих. Поэтому, когда начинаем здесь говорить – это уровень управления, где вы фактически уже имеете будущие события: свои, которые, в общем-то, сами и выбираете; вы опять попадаете в систему выбора решений. Так что вот сейчас сделайте управление отсюда, я поработаю вместе с вами; именно по вашим личным задачам, задачам Души, в большей степени. 

Действие ребёнка. Передача информации любой системе. 
(00:36:04) А сейчас перейдите на систему управления - такого причем, что если, например, мы рассматриваем, например, действия ребенка. Сознание ребенка – оно развивается; но ведь ребенок, находясь в любом возрасте – он управляет так же. И часто, по существу, за счет того, что он именно имеет, в общем-то, небольшой такой практический опыт. То есть, существо управления в том, что он сразу видит совмещение: выбора решения - и что изначально он принимал в виде решения. То есть, речь идет о том, что у ребенка как бы более, что ли, свежо в памяти то, что происходило до его рождения. Но, значит, задача такова, что достаточно 
восстановить структуру памяти – проще говоря, вспомнить, обратить на это внимание и взять вспомнить; потому что всегда можно все вспомнить. И когда вы начинаете это видеть, то вы видите, что действие ребенка – оно тоже сопоставимо. То есть, ваше развитие – оно таково, что каждый момент ваш, включая тот возраст, когда вы были детьми – это есть, вообще говоря, такая же, достаточно концентрированная система управления. И, видимо, естественно, каждый может вспомнить в своей жизни какие-то… ну, скажем так, события, когда приходилось напрягаться, казалось бы, непонятно вообще почему. То есть обычные какие-то дела – и вдруг – какое-то колоссальное напряжение. Вот это вот линии задач. Линии задач всегда одинаковы; Бог ставит всегда одинаковые задачи перед человеком, независимо от возраста. 
(00:37:40) И получается, когда вы начинаете видеть, где вы решали свои задачи в детстве (то есть, начинаете видеть, как вы решали), вы приходите к тому – достаточно многие люди могут сразу увидеть, что именно технологично, скажем так, в отношении… В общем, можно назвать, что это фактически технология управления, изначально данная Богом вашей личности. Эти технологии фактически одинаковы всегда; у многих людей они практически не меняются. И когда вы начинаете видеть, почему - значит, получается, что там достаточно правильно и корректно были заложены системы решения каких-то событийных ситуаций. И, исходя из этого, вы можете передавать знания, например там, любым детям; значит, любым, вообще говоря, уровням информации; любым взрослым людям; или в бесконечное время - только потому, что вы как бы выделяете вот эти силовые линии задач. То есть, Бог ставит, ну в оптическом выражении вот эту вот задачу; в любом возрасте человек ее решает; и как бы какое-то время, ну некое, что ли состояние, похожее на отдых; а дальше – опять решает, и так далее. 
(00:38:48) И получается, что вот система именно вечного развития, ну некая цикличность, так скажем – здесь проявлена уже изначально. То есть, получается, человек – в принципе, он, по сути, от этой задачи в общем-то даже и не отдыхает. То есть, понятие так называемого отдыха в этом случае – это есть просто навсего то, что человек как бы в бытовых делах (в каких-то своих делах) ну считает, что он в тот или иной момент, например там, отдыхает где-то там физически; или просто у него есть отпуск. А по сути, если рассмотреть ситуацию, что Бог-то – Он всегда созидает, Он всегда делает какую-то определенную задачу, совершенно конкретную задачу именно вечного развития реализовывает – то получается, у человека тоже есть сопоставимый фактор. Это есть вот система решения задач, независимая от вас - и задача в передаче информации любой системе, на любой возраст, и в том числе в бесконечное развитие. 

Передача информации в вечность. Взаимодействие с Богом. 
(00:39:44) Вот здесь есть специальный фактор, технологический, о котором я раньше не говорил – это передача информации в вечное развитие. То есть, человек, например, может, ну скажем так, лечить; там излечивать, например, неизлечимые заболевания; какие-то делать управляющие системы в реальном времени. Или, предположим, управлять системой стратегических событий, перспективных. Но когда мы говорим о том, что он должен передать информацию в вечное развитие – это, вообще говоря, специальная задача. Потому что понятие вечного развития – это действительно речь идет именно о вечном развитии. Тогда получается, что он должен, во-первых, совершенно точно понять: а что есть вечное развитие для него лично? Логически понятно – ну как просто вечное количество событий. Но ведь, как я сейчас пояснил – идет постоянный выбор решений и постоянная работа, по саморазвитию фактически. И здесь получается: вот вечное количество событий – это также выбор решения, но сейчас; именно на вечное развитие. Ведь изначально человек все равно выбирает развитие какое-то свое; он знает, что он – изначально вечный. 
(00:41:02) Следовательно, чтобы передать информацию в Вечность – получается, что мы вполне можем из этой Вечности как бы получить управление сейчас, если мы сможем туда передать как бы правильный свой управляющий уровень; то есть уровень своих, значит, уже поставленных задач. И получается, что личная задача имеет фактор вечного решения – она где-то входит в Вечность, даже частная задача. Но здесь речь идет именно о технологии перевода фактически ну как бы оптики мышления, то есть оптической фазы управления - в структуру именно макроуровня (или сверхконцентрации информации, энергии, Вечности). То есть, это задача, скажем, на уровне плотностей материи напоминает такую, что вот есть некий камень – можно взять там, какой-то иголочкой там, взять и где-то там ввести информацию; на уровне именно том, что плотность очень высокая. Так как задача камень не разрушает – нам нужно понять, как мы можем передать информацию, если мы, например, не хотим прокалывать иголкой камень. Тогда получается, что… ну во-первых, иголкой часто и невозможно, как в случае именно такой задачи. И получается, что когда вы ставите такую задачу – вам нужно тогда сделать действие по отношению к камню: вообще, зачем он нужен; зачем вам решение данной задачи. И тогда как бы логическое действие, то есть рост структуры своего Духа – решает вопрос именно центрального управления для камня. То есть, Дух определяет место данного камня как бы в системе управления, но уже новый тип взаимодействия с Богом. 
(00:42:47) То есть, ваше действие – это есть взаимодействие с Богом; прямое, любое действие. И когда вы начинаете эту систему понимать - то вы, получается, что передаете в систему вечного развития всегда, потому что вы делаете управление практически от себя. Но при этом Бог с как бы, именно с большим уровнем управления, с большой технологичностью именно управления, когда Он видимо даже с усилием, управляет. И вот технологичность управления Бога видна как личностная характеристика человека. То есть, вы видите в своем восприятии – ну скажем, Бог как труженик, так скажем. Он делает так, чтобы информация ваша совпала с информацией вечности. И вы начинаете видеть, что это возникло потому, что вы выделили духовный статус; вы не стали, например, ставить задачу ну как бы напрямую – взять и проколоть там камень; пусть даже дрелью, предположим. А именно поставили задачу смысла данного действия с точки зрения, например, Бога – ну, познание структуры камня, например. 

Формирование восприятия и управление. 
(00:43:58) Тогда получается, что вы действуете уже на уровне восприятия. Так и формируется ваше личное восприятие, на любом действии. И когда вы видите, что вот Вечность – это достаточно напряженная, вообще говоря, работа Бога с точки зрения человека; вы начинаете воспринимать личность Бога – именно ту личность, которая изначально принимала решение про свое создание и вечное развитие. И здесь тогда получается: на личностном факторе вам достаточно понятно, что делает Бог. То есть, Он в данном случае выполняет обычную работу. Единственная разница, может быть только, в данном случае, в том на уровне личности, что: Он ставит задачу дома – Он действительно построит дом. А здесь как бы надо стараться тогда просто навсего действовать синхронно, или просто как бы перенимать опыт. Может быть, даже стоять в стороне и наблюдать, но лучше делать работу совместно. И когда вы начинаете, например, данное действие выполнять, то получается – вы начинаете видеть, где Бог проявлен в вашем действии; и как вообще Он помогает - вам вот, в конкретном действии. То есть, совершенно там в бытовом каком-то действии даже. Совершенно, может быть там, многоразовое, совершено знакомое действие; и когда вы в этом действии видите действие Бога, то есть, как он вам вообще помогает. Казалось бы, зачем вам помогать – элементарное действие там: вы знаете, как пить воду; знаете, как пить чай; разница только в том, что вода может быть холодной. То есть, разница в восприятии: чай, в основном, горячий. 
(00:45:40) И если, предположим, вы начинаете думать о действии как таковом вот, ну многократном действии – то вы видите Душу Бога; Душу, направленную именно на то, чтобы вам помочь во всех ваших делах. Когда вы начинаете эту структуру Бога осознавать, то получается, что ваша напряжная, в общем-то часто, или там обычное действие – это есть работа Души Бога по отношению к вам. То есть, тяжесть действия – часто это работа Души Бога по отношению к вам; а, зачастую это совершенно однозначно, только это. И когда вы видите, то, получается – вы видите, что Бог-то выполняет, вообще говоря, часто даже иногда, например там, за вас работу определенную. Значит, вам нужно это освоить и сделать дальше, то есть понять. Когда вы начинаете это понимать - то видно, что любое логическое действие, например, нужно сделать так, чтобы не было, например там, терактов в центре Москвы, по большим зданиям, где много людей. Значит, вы должны выполнить работу за этих людей. То есть, вы должны увидеть, где они проходят, что они делают, и как бы сместить информацию; то есть, реально повлиять на реальность. Или взлетает самолет: чтобы диспетчер успел принять решение – значит, сделать так, чтобы он принял правильно решение. 

Действие соразвития с Богом. Труд Души 
(00:47:00) То есть, реальность управляема в человеческом понимании. Ваше действие – это есть работа часто за других, в этом случае. И когда вы начинаете видеть, что вы тогда должны тем более обладать какой-то более высокой, или колоссальной технологичностью – то опять стоит вопрос о том, что нужно увеличить скорость восприятия и управления. И здесь получается, что люди ставят перед собой макрозадачи - например, все-таки построить (опять же к тому же дому) многоэтажный дом - потому что они видят, что их действие должно быть более резервированное. И когда вы начинаете это понимать, то ясно, что первичное восприятие человека всегда неизменно; то есть, изначально Бог дал человеку ясный взгляд, ясное восприятие. Он всегда совершенно четко и правильно себе выбирает первичный путь - вечного развития. 
(00:47:54) Следовательно, получается, что вот понятие ну так называемой возможной коррекции; или приведение в следующую норму действия, изначально определенного вами же – это есть действие соразвития с Богом, по сущности. Бог, который дает вечное развитие – вы просто навсего берете и действуете по аналогии. И в данном случае вот действие по аналогии, то есть система познания действия Бога – это есть именно специальная ваша задача; которая, вообще говоря, конечно, необходима для постоянного решения, именно для вечного развития. И здесь вы понимаете, что вы к вечному развитию приходите все-таки самостоятельно. То есть, я сейчас показал элемент, где Бог показал; Бог выявил управляющий уровень - но в принципе здесь же я уже показываю, где вы действуете сами. Для этого нужно осознать, получается, тяжесть задач Души всех людей, по сути-то. Я имею в виду макровселенную с точки зрения человеческого понимания, действия людей; и то, как им, например, бывает зачастую тяжело в плане действия Души. И получается, что тяжесть – это есть появление и движение к свету. То есть вот, именно даже имеется в виде не в каком-то там, например там, «плохом» условно, даже в кавычках понимании. А именно тяжесть в световыражении, что восприятие света Бога – это есть определенное давление на Душу человека. И, чтобы увидеть свет Бога истинного – надо иметь концентрированную Душу. Как бы в оптическом варианте, что ли, именно своего света - но уже идущего к Богу; и сопоставимого с тем, чтобы воспринять истинный Божий свет. 
(00:49:44) Тогда получается, что понятие тяжести, или, скажем, понятие труда Души в данном случае; труд Души, можно так назвать – это есть всеобщая и одновременно личная работа. Вот здесь есть четкое разделение: человек видит себя и видит всеобщие задачи, когда он видит, как трудится Душа человека, как его Душа трудится, и как трудятся Души всех людей, например, в сторону вечного развития. То есть, вот здесь очень важный… ну достаточно важный вот момент в плане того, что я сказал, что можно разделить задачу личную и общую. Так вот, разделение – это что вы лично делаете, что делает ваша Душа в помощь другим людям, всем причем. Тогда получается, что вы видите опять личностный вариант все-таки. Так же как Бог-Человек - так же и вы можете передавать знания, получается, другим людям. То есть, вы в данном случае работаете технологически так же. То есть, вы тогда концентрируете свет на себя; и показываете, что вы можете то-то, то-то делать, какое-то управление. И люди вокруг, воспринимая вас, могут действовать так же. И тогда получается – ваше действие, значит, может обучить, например там, практически всех; вы - когда профессионально осваиваете, например, какую-то систему управления. 
(00:51:14) Тогда ясно, что когда вы, например, ставите систему управления так, что вам нужно, например, обучить не только всех, предположим, а еще и в Вечности, (то есть, решить задачу вечного развития для других) - то получается, что свет вашей Души должен быть таким, что от того, что свет вашей Души распространяется в вечность – другие Души, значит, тоже могут воспринять уже свой свет, такой же, например; то есть, такого же уровня, как Бог дал, по их событиям. То есть, тогда, получается, не обязательно вмешиваться в события людей (потому что есть принцип невмешательства) - а достаточно только одарить светом своей Души, светом знающей Души. И люди тогда своим светом сами все решат. То есть, в данном случае речь идет о свете действия человеческого фактора. Свет иной; свет следующего уровня; свет бесконечного развития, где свет Души человека несет вот этот всеобщий свет в своем действии (даже в локальном), но уже бесконечного развития. Тогда получается: такой свет формирует тело, все-таки которое обладает функциями бесконечного развития. То есть тело, которое можно всегда восстановить; всегда можно, получается… 

Личность строила себя изначально. 
(00:52:28) Значит, в первую очередь - задача не допустить все-таки каких-либо, по возможности даже небольших отрицательных, там влияющих негативно событий; но желательно по крайней мере каких-то сложных событий не допускать в первую очередь. То есть, естественный, логический, спокойный путь развития. То есть, понятие именно спокойного (как бы выражено спокойного пути развития) – в данном случае это есть так же уровень управления. Ведь часто, значит, выйти на уровень спокойного управления – это в условиях, когда человек слышит, что происходит в мире, какие-то там, предположим, даже локальные катастрофы; это все влияет на структуру его Души. И вот выработать структуру спокойствия в управлении – это есть специальная задача, где он должен сначала участвовать (пусть даже на очень высокой скорости) в том, чтобы не было каких-то особых проблем в целом у всего Человечества; или там в локальных ситуациях, если есть информация о неких катастрофах; и так далее. А уже потом выйти на уровень спокойного управления. 
(00:53:30) Поэтому получается: когда человек выбирал именно себе первичное решение (или, ну скажем, даже есть уровень довыбора решения, где человек воспринимает себя, как бы слушает себя) - он ставил свою собственную личность так, чтобы личность была способна решить эти задачи. Ведь Бог создал себя, и Он решит все задачи по именно вечному развитию. Значит, личность, получается, себя строила изначально до фактора собственного именно создания. И здесь получается, что вот осознание Личности самой себя – это есть действие Бога. То есть, вы слышите ушами – так, как Бог – ушами фактически Бога (ну, в таком, переносном смысле), себя изначально. И здесь получается: что вот этот как бы всеобщий звук; звук всеобщего развития; всеобщего, так скажем, счастья; то, что вот касается именно позитивных уровней развития – это есть то, что создается и Вами, и Богом одновременно; и там часто нет различия. То есть, ваше действие такое, как это делает Бог. Тогда вы видите, что выбор решения – это так же выбор решение и Бога, одновременно с вашим. 
(00:54:44) Тогда вам не нужно там долго как-то, скажем так, кореллировать ситуацию. Вам достаточно уже здесь понять, что действие, например, в бесконечном уровне – это есть все-таки ваше личное действие, осознанно выбранное; но и Бог так же выбрал. Ну, в общем-то как, скажем, как в обычном коллективе: выбор решения не противоречит другим членам коллектива. И получается, здесь вот вводится такой, на человеческом уровне, значит, принцип в управлении. И когда вы начинаете данное управление реализовывать уже как бы внутри себя по отношению именно к чувственному уровню своему – то получается, что вы точно знаете, что вы контролируете любую ситуацию в текущее время. То есть, вы видите и обладаете многорезервностью действия. В этом случае получается, что именно многорезервность – это тот фактор, который позволяет вам действовать как бы из будущего, фактически. Причем того будущего, где будущее фактически находится на глобальном уровне, на уровне стыковки с прошлым. То есть, там настолько концентрированная система, так скажем, знаний, информации - что будущее и прошлое находится в одной области восприятия. 

… четко понимать и представлять… 
(00:56:07) Тогда получается, что вы, приходя к себе, уже формируете себя так, как себя создавал Бог: где время уже имеет только одну величину, ну одну точку – текущую систему управления. А ведь у Бога же стояла специально задача – в текущем времени сделать так, чтобы не просто там себя создать; но одновременно создать устойчивый Мир; и одновременно еще бесконечно управлять данным Миром. А значит, это есть другая, в общем-то, величина с точки зрения восприятия человека. В этом состоянии человек должен четко понимать и представлять – что он хочет, и что нужно делать. И вот эта вот, значит, задача одновременного восприятия (что он хочет, и что нужно делать в этот момент) – это есть задача, которую Бог для себя решил. И когда вы начинаете эту задачу решать (то есть не разделять желание и действие) – то возникает ну в общем-то достаточно простой принцип для сознания человека: если не разделять действия, то тогда как вообще определять, как описывать само действие. 
(00:57:21) Здесь для сознания человека возникает принцип именно, значит, предупреждающего, так скажем, разделения. То есть, по аналогии, в общем-то, с созданием человека – человек здесь уже может создавать события до его организации; то есть, до самого фактора события, получается. И здесь важно только видеть первичный свет события. То есть, свет, который видит Бог изначально; следствие в позитивном именно аспекте данного события. Тогда получается, что вы вполне можете формировать событие еще до уровня его формирования в вашем восприятии. Для этого просто нужно формировать, например, сердцем; формировать там какой-то одной клеткой; или там макровселенной. И вот здесь вот, когда вы переходите на макроуровень, то достаточно в этот момент рассмотреть движение ну какой-то отдаленной звезды. Именно в восприятии не на уровне там просто оптики неба как бы в физическом выражении - а рассмотреть всю Вселенную; рассмотреть какой-то один сигнал; или там всю реальность, весь Мир. И здесь вы увидите какой-то один сигнал. И управление отдаленным сигналом дает управление вашими событиями - причем такими, что эти события есть желаемые для Души, Бога и одновременно для всех. 
(00:58:39) То есть, имеется в виду именно макроуправление сразу всеми процессами, глобальным смыслом, глобальным пониманием. Для излечения от некоторых болезней такая система управления является необходимой. Или же для выполнения каких-то там управленческих систем - предположим, в плане именно том, что требуется именно резервность действия, или там какое-то усиленное действие. Тогда нужно осознать все системы управления. И получается, что в этом случае именно надо уметь охватить практически весь фактически Мир, всю реальность; и делать управление практически всей реальностью. Тогда получается: именно управление через глобальные системы реальности – это есть то технологическое действие, которое подразумевает то, что вы обязательно должны постоянно решать все-таки свои собственные задачи (то есть, ну скажем так, личные задачи), находясь как бы в центре управления всей информацией. И, исходя из этого, уже дальше становится в общем-то понятно: что когда человек имеет уже возможность вечного развития, и обладает системой управления – то любое действие разрешено (именно, естественно, в созидательном аспекте); он может делать все, что захочет. 
(01:00:00) То есть, свобода личности человека – это есть его, в общем-то, как скажем, не только технологичное, можно даже так сказать; а такое, как всеобщее состояние; то есть именно состояние будущего. Он в этот момент находится одновременно и в будущем; то есть пересекается – он понимает, что он пересекается с системой будущих управляемых событий, им же. Но это все-таки и технологичное состояние. И получается, что именно технологичность данного состояния – она заключается в том, что вы тогда уже опять начинаете выходить в фазу именно спокойного, скажем, в бытовом понимании состояния. То есть, вы вполне спокойно начинаете видеть, что обычное состояние – это, в общем-то, тоже есть норма максимального часто управления. Просто в этом случае управление происходит на уровне спокойных систем - как бы отдаленных, не очень часто далеко на оптике от физического тела. Но, тем не менее, вы контролируете как бы в спокойном дыхании Духа, так скажем. Можно даже привести такой фактор как бы «дыхание Духа». То есть, движение Духа - по аналогии с тем, как человек дышит физическим телом. Вы начинаете видеть сопоставление Духа и тела. То есть, Дух живой, Дух живущий, Дух действующий – но действующий так, как ваше физическое тело. 

Дух, это гармония. 
(01:01:20) Когда вы начинаете, например, видеть такой статус реальности, то в принципе тогда ясно, что бесконечное развитие – это вполне, в общем-то, обоснованная, или даже так скажем: технологически осваиваемая вами величина. Потому, что бесконечный Дух - и вы понимаете, что он неуязвим с точки зрения там ну какого-то, даже там глобального оружия. А когда вы действуете синхронно со своим Духом (в данном случае именно; Духом именно тем, который вы построили при определении событий своих первичных), тогда получается - он двигается так же, как ваше физическое тело. И тогда ясно, что вы вполне можете находиться в вечном развитии, именно в гармоничной фазе. Дух – это есть и гармония всеобщности; это, в общем-то дыхание, так скажем, всеобщего Мира; дыхание Вселенной в том числе. Духовный статус Вселенной, например – если рассмотреть такую позицию. А Дух очень гармоничен ваш, он может взаимодействовать именно с бесконечной Вселенной, и для него проблем нет, для него это гармония. Какая разница Духу – бесконечная Вселенная, или она какая-то локальная. Переход Духа в структуру материального Мира – это есть действие гармоничное по отношению к телу; ибо Дух – он всегда, ну скажем так, сопровождает тело. Кроме того, он есть в выражении тела; и это есть действие именно внутреннего состояния Души Человека. То есть, когда вы видите именно внутренний ракурс своей Души через духовную систему познания. То есть, Дух, познающий и вашу Душу, и ваше тело; Дух как инструмент познания и как инструмент действия. И получается, что так же как делал Бог – духовный статус, организовывающий материальную систему. А Дух – это с точки зрения Бога и человека - во многом это совершенно устойчивая система. Потому, что она сверхдинамична; там можно всегда получить систему именно вечного развития; сверхбыстрая система передачи информации, взаимодействия с информацией. 
(01:03:26) И получается, что если, например, вы имеете систему управления, скажем так, такого типа: когда, предположим, вам нужно получить сверхбыстрый результат; и при этом сделать гармонично данный результат максимально; и обязательно, так скажем, гармонично – потому что спектр личной гармонии вы выбираете сами. То есть, вы действуете; и с вашей точки зрения гармоничный результат – хороший, для всех хорошо. Но когда вы должны контролировать – что для всех хорошо, и вам в том числе – тогда получается, вы должны ввести технологию сверхбыстрой системы обработки информации. А это есть духовное действие – то есть, Дух, покрывающий действие; Дух, находящийся и в действии, и управляющий действием. 

Практика – видеть духовное управление. 
(01:04:10) И вот сейчас сделайте такое управление, связанное с тем, что вы видите систему духовного управления - причем ту систему, которая находилась до уровня организации вашей личности, где вы принимали решение о всех своих будущих событиях, вечных причем. И здесь вы информировали Дух структурой уже как бы той личности, которая находится в будущем. Изначально существующий до организации вашей личности, ну, ваш Дух. И вот этим Духом сделайте управление. То есть, духовное управление. В оптике это очень как бы динамичная разреженная такая среда; которая возле тела; она перемещается в небольшом как бы сфероидальном уровне. И пусть вот эта среда затрагивает просто ваши задачи, но тоже духовные. Переведите логические задачи на духовные, и пусть ваш Дух решит ваши задачи, сейчас. Я поработаю с вами, помогу вам в данном действии именно всеобщего действия для всех. И вы посмотрите, что есть данная помощь – что это есть познание следующего уровня своего развития в передаче знаний другим. Так что вы поработайте – я поработаю вместе с вами. 
(01:05:56) Когда работаете на уровне управления Духом – старайтесь работать спокойнее с точки зрения осознания, потому что Дух – это динамичная величина. Это спокойное состояние сознания. Динамичный Дух в данной технологии - это спокойное состояние сознания, логики. И вот именно если управление, предположим, больше идет с правой стороны Духовной фазы на оптике, то фиксация спокойствия может быть с левой. Сердце, воспринимающее или действующее, и создающее спокойный импульс реальности. Здесь вы переходите на уровень создания реальности - там, реальность создается вами в плане именно ваших локальных и глобальных задач. И здесь, кстати, можно повлиять на отдаленный уровень реальности совершенно точно. То есть, буквально можно это посмотреть это в лабораторных условиях там, в каких-то специальных там, предположим, опытах влияния на среду, находящуюся в вакууме; или там на рост каких-то микроорганизмов в лаборатории. Вот именно, очень просто показывать влияние на реальность. 

Технология реальности – это наша система познания. 
(01:06:56) Значит, когда вы начинаете ну так, просто так делать - смысла нет там что-то показывать. Надо, значит, единственно направлять на себя это действие, где вы можете управлять, все-таки реально зная, что технология реальности – это есть ваша система познания; и вы воспринимаете это как реальность. И дальше уже контролировать, что это произошло. Вот контроль того, что действие произошло - в данной системе, значит, происходит таким образом. И вот эта система позволяет сразу же знать о результате управления – по крайней мере вы можете на духовном уровне воспринять, реализовалось ли действие, или же что-то еще добавить. Вот это достаточно мощная, как бы диагностически управляющая система. Потому что здесь - Душа, как бы прорастающая в события; вот вы очень четко начинаете видеть, что Душа прорастает в систему события. И там же, где ваша Душа – там же и ваше событие. То есть, у вас-то проблем нет, ибо изначально выбранные вами события – они уже в Душе. Бог сделал так, что, когда Он формировал события – Он поставил просто частную задачу стыковки опять же: события с точки зрения Бога; и события с точки зрения того, как человек выводит статус своей Души в данное событие. 
(01:08:24) То есть, на технологии Бога это достаточно просто. Достаточно просто свою Душу, действия своей Души привнести в событие, или даже участвуя - именно структуру Души. Там видно, как кристалл входит в оптический уровень события, например, один; он может быть даже, ну например там, в тонах не очень ярких; а именно свет Души должен быть всегда более ярким. И получается, ваша Душа ведет события в Мире. То есть любое событие - по аналогии с тем, как Бог ведет за собой людей. Так же и события: это, в общем-то, величина - получается, что она с этой точки зрения управляемая. И именно так управляемая, что событие формируется по цвету вашей Души. То есть, например, яркий серебристый там, серебристо-белый цвет, или какой-то очень просто яркий цвет Души – и события формируются положительно; потому что свет вашей Души показывает, как событию складываться. Получается, событие реагирует на именно интенсивность света в вашей Душе. 
(01:09:32) И поэтому понятно, что когда, значит, человек смотрит на Бога и видит Его свет, причем истинный свет – то у него благоприятно складываются события. Потому что он тогда сам свою Душу высвечивает именно правильным образом. Так вот, с точки зрения именно технологии такого управления получается, что вы именно своей Душой показываете событиям – а события, это естественно, и в первую очередь, люди; вообще в первую очередь всегда люди имеются в виду. Но даже когда, например, вы работаете с событием по природе, предположим – то действие всегда в первую очередь распространяется все-таки к людям. И получается: что в данном случае, когда вы начинаете делать, например, управление, идущее от вас по отношению к любому источнику информации, или к любому информативному действию – то вы всегда видите, в первую очередь, человека все-таки, на уровне Души Бога. Вот если смотреть так, как смотрит Бог – то вы видите тогда человека. И получается, что мнение одного человека часто бывает принципиальным. И здесь получается, что учесть мнение даже одного человека (любого, причем); то есть, передать знания фактически по всеобщему развитию – это есть задача Бога. 

Объективизировать для других своё действие. 
(01:10:57) Когда вы это действие видите - то вы видите, что, создавая реальность, Бог показывал человеку, как ее создавать; именно в самой реальности. То есть, вы начинаете входить во внутренний фактически смысл именно каких-то объектов реальности. То есть, например, дерево – а как вообще создавать дерево? Тот есть, вы находитесь в том статусе, что вы видите это на уровне Духа, Души, сознания и еще, вообще говоря, тела. Хотя понятно, что Душа строит тело – но и Бог так же строит тело. Поэтому получается, что вы видите телом обобщенную точку зрения. То есть, тело – это есть уровень, который позволяет совмещать и действия Души вашей; и действия Души Бога фактически; и, вообще говоря, часто и тела Бога, физического, Единого. Получается, что когда вы это видите – вы вполне можете там оздоровить дерево, например. Или же сделать, предположим, какую-то систему дистанционного управления, когда ваше управление – это абсолютная реальность с точки зрения управления, причем для всех. То есть, ваше управление становится видным другим. Казалось бы там, промыслили, применили технологию – как бы вроде бы ваше личное действие. 
(01:12:19) Но в данной технологии вы вполне можете показать и объективизировать для других данное действие. И тогда другие, естественно, люди научатся; потому что ведь ваше действие прежде всего касается их. То есть, вы действуете, получается, для них; и им же показываете. Естественно, процесс обучения очень сильный. Почему люди так быстро развиваются в Мире? Потому что вот это действие у Бога – оно совершенно четко совмещено; ну и там существует, в общем-то, достаточно много других еще параметров. В описательном уровне это параметры взаимодействия еще, получается, что внутренних систем организма; самопостроение; взаимодействие системы одной и другой; и так далее. То есть, и везде здесь тот же самый разум, та же самая логика вечного развития. И когда вы, например, начинаете данное действие понимать как действие гармоничное – вы видите себя всегда здоровыми, счастливыми. И видите, что ваш путь – он бесконечен и ничем не ограничен именно в счастливом вечном развитии. 

На этом я заканчиваю сегодняшний семинар, спасибо за внимание. 




