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ГРАБОВОЙ ГРИГОРИЙ ПЕТРОВИЧ

УЧЕНИЕ ГРИГОРИЯ ГРАБОВОГО О БОГЕ

СИСТЕМА ПРЕДУПРЕЖДАЮЩЕГО УПРАВЛЕНИЯ

123 ВК

Город Москва, улица Трубная, дом 23, строение 2.

Проведён 8 октября 2004 года

С 01 часа 59 минут до 02 часов 50 минут

(00:00) Здравствуйте ещё раз тема моего сегодняшнего семинара это Моё Учение О Боге Система Предупреждающего Управления (00:08)

(00:09) в данной теме Я РАССМАТРИВАЮ ПРОЦЕСС когда какое-либо событие необходимо своевременно предупредить то есть НЕ допустить например да отрицательного развития какой-то ситуации включая ситуацию со здоровьем и так далее и при этом в данном контексте Я РАССМАТРИВАЮ УПРАВЛЕНИЕ в бОльшей степени Души человека когда ПРЕДУПРЕЖДАЮЩЕЕ ДЕЙСТВИЕ ДУШИ и вообще говоря сосредоточено прежде всего в том что Душа человека как правило имеет все механизмы для того чтобы нормировать ситуацию то есть МЫ РАССМАТРИВАЕМ здесь такую систему управления когда Душа человека Действуя по Задаче и по значит Управлению от Бога всё время имеет Механизм как бы Собственных Знаний в том числе (01:01)

(01:02) то есть фактически любая ситуация по сути она такова что вы когда делаете управление то в Душе уже имеете И Характер Действия И одновременно Решение и вот в этом случае предупредить какую-то ситуацию – это значит есть же слово УПРЕЖДАТЬ да то есть упреждение некое но вот если МЫ говорим о предупреждении то это как бы более раннее действие (01:29)

(01:20) то есть в данном случае имеется в виду как действие Души так и действие например более раннего уровня то есть действие например Бога но здесь есть и действие Духа человека потому что Дух имеет бесконечный статус развития он присутствует как в интервале времени как бы ДОдействия да так и например в ПОСЛЕдействии (01:53)

(01:53) вот поэтому когда МЫ говорим о том КАКОЕ действие рассматривается вообще в жизни как обязательно СВЕРШЁННОЕ то ТО действие которое имеет Статус всё-таки ДУХОВНОГО действия потому что в данном случае Дух как некая внешняя да оболочка действия – это есть структура где Душа всегда реализует Свою Систему Событий то есть чтобы точно сказать что например событие осуществилось в случае причём когда необходимо предпринимать срочные например да быстрые действия или одновременные действия нужно чётко вот КОНТУР собственного Духа расположить так что Тело воспринимает Дух как Следующее Действие Всего Пространства то есть ВСЕГО МИРА фактически то есть Дух в данном случае – это есть Действие И Всего Мира В Том Числе вот это очень точная вообще говоря диагностика тогда получается что когда ВЫ так диагносцируете систему ВЫ получаете совершенно чёткий уровень ну как бы внешних идущих от внешнего мира да и внутренних параметров где ВЫ можете видеть что внутри какая-то вот ну предположим точка свечения которая обозначает отдалённое действие или приближенное ещё в общем-то не визуализированное в виде конкретных каких-то технологий в виде конкретных задач но ВЫ знаете что это Действие что это есть Цель (03:18)

(03:19) то есть в данной технологии можно в качестве ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ отрицательного статуса событий выделить как бы Универсальную Цель Событий то есть ВЫ знаете что цель обозначается так-то это происходит как бы где-то здесь да в управлении свечение но вот чтобы управление осуществилось вам нужно эту систему привести в норму то есть Вы её СНАЧАЛА не обозначаете как вот например фиксированную систему некой проблемы да хотя может быть так что проблема есть и есть ну например совокупность проблем и вам нужно уметь выделить систему так чтобы не ошибиться то есть надо уметь выделить же конфигурацию управления совершенно точно чтобы не допустить ошибок (04:04)

(04:05) тогда получается что управление именно вот Предупреждающее Управление Профилактическое Управление то есть профилирующее в том числе управление где ВЫ обязательно достигаете результата – это должна быть однозначно Точная Система (04:21)

(04:22) и в связи с этим Ваша Душа должна фактически быть отражена как бы В ТОЧКЕ ВНЕШНЕГО МИРА то есть ВЫ должны практически узнать себя да но со стороны Души то есть Собственную так скажем Душу в Действии в МакроДействии узнать исходя из Импульса И управления И действия то есть фактически ВЫ стремитесь к тому что ТОЧКА где Душа соединена с Богом с Волей Бога – эта ТОЧКА это и есть как бы Ваше Действие ОТ Вас да отсюда из физического тела и одновременно Вы видите и Себя и Свершённое Действие и тогда Вы не ошибаетесь то есть чем больше здесь так можно считать ВЫ НАГРУЖАЕТЕ или УВЕЛИЧИВАЕТЕ систему внешнего управления в проявлениях причём в Точных Проявлениях Вашей Души в отдалении от Вас тем точнее Вы получаете координату Собственную где Вы наконец можете чётко определить Схему Действия (05:20)

(05:20) то есть в данном случае вы должны разложить последовательность действий во-первых лучше с первого раза один раз и эта последовательность действий должна точной то есть вы совершенно чётко должны увидеть что разложенная система она вас приводит сразу к эффективному действию потому что в противном случае если вы как бы за раз это не вытащили да эту информацию то получается что у вас значит возможны сложности то есть проще говоря в этой жизни так бывает что зафиксированная информация один раз потом такова что именно с ней и придётся работать и в зависимости от того ЧТО вы определили как цель да как вы вообще оформили цель так у вас и будет складываться управление то есть поэтому вот определение цели то есть что как бы вас достигает на информации и зачем это вас достигает – это в принципе вот часто основная задача и чтобы спрофилировать какую-то проблему то есть предупредить например негативное развитие событий ну в случае лечения заболевания это получить как бы ну нормальный уровень информации да состояния здоровья и так далее (06:32)

(06:33) и получается вот эта вот многопараметрическая многовариантная задача получения Точности В Входящей как бы информации да – это прежде всего всё-таки Действие вашей Души то есть вот именно в Душе существует ответ в Точности управления то есть Душа по сути это очень точная система действия вот с точки зрения ну обобщённого анализа если можно рассмотреть Душу именно как Систему в том числе Действия не только как некое Единое Действие Порыв Души да а именно как Системность к Действию ну Душа обладает и свойством системности и импульсности единства действий то есть когда множество элементов можно так сказать является действиями Души но и один элемент тоже (07:15)

(07:15) тогда получается что когда вы начинаете так анализировать то вот выделение точных параметров то есть когда вы видите например что наконец вы ну как бы ближе приближаетесь да к цели управления то вот здесь начинается увеличенная концентрация – событие с точным решением как правило оно более плотное то есть более энергоёмкое более скажем так светящееся по внутреннему свету то есть вот чтобы определить к какому вообще свету нужно двигаться в этой системе чтобы выявить правильную цель да или чтобы получить даже первичную как я сказал информацию об схеме событий то есть значит именно чтобы минимизировать как бы отрицательный статус событий вам нужно двигаться по тому что во внутреннем статусе событий существует боле интенсивное свечение тогда вы двигаетесь правильно (08:12)

(08:13) то есть в принципе научиться дифференцировать всего лишь навсего концентрированную фактически светооптику то есть такую концентрированную светооптику которая содержится внутри ну как бы полой сферы или даже ближе это напоминает цилиндр (08:29)

(08:30) вот здесь важно отметить что если мы возьмём структуру ДНК и удалимся очень быстро да в структуре своего сознания от материального как бы уровня ДНК то мы получим больше цилиндрическую систему чем сферическую (08:45)

(08:46) вот цилиндр – это есть Резкое удаление как бы одновременно и к вам и против то есть вы смотрите на систему практически ну как бы с другой стороны тогда получается то есть вы придаёте своему взору многопараметрический характер резкое удаление – это одновременность многих точек зрения потому что если мы думаем в одном месте ну во втором в третьем да геометрически и постепенно то это линейное развитие а если почти мгновенно то получается мы как бы думаем одновременно с разных точек то есть оптика попадает с разных точек и вы как бы начинаете заглядывать на событие с другой точки как бы или с внешней или с внутренней то есть вы начинаете иметь другую структуру событий (09:30)

(09:31) так вот в логике - это и есть ответ на вопрос (09:33)

(09:33) потому что как только вы в логике находите некое неординарное решение то часто это решение бывает очень эффективным да ну как некое творческое решение приходит мысль и вы достигаете управления то есть получается именно путём Нетривиальных скажем систем то есть фактически путём вроде бы линейного простого но часто усложнения системы по энергоёмкости (09:57)

(09:58) ведь выделение точной линии которая в принципе она выглядит на информации как одна из линий и весовые характеристики этой системы оптические они бывают минимизированы то есть они не очень высокие (10:09)

(10:10) в вашей ситуации получается надо выделить как бы устойчивую платформу очень мощную которая не является вот основным как бы сигналом а вот в качестве основного сигнала выделить уже точное управление где Да - вы спрофилировали вы предупредили пусть даже вы попали в какой-то один алгоритм да действия соотношение Время – Пространство - Действие и вы тем не менее получили что вы двигаетесь правильно ведь здесь в этом случае именно в технологиях в первую очередь вечного развития – это обеспечение правильности любой итерации вашего действия (10:45)

(10:46) и тогда когда вы например там идёте в магазин или какие-то совершаете там покупки или делаете какие-то дела вы всё-таки знаете точно вот например что вы идя в магазин или совершая покупку вы действуете ну там рукой вы можете взять там деньги рассчитаться или же вы можете например посмотреть вещь да её не надо оплачивать вы на ней просто посмотрели то есть вы решили что пусть она лежит в этом месте и вы её не будете трогать (11:17)

(11:17) то есть вот система перехода решений (11:19)

(11:20) если нет жёсткого то есть не надо делать проплату за какую-то вещь – это другой уровень но тем не менее вы же восприняли ту же самую вещь да которую возможно можно было приобрести в собственность например да тогда вот вот здесь-то и есть тонкий уровень – в чём здесь отличие в управлении вот ну в событийной системе то есть вы совершенно однозначно можете знать что вы можете приобрести ту вещь которая вам например исключительно нужна необязательно купить может быть это яблоко на улице вы можете его сорвать да или груша или это просто какой-то вот лес и там растёт малина ежевика и так далее то есть вы ищите систему и получаете не обязательно есть вопрос ну как бы некого внешнего статуса там сорвать ягоду в лесу и съесть – это часто только вы – ягода – и вот действие да вы например ищете находите и так далее то есть получается что вот есть внутренний статус любой вещи как бы любого уровня событий и при этом вот одинаковый как бы уровень или купить или просто приобрести или вообще в лесу найти уровень действия – это есть то что вы видите уже чётко как свою собственную структуру то есть вот здесь фрагмент вашего сознания когда вы начинаете проникать в сущность однотипных как бы явлений фрагмент вашего сознания приобретает именно вашу форму ваш вид то есть чем больше вы концентрируетесь тем вы ближе приходите к собственной как бы вот энергоформе то есть вы начинаете видеть свою собственную реализацию часто в виде своего же физического тела как бы на информации (13:06)

(13:07) и вот тогда чтобы получить управление вы должны работать тогда вокруг своего тела то есть вы сначала визуализируете да потом начинаете работать (13:16)

(13:17) я почему привёл такие примеры как например там элементарное действие потому что я имею в виду интернет-действие в виде там покупки нахождение на физическом уровне потому что это обычное для всех людей действие и вот в коллективной фазе сознания существует такой уровень что обобщённое действие вот для всех да в сознании человека имеет форму человека самого причём в первую очередь его самого (13:43)

(13:44) и вот когда вы начинаете видеть - норму переходите на сверхбыстрые процессы то получается что норма сейчас должна распространиться например на бесконечное время то есть вот как человеку быть уверенным что он является вечноживущим он должен значит получается что текущее действие спролонгировать на бесконечность то есть понимать что сейчас действие да состояние жизни человека нормальной счастливой жизни и в бесконечном времени – это какая-то одна величина находящаяся например как внутри да человека так и во внешнем мире (14:21)

(14:22) ну это есть Действие Бога (14:23)

(14:24) это есть выполнение Задачи Бога (14:25)

(14:27) когда вы начинаете думать о как бы и физиологическом как бы о физическом уровне да данного процесса то получается что есть скажем так некая такая внешняя стержневая среда в уровне как бы физики восприятия что данная среда имеет какой-то очень конкретный характер развития и если эту среду назвать как система ну как гарантия обеспечения да вечного развития с точки зрения там познания то получается что вы видите себя в системе коллективного сознания где вы интенсивно передаёте знания то есть не просто там вы только а вы передаёте знания например макроспасения знания по Моему Учению где вы можете передавать и каждому и одновременно всем ну как бы такие разные комбинации разные системы передачи знаний но именно передача знаний (15:24)

(15:25) тогда получается вот первый ракурс первая волна информации начинает визуализироваться именно вот так ну как бы расшифровываться да то есть вы живёте вечно когда вы правильно передаёте знания и более того вы конечно тоже сами здоровы то есть внешний контроль осуществляется тем что вы смотрите по основным потокам передачи знаний другим именно в первую очередь о макро-спасении тогда получается что любой уровень любая подструктура данного действия это есть фактически Действие Бога ну как бы показывающее человеку совершенно точно где именно вот Божье Действие Божественное Действие часто неотделимо локально вот от действия человека то есть причём вот именно локальное то есть человек совершенно независим он сам по себе при этом ну как бы сам по себе изначально создан Богом всё равно естественно имеет линии прямых связей но здесь вот именно он свободен но вот какие-то детали позволяют понять что здесь есть действие и одновременно человека там например движение руки и видно что это есть Действие Бога как бы сливаются эти два уровня да восприятия тогда получается что мы начинаем видеть где например да физическое тело Единого Бога действует на систему следующих событий вот в какой точке сознания в какой точке тела физического именно человека конкретного и тогда получается что вот именно тот ракурс или там скажем ряд событий который должен быть обязательно позитивным хорошим да он значит выявляется как структура скажем ну внешняя такая у человека где есть действие восприятие самого человека и есть фактически управление как бы идущее уже от того что человек воспринимает многоуровневый фактически статус свой и тогда абсолютно чётко начинает здесь быть видно каким образом вообще строится восприятие человека влияющее на всю реальность вот здесь вот восприятие и реальность они становятся неразделимы в точке действия то есть когда вы начинаете приближаться к себе вы видите что вы сами себе создаёте вообще-то восприятие в основном то есть ваше восприятие это есть в принципе ваша собственная интеллектуальная работа и получается что когда вы начинаете в системе восприятия строить какие-то события то вы можете просто их проецировать на любое отдаление и получать нужный результат то есть вот здесь мы пришли к принципиальному уровню управления путём именно такого предупреждающего управления что достаточно зафиксировать текущее нормальное собственное восприятие ну восприятие оно в принципе считается всегда нормально реагентным то есть нормально реагирующее то есть ваше личное восприятие всегда норма прежде всего для вас так вот когда вы начинаете видеть вот структуру где вообще находится такое понятие как восприятие личного в восприятии человека то можно увидеть идущие ну как бы вот такие фронтальные системы в виде неких функций световых на некий сегмент информации где видно что вот любая крупица знаний связанных с излечением там например от четвёртой стадии рака от каких-то вот таких сложных проблем избавления или там что не допущена там ядерная война и так далее эти все вещи начинают в общем-то фокусироваться или там наплывать на первую структуру восприятия то есть первичный статус как закон развития восприятия создания структуры собственного восприятия это положительный хороший статус событий то есть фактически восприятие работает как поисковая система которая постоянно ищет самое лучшее в системе информации если отнестись к собственному восприятию как к системе ну собственно говоря как бы несколько внешней да автономной даже в какой-то степени по отношению к вам и изучить механизмы взаимодействия восприятия и реальности то получится что опять физическое тело человека находится в центре причём там где и Душа человека находится в этом же месте полностью то есть Душа человека конечно в физическом теле находится это понятно но здесь ещё существует статус такой что Душа имеет свободу как бы в действии например там в каком-то ментальном действии вполне может быть так что Душа человека работает на как бы большом расстоянии в каком-то другом месте от физического тела при этом сохраняясь в физическом теле ОБЯЗАТЕЛЬНО (20:30)

(20:30) и вот вот этот статус связей так скажем он заключается в том что сохранение как бы или жизнь Души да в физическом теле Её положение неразрывная связь да с физическим телом здесь мы видим что вот основной статус упреждения некого негатива – это есть норма физического тела то есть вот там где Душа как бы мягко выводит физическое тело на уровень всеобщей реальности то есть получается что вот каждый раз когда человек выходит на уровень именно всеобщей реальности даже если он живёт где-то вообще например вдалеке от людей тем не менее вот именно структура определяющая и платформу событий и например следующее действие событий – эта структура Душа получается что восприятие человека в этом случае оно таково что формирование восприятия например Душой человека позволяет увидеть что в сегменте восприятия существует статус Души то есть как бы совершенно видно по маленькому уровню ну собственно говоря именно в оптике да то есть можно увидеть ну как некий кристалл вот он хотя небольшой но через него можно посмотреть сразу на всю свою собственную Душу то есть увидеть Её сразу хотя вы смотрите на как бы на часть и тогда вот восприятие вот это своей собственной Души где вы вроде смотрите локально и хотите оптически определить Её да например ну например в каком-то месте получается что она уже возле вас Она работает ну как бы как внешняя система и получается например ваше физическое тело в бесконечности то есть работа Души это вот тоже один из Законов Действия Души именно в предупреждающем уровне управления Действие Души – это всегда в идеальном уровне – это физическое тело в бесконечности и получается что когда мы ну начинаем анализировать то понятно что Вечная Душа в бесконечности в любом случае да приходит к собственному физическому телу потому что Душа как уровень полной ну в том числе по свободы действий естественно через какое-то время организовывает тело и вот когда мы говорим о том что предположим процесс рассматриваем воскрешение где например ну нужно понять механизм передачи информации да вот человеку который воскрес или он например до уровня вот первичного выявления его в информации потому что как правило выявление очень может быстро приводить к воскрешению вот именно до выявления значит нужно определить статус следующего развития тогда получается что здесь очень просто увидеть именно уровень Действия Души потому что здесь получается что именно Душа создаёт тот уровень событий который предупреждает любую ситуацию для физического тела как бы негативную здесь вот переход Действия Души фактически на уровень Действия в физическое тело приводит к тому что Душа существует как внутри тела да есть конкретное даже место стыковки и так далее ну которое в принципе является часто в зависимости от фазы в коллективном сознании не всегда в ну как бы точно в одном месте находится эта стыковка но здесь существует ещё и внешний аспект Действия Души где Душа фактически создаёт вот это вот пространство внешнее и вот чтобы это пространство было нормированное то есть чтобы мы получили управление ну совершенно как бы точное и нужно чтоб получилось оно быстро например бывают такие промежутки потому что в системе именно предотвращения предположим возможной глобальной катастрофы часто ну могут возникать такие вопросы что нужно действовать как бы очень быстро это даже не экстремально а просто надо обязательно точно успеть совершить ряд каких-то действий (24:53)

(24:53) так вот здесь когда получается ваши действия идущие от Души работают в пространстве самой же Души то есть я привёл фактически вот путём определённых логических в том числе связей что мы здесь должны иметь фактически ну как бы всё-таки автономную систему как я сказал автономная система сознания человека в элементе восприятия даёт гарантии что не будет уничтожено человечество (25:19)

(25:20) потому что как только есть такая система как автономная и если сейчас человек воспринимает то он воспринимает и там в бесконечном удалении да пространстве-времени то есть вот вот эта линия она логически понятна потому что в чём разница если человек сейчас воспринимает и у него так скажем да всё нормально ну как бы С ЧЕГО ВДРУГ должно быть ненормально то есть вот как раз таки логика в том что должно быть как раз таки нормально (25:52)

(25:53) и вот здесь можно чётко видеть откуда берётся ну там понятие «молодости» «старости» и так далее в ну как бы в уровне физиологического состояния да человека в уровне его здоровья вообще в реальном в каком-то таком возрастном уровне (26:09)

(26:10) вот здесь вот именно переход от уровня Действия Душой к Действию например Духом там где Действует Бог навстречу к Вам (26:20)

(26:21) но и здесь видно что существует возможно некая как бы внешнее воздействие скажем так да или некое существование какой-то внешней ситуации вот как эта ситуация может повлиять то есть как бы она может фактически ну или там затянуть решение какого-то вопроса или наоборот вот её надо как бы учесть да для чего-то так вот это вот внешнее действие я специально вот здесь несколько усложняю конструкцию управления потому что в терминах определяемых ну как бы такими уровнями где есть Действие Души причём именно в плане профилактики события значит здесь нужно вводить ну некое упрощение да в терминах но одновременно надо выявить среду вот здесь вот должно быть и Действие Души и Действие Логики поэтому иногда я как бы беру и несколько уровней управления просто вывожу на то чтобы было понятно что вообще по сущности в этой ситуации мы можем сделать именно для обязательного оптимального управления то есть управление должно быть такое что пороговый как бы уровень да где некие большие проблемы чтоб всё-таки он не был преодолён (27:39)

(27:40) и вот здесь получается срабатывают как раз таки чисто такие весовые функции опять же Действия Духа то есть когда вы видите что Душа работает в Пространстве как бы ну Духовного Действия собственного причём то видно что физическое тело организовывается совершенно здоровым счастливым и раз сейчас в норме человек то он естественно может быть в норме всегда вот (28:04)

(27:05) вот эта вот всё-таки тонкая грань что отличий не должно быть и как только вы начинаете это анализировать то вы приобретаете уверенность в действии да и вы получаете точное управление то есть у вас реализовывается как конкретно какое-либо событие которое вам нужно потому что вы уверенность приобрели путём собственных уровней развития то есть ну Путём анализа Путём сопоставления каких-то данных так получается что значит как только вы ну занимаетесь там больше да или начинаете ну так скажем фазу уверенности да в действии ставить как систему ну в общем-то как бы планово зависящую от времени от количества работ то ясно что тогда вы точно приходите к системному уровню например там макроспасения в первую очередь то есть становится понятным что если можно сделать какое-то действие даже ну там в фоновом уровне то естественно можно сделать макроспасение то есть здесь вот получается что здесь логика она такова что она приходит к вам как бы наоборот то есть с другого места да логика действий но вы её видите в другом месте вот например вы проходите стоит скамейка на улице вы понимаете что это логично но информация пришла как бы со стороны скамейки то есть не вы её сгенерировали а как будто это уже есть да логически понятно что такое существует так вот вот та информация что как будто такое есть должна быть жестко зафиксирована именно в том плане что вы всегда здоровы вы живёте вечно то есть вот именно фиксированная информация которая воспринимается Душой скажем человека да как объективная реальность она должна быть в вашем управлении обязательно уже сфокусирована в том плане что вы получаете устойчивое всё-таки обеспечение своих событий (30:02)

(30:03) и вот здесь когда вы начинаете видеть что это зависит от вас что вы например можете генерировать мысль быстро там медленно ну или вообще не генерировать какие-то мысли не в виде там мыслеформ а просто навсего делать да и воспринимать нечто отдалённое как ваше мышление (30:21)

(30:23) так вот получается что вот переход именно на некую автоматизированную форму да управления в некоторых случаях позволяет очень чётко получать уже дальше положительную информацию и ну хорошую для вас и почему это понятно одно дело зафиксировать какой-то например там статус ненужный вам в сознании тогда придётся расхлёбывать как бы да информацию полностью да анализировать или другой статус когда вы видите ну скажем так какую-то ситуацию и при этом вы её практически всё время профилируете от раза к разу и каждая детализация приводит к ну в общем-то к более точной норме да получается вот именно предупреждение некого отрицательного статуса событий заключается в том что вы практически можете сделать управление такое что выделенная фракция событий ну как бы план да какой-то который вы заложили он обязательно реализуется если вы этот план как бы событий или область событий вы сможете притянуть как можно ближе к себе СЕЙЧАС и когда вы начинаете это делать то получается что если даже какие-то сложные системы там происходят какие-то ну там часто даже макропроцессы вот такие сложные то здесь можно вмешаться даже в уровень минимального процесса и постараться получить и как правило получается если сделать быстро управление такого типа что вы например в реальном времени находясь здесь да ну там слушая лекцию в будущем эту можете сделать управление увидеть где конкретно вы спасли людей вот здесь вот должна быть конкретика и как только вы в новом параметре это я уже показал следующий параметр показываете что вы спасли какого-то человека пусть даже хотя бы одного там ну просто можно сказать вылечили – тоже спасли да необязательно это какое-то иное действие кроме лечения вы понимаете что вот это и есть следующий статус устойчивости в управлении то есть алгоритм получаемой информации тогда будет нормальным и получается что здесь существует ну как бы несколько последовательных систем это действие в любом случае когда что бы вы ни делали да хорошее для вас следующее это ну действие на уровне там физических величин в пространстве действие можно сделать во времени и так далее и эти все системы они дают в проекции одну и ту же позитивную структуру то есть это выглядит так что вы берёте начинаете рассматривать какие существуют системы и проецируете всё полезное на вас как бы притягиваете к себе свет ну как бы искусственно вот это созидательный свет вы его берёте и просто как резинку ну прямо вытягиваете да вместо фокусировки то есть в то место где должно быть благоприятное для вас событие так вот вот эта вот внешняя система действий как бы да не конкретно вы берёте и расшифровываете само событие а вот именно система подготовки значит людей окружающих себя к тому что событие благоприятное то есть вы в принципе не знаете ответ вот пока мы говорим о том что вы ответ не как бы нигде не зафиксировали а просто вам нужно иметь хорошие нормальные события тогда получается что вы должны очень много получить ну как бы весовых систем со стороны внешнего мира так скажем и тогда Душа должна чётко дифференцировать где ваше действие где лично вы а где внешний мир вот ну это понятно логикой можно здесь так соотнести что человек посмотрел который на реальность ну там через физическое зрение он сразу понимает где граница его там траектория если он едет там на каком-то транспорте и так далее то получается что здесь как раз таки вот в этой системе нужно суметь обязательно выделить такой статус что вот внешнее управление да оно является одновременно и внутренним статусом человека то есть вы как бы сами себе двигаете систему управления таким образом что создаваемое вами это есть то что ну во-первых существует в Душе это есть как проекция на духовную систему то есть даже в духовной фракции это существует то есть получается вы приходите к тому что практически все явления которые описаны для управления они существуют ну где-либо (34:56)

(34:57) и вот когда вы начинаете чётко понимать что есть целостность в этом существовании да всех явлений одновременно то точно значит у вас осуществилась получается та позиция осуществилась что вы имеете точное управление по совокупности как бы причин да и внешних и внутренних действий вот это вот наиболее устойчивая форма управления которая позволяет вам уже наконец дойти до постановочной задачи то есть выделить характеристики конкретно теперь и вы эти характеристики начинаете ну уже дальше как бы запускать в работу в разных социальных средах и получаете управление уже в социальной среде то есть фактически уровнем предупреждения какого-то негативного события является то что вы выносите в социальную систему вообще в любую систему информации именно устойчивый статус который как бы не зависит от неких случайностей то есть вы ну он часто вообще действительно не зависит и поэтому здесь получается что как только вы получаете скажем да такой статус управления то вы очень чётко можете контролировать как бы следующую мысль уже то есть следующее развитие причём такого качества что мысль не приводит всё-таки не приводит к тому что какой-то возникает в будущем отрицательный статус то есть такого ну что ли ощущения у человека не должно быть что чем больше он что-то делает тем больше каких-то возможно проблем на самом деле не так - количество действий от Бога определено таким образом что каждое действие практически равнозначно в системе как бы внешней и внутренней реальности человека ну бывает что во внешней больше во внутренней там меньше или наоборот и получается что здесь мы имеем достаточно в общем-то простую систему что автономные системы которые содержат точные и правильные решения они находятся как на бесконечном удалении в сторону Бога от Человека так и максимально приближены они к Человеку то есть вот получается что мы можем охватить вот этот ну ЛУЧ своеобразный да таким образом что мы фиксируем текущее например управление и при этом вот именно то что уходит в бесконечный уровень это есть то что строит ну как бы строит на уровне информации сознания вашего строит весь внешний мир для вас тогда получается что именно устойчивая система это всего лишь навсего контроль именно за вашим уровнем мира вот как вы его воспринимаете то есть необязательно вы должны чётко знать где в какой стране какие города да подробно но тем не менее вы можете делать управление по защите всех этих городов тогда получается что существуют макросистемы которые позволяют практически получать сопоставимое управление то есть быстрое эффективное таким образом что вам достаточно всего лишь навсего как бы выйти на внешнюю информацию нормы то есть есть ещё следующий метод в этой системе – достаточно нормировать внешнюю информацию и как бы её куда-то зафиксировать да и эта норма она постоянно действует как некий ну как бы эталон или там звук в звуковом варианте как камертон некий который постоянно отсылает любые события сначала на нормирующий как бы шлюз сигнал а потом они отражаются и попадают к вам уже в улучшенном виде так вот чтобы события вот где-то на отрицательный статус не зафиксировались существует ещё другой принцип как бы вообще следующего уровня управления наоборот с другой стороны всё что возможно вы воспринимаете в отрицательном статусе и начинаете решать из того что есть хороший статус и есть например тот который существует ну например как требующий решения как бы несколько отрицательный да статус тогда получается что объединив эти позиции на Уровне Собственной Личности вы получаете следующую картину что методологически это будет выражено так что вы можете получить дальнейшее действие своё собственное да как совершенно чёткое как я сказал прозрачное для вас и когда вы видите что следующее то есть ну как бы прозрачное для вас действие это есть уровень ну всё-таки бесконечный то получается что вы когда начинаете ну как бы двигаться из бесконечности к себе то каждая ваша вещь становится известной то есть ещё один параметр управления как бы в будущем заключается в том что вы практически должны чётко знать как бы полный сигнал в развитии будущих событий и получается что когда вы например вот этот вот сигнал в развитии будущих событий видите как совершенно ну как бы однозначный то есть у вас даже будущее событие совершенно чётко определено тогда ясно что вот именно предупреждающим действием является просто ну фактически правильно идти да Бог Дал Каждому Совершенно Правильный Изначально Путь (40:12)

(40:12) и тогда получается что раз Он Дал Правильный Изначально Путь то ведь если от него не отклоняться то это является предупреждением каких-то тоже негативных ситуаций так вот одна из компонент предупреждающего управления вот в системном уровне да системно предупреждающее управление именно предупреждающее какие-то всё таки негативные события вот я здесь в данном случае имею в виду профилактику некого проблемного уровня то это – совершенно чётко видеть практически как бы себя да умение видеть ну простой технологический приём если взлетает самолёт то надо до посадки увидеть как вы выходите например и всё нормально то есть умение видеть будущую ситуацию но вот КАК это увидеть для самолёта можно просто пройтись по планеру например ну с ОПРЕДЕЛЁННОЙ скоростью мышления и вы сразу увидите результат в будущее если где-то ну есть некая диспозиция что-то нужно улучшить там чтоб не было сильной вибрации чтобы двигатель лучше работал и так далее надо просто выделить на планере или может быть даже на самом часто двигателе уровни и сделать их более активными это относится ко всем видам транспорта то есть выделить уровни позитивного действия и просто проактивировать тогда получится что возможные будущие события негативного толка они начинают ну как бы реструктурироваться вот здесь главное в практике надо уметь понять КУДА преобразовывается импульс вот событие например да реструктурировалось тогда получается эта структура давления или некого негативного статуса как она и в какой точке ну как бы РАЗОМКНУЛАСЬ да с вашей линией событий так вот это наиболее такой интеллектуальный ну точный должен быть уровень управления что ВНЕШНЕЕ именно действие да ну то есть вот именно некое такое даже как бы периферическое действие да оно должно быть совершенно ЧЁТКИМ ОДНОЗНАЧНЫМ и как ну ПОЛНОСТЬЮ КОНТРОЛИРУЕМЫМ вот здесь вот есть такой нюанс что вы должны получить контроль даже за системой случайных событий казалось бы и тогда получается что этот уровень он заключатся в том что вы в макро- действии всё время концентрируете внимание на как бы несущественных системах то есть вот существует ПОЗИЦИЯ ДУШИ когда Душа как бы очень в таком линейном варианте да СМОТРИТ на какие-то негативные уже не очень события и их как бы ФИКСИРУЕТ вокруг события которое изменено в лучшую сторону вот ПЕРЕХОД да КАК вот произошло вот это разделение – это есть ПЕРЕХОД как бы ФИКСИРУЮЩЕГО УРОВНЯ ДУШИ если душа РАНЬШЕ работала просто как ну автономная да система как ну некая система управления то в данном случае ЕСТЬ ещё СВЕТ ДУШИ ИДУЩИЙ ОТ ЧЁТКО ФИУСИРОВАННОГО УРОВНЯ ГДЕ ДУША НАХОДИТСЯ В ФИЗИЧЕСКОМ ТЕЛЕ тогда получается что когда вы переходите на например ДЕЙСТВИЕ ДУШИ ИЗ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА да В БЕСКОНЕЧНОСТЬ то здесь вы видите что вот ПОСТРОЕНИЕ БЕСКОНЕЧНОСТИ – это ЕСТЬ РАБОТА ДУШИ то есть построение бесконечного развития – это есть Работа Вашей Души и здесь видно что можно построить ну как бы наиболее БЫСТРО да через МАКРОСПАСЕНИЕ так же через МАКРОСПАСЕНИЕ можно построить так как вам хочется более фундаментально но здесь можно увидеть что вы ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОСТРОИТЕ вот уровень именно вечного развития он всегда существует в восприятии человека И тогда получается что вот Точное Управление – это есть управление связанное с тем что если вы например вы вводите цифровые ряды, или там делаете управление цветом, какими-то иными технологиями, за счёт познания и так далее вы можете получить такой Статус что всё будущее уже потому известно что ДОСТАТОЧНО ЗНАТЬ ТОЧНОСТЬ ХОТЯ БЫ В ОДНОМ ЭЛЕМЕНТЕ ДЕЙСТВИЯ (44:40)

(44:40) ну то есть если наводнение да то наводнение касается ВСЕХ ЭЛЕМЕНТОВ ДАННОГО РЕГИОНА и поэтому получается что если у вас нормально в одном месте значит видимо и в других местах тоже по крайней мере в уровне вашего там ВЗОРА там на физическом уровне или там логическом можно сказать что если дом в регионе нормальный то наводнения нет да как бы может быть оно где-то вдалеке

И получается ЧТО ВОТ ДОСТАТОЧНО ЧАСТО НОРМИРОВАТЬ ТОЛЬКО СЕБЯ то есть нормировать ТОЛЬКО СТРУКТУРУ СОБСТВЕННОЙ ДУШИ (45:13)

(45:14) тогда получается что вот я специально сейчас так говорю переходя как бы с уровня на уровень чтобы видеть что Душа это та система которая работает во-первых сама по себе да и во-вторых там есть прямой контакт с Богом в случае например особенно ну если какие-то ну там возможно экстремальные вещи да в развитии и что вот именно Действие Души и Тела по отношению к событию в данном случае практически как бы по энерго-импульсу по вот именно обратной волне – это часто воспринимается одинаково то есть норма событий правильное решение там когда оптический параметр который идёт по отношению к вам от внешнего события воспринимается и Душой и Телом одинаково вот это вот на самом деле очень важный элемент в управлении потому что когда вы сигнал воспринимаете одинаково и Душой и Телом и часто бывает и Духом и Сознанием это уже это уже точно решение в стратегическом плане ваших вопросов да

Вы постарайтесь эти точки запоминать

И часто вот запоминание и вообще говоря стремление к этой точке да уже даёт результат

Потому что там фактически находится ну как бы КЛЮЧЕВАЯ ФОРМА УПРАВЛЕНИЯ

И вы как только находитесь по совокупности что ли для того чтобы предупредить негативное событие надо ну во-первых как я сказал постараться до определения цели создать все условия чтобы выявленное события уже не было проблемным по возможности затем строится как бы система всего внешнего анализа ну как в обычной системе оптимизации и эта система она начинает например ну там проявлять себя так в автономном даже плане что вырисовывается наиболее там ну ясная версия событий которые приводят к нужному результату и так далее и так далее и получается что в конечном итоге вы должны перейти на достаточно в общем-то спокойный внутренний уровень Души где Душа не отделена от Тела И ВЫ НАЧИНАЕТЕ ЭТО ОЩУЩАТЬ и вот как только вы приходите к такому ощущению что Душа не отделена от Тела – это следующий признак управления то вы уже чётко уже получаете как бы устойчивый совершенно статус личного управления где точно вы с событием справляетесь то есть вводите в норму и вот как только вы перешли в такой вот ну как бы нормированный уровень собственного восприятия считайте что вы управления всё-таки достигли по существу точно по так скажем по результату не только вот как таковому там линейному да а вообще по результативности в целом вот как бы для всех даже больше как бы общий статус смотрите не только там для себя вы достигли и по результативности для всех и для себя как бы вот ну чтобы не связывать да эти понятия ну как бы так скажем плотно или там достаточно плотно получается что вот для всех и для себя – это ЕСТЬ ТОЖЕ ПРОЯВЛЕНИЕ БОГА Бог даёт знания ЧЕРЕЗ ВСЕХ

И вот когда вы начинаете видеть вот эту вот Систему Управления что БОГ ДАЁТ ЗНАНИЯ ДЛЯ ВСЕХ то вы видите что Предупреждающее Управление – это есть часто та ситуация что вам достаточно находиться в уровне ну как бы некой такой усреднённой нормы – вот сейчас вот нормально – или привести структуру нормы и стараться эту структуру как бы держать как Позицию Управления

вот поэтому я сегодня давал лекцию часто не приводя например к визуализации конечных точек управления

а практически просто человек идёт но он не обязательно всё время же там запоминает или говорит вот сейчас он подойдёт к такому-то месту – это не обязательно да

то есть достаточно просто правильно идти зная что существует такой путь

вот поэтому сегодняшняя лекция сегодняшний семинар именно в том что вы получаете Технологию Действия всё-таки Душой которая ЗНАЕТ что такой путь есть и необязательно детализировать необязательно приводить систему управления а достаточно ТОЛЬКО ЯВЛЯТЬ ну как бы ЗАКОНОДАТЕЛЬНУЮ СИСТЕМУ понимать что она существует даже и вы уже точно управляете да вы точно приходите вот это и есть точность

точность именно как бы в обязательной точности свершения

в обязательной точности управления

и не суть важно что вокруг

то есть вот выделение именно позиции точности

это и есть точное управление

в данной конструкции

именно управление прежде всего Душой

ну я как сказал что есть же признак Душа и Тело – это есть тоже точное управление

и так далее

вот на этом я сегодняшний семинар заканчиваю

в качестве именно семинарского уровня постарайтесь с этой лекцией работать очень интенсивно вот после прослушивания сразу хотя бы там минут двадцать - двадцать пять да непрерывно то есть вот чтобы сфокусировать уже целевые функции и через них получить конкретное управление то есть за счёт просто даже своей позиции только за счёт направленности действия тогда вы охватите все явления мира и сработаете совершенно точно

спасибо за внимание (50:48)
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