132 ВК  О Боге Динамическая структуризация Души.  (24_11_2004)

(00:00:00) Здравствуйте. Тема моего сегодняшнего семинара – это мое «Учение о Боге», «Динамическая структуризация Души». 

(00:00:06) В данном случае я показываю: что структура Души Человека – это есть та совокупность информации, которая проявляется как для Человека, так и для внешнего уровня восприятия. То есть, Человек Душу свою видит как некую концентрацию, в том числе, некоей такой оптической среды - которая, вообще говоря, является все-таки универсальной и концентрированной областью управления. Поэтому, когда мы говорим о динамической системе структуризации Души для управления событиями; например, и для Макроспасения – мы, прежде всего, должны рассмотреть ту позицию, что Человек, рассматривая область создания Души – может видеть эту область как, в общем-то, достаточно удаленную для своего восприятия. Потому что там, где Душа создается Богом - это есть уровень как бы все-таки внешней по отношению к Человеку информации. 

(00:01:03) Поэтому, когда мы говорим о структуризации Души – мы говорим о влиянии на события, при которых мы имеем все-таки реальную систему управления. При том условии, что само управление фактически находится как в самой области, то есть, в структуре Души – так и то, что данное управление делается внешним как бы воздействием. То есть, внешним как бы управлением, вами же лично. То есть, мы находим такую точку в Душе, которая имеет как внутреннее содержание – так и внешнее. И при этом мы можем здесь найти уровень создания собственного восприятия. Потому что из Души можно найти любую систему действия, в том числе - собственное восприятие. 

(00:01:45) Поэтому, когда мы, в данном случае для уровня Макроспасения, хотим, предположим, выделить область всего Мира; или, например там, Земного шара - то в данной области это сделать достаточно просто. И вот логическое следствие данного управления в том, что, когда мы видим, что Земной шар – это подконтрольная система для уровня Души: то, естественно, область личных задач – это система практически тоже полностью управляемая. И мы видим, что вот контроль за данной системой может быть таков, что уровень Души, распростаненный именно, например, да, в сторону от действия - это есть следующее действие. То есть, можно видеть, как создается следующее действие. То есть, внутри структуры Души мы, фактически, можем следующую структурную область создавать путем как бы следующего действия. 

(00:02:39) Мы видим, что действие, вообще говоря – оно непрерывное. То есть, видна статика, да; бесконечность действия. И, как следствие – видно, что, например, вечное количество событий – это есть норма. То есть, вот здесь вот такие достаточно, ну, в общем-то, объемные понятия – как, например, Вечное развитие; например, уровень бесконечного развития. Здесь имеет значение, в общем-то, точечный, но достаточно понятный. В принципе, сразу понятный. То есть, в этой области мы имеем то, что нам это знакомо, вообще говоря. И когда мы начинаем смотреть действие Бога – аналогично вот: что для действия, вообще говоря, структура Души, вот? И если мы в данном действии, да; вот статика Души – и действие, например, Бога. Так же, как, например, должен делать Человек: рассматривается как действие, например, по созданию следующего события. То получается, что Бог создает действие практически как бы взглядом на другого Человека. 

(00:03:40) То есть вот, действие, некое событие в структуре Души Бога - создается именно восприятием другого Человека. Или, например там, самовосприятием Бога. Тогда получается, что уровень Физического Тела - это есть уровень некоего канона, вокруг которого возникает именно; ну, по типу вот как вокруг кристалла вокруг возникает система событий, да, каких-то. Кристалл растет; развивается, например, вширь; или концентрируется как-то, видоизменяется даже внутри. То получается, что мы имеем где-то; не совсем, конечно, она подобная – но по очертаниям, это близкая система. То есть вот, структура Души – это система все-таки достаточно понятная, и достаточно четко проявляемая. То есть, если, например, у Человека спросить, например: в чем выражается действие Души Бога; локализация Души какова, например, да; цели и задачи – это, в общем-то, Личностные позиции, в большей степени. И часто определены они совершенно разными уровнями там управления, восприятия, и так далее. 

(00:04:43) А вот система именно структуры Души – это все-таки совершенно четко выявленная область; вот, структурированная область. И именно структурирование по задачам, по классам, по уровню управления - может происходить таким образом, что мы вполне можем именно структуру Души вывести в уровень точного. То есть, точного; или, иначе говоря, понятного управления – как внешним уровнем восприятия, да? То есть, восприятия всех – так и, например, уровню личного плана управления. То есть, фактически это, в общем-то, действие говорит о том, что ваше личное восприятие, ваше личное действие становится понятным всем. И вы понимаете, что это понятно. 

(00:05:26) То есть, видны системы внешнего управления, которые, вообще говоря, могут перенять опыт. Вот в данном случае в моем Учении, как только структура Души выявлена; и если мы в динамике состояния, ну, некоего действия – Человек всегда занят какими-то делами, проблемами; или какими-то управленческими действиями. При этом, значит, как правило, управление в любой проблеме всегда осуществляется, так или иначе. То получается, что вот именно когда мы говорим о динамическом уровне управления – мы говорим о том, что в обычном состоянии структурой Души можно управлять. 

(00:06:05) И вот здесь, значит: получается, что максимальный уровень концентрации событий – это есть элемент структуры Души фактически, Человека. То есть, получается, мы можем найти тот, ну, как бы уровень: где некая матрица событий - это есть уровень организации структуры Души. Логически понятно: Душа все время совершает какие-то действия. И на уровне структурирования она участвует в каких-то процессах. И когда мы начинаем говорить о том вот; ну, в принципе, зачем нужно управлять, предположим, именно структурой – когда можно, скажем, осуществлять какое-то внешнее управление там; развивать динамику действия, да; или развитие Души. 

(00:06:47) То здесь вот ответ опять же – я еще раз акцентирую внимание: что эта область очень четкая. Это четко выявленная оптика - с которой, в принципе, работать достаточно просто. Главное только как бы в эту область, ну, фактически, войти – внутрь уровня управления. И получить, например там, Пространство реализации всех событий в позитивном плане; или Пространство там Макроуправления. И при этом мы всегда имеем устойчивую фазу. То есть, мы знаем – где находится управление; то есть, именно геометрически. Когда мы, например, в данном уровне управления начинаем делать вот именно структуру, значит, подвижной - то есть, управление в структуре Души. То фактически - это есть влияние на всю структуру, на самом деле; на всю картину Мира. 

(00:07:36) Потому что Душа – это очень жесткая позиция в Мире; скажем так, в современном Мире; в действующем, да; в текущем уровне Времени. Но, если мы хотим распространить действие там в бесконечное Прошлое – то мы должны увидеть структуру своей Души в бесконечном Прошлом, Тогда получается, что мы можем Время, идущее из бесконечно отдаленной величины в Прошлом – спроецировать фактически в текущее Время. И при этом всю последовательность событий рассмотреть в рамках, опять же, спроецированного; то есть, текущего события. То есть, мы можем познать всю систему предшествующих действий только лишь одним уровнем сжатия, да? Вывести оптику в бесконечное Прошлое; например, в начало всех событий, да – около уровня организации Мира; или первый взгляд Бога. То есть, уровень для Человека, где Бог первый раз посмотрел на Мир. Или на тот уровень, где будет Мир. 

(00:08:33) То есть, когда мы в эту область попадаем; ну, в систему восприятия – то происходит мгновенное сжатие; и максимальная концентрация события происходит по уже нашей точке зрения. Мы же действуем аналогично – так, как делает Бог. Посмотрели в систему своих событий – получили максимальную концентрацию в позитивном действии. Вот это и есть, вообще говоря, квинтэссенция управления в данном методе вот – именно внутри структуры. 

(00:08:56) Теперь задача – попасть все-таки в структурированную область, все-таки внутрь как бы, да? Для этого нужно, значит; то есть, предварительно выделив оптику управления путем системы восприятия; путем там логических действий. Вообще говоря, структуризация; вот именно первый элемент структуры – это очень, в общем-то, такая простая геометрическая линия, в виде некоего такого уровня с наклоном; серебристо-белого цвета. И вот мы четко понимаем: что именно это и есть структура Души. Почему структура: потому что Бог, создавший Душу, может Душу создавать – например, Человек может перемещать структуру, влиять на Мир. 

(00:09:38) Тогда получается: вот когда происходит перемещение - происходит именно вход во внутренние события данного оптического уровня. При этом нужно понимать, что здесь оптика, вообще говоря – она обладает некими иными свойствами. Это оптика конкретно лично ваша. То есть, это ваша структура Души. Поэтому вы попадаете как бы в систему своего действия, да? То есть, познаете себя. Там вы себе понятны: понятно, что это вы работаете. Кстати, в управлении достаточно важно выделение оптических систем, когда четко выделена область понимания. То есть, Человек понимает, что именно он достиг этого результата, своим личным действием. Тогда проще аккумулировать результат; проще делать анализ и набирать опыт. 

(00:10:23) Поэтому вот эта вот технология – она еще полезна с точки зрения прослеживания именно уровня своего личного действия. При этом в эту систему можно ввести, вообще говоря, любую систему управления – и понять: каким образом, значит, ваш управляющий импульс достиг какого-либо, например, результата, да; какого-либо действия. Какой результат от вашего действия; и что достигли конкретно вы. Потому что, когда вы видите, что происходит действие, ну например, другого Человека, да; какого-то уровня Макроуправления. То здесь получается, что мы имеем тот уровень: что, если мы хотим, например, да; а так нужно сделать обязательно; и делают всегда – знания именно по Макроспасению распространять сразу всем. То мы видим, что идет участие сразу же обратно. Ну, часто мгновенное. То есть, еще нет первичного действия – уже другой Человек делает как бы предупреждающее управление. 

(00:11:23) То есть, на каком-то уровне этот Человек воспринимает сигнал раньше, чем вы его даже как бы полностью сформируете, да? Это Духовное действие: он начинает видеть ваше Духовное действие – и вы получаете Макроспасение уже от него. И вот ваше личное действие – это есть все-таки точно такая вот достаточно оптическая система. И сконфигурированная совершенно конкретно в виде локального уровня некоего зерна, да? Вот есть там зерно событий, там. И вы видите, кстати, на визуализации – это похоже, действительно, на зерно пшеницы; вот если спроецировать в материальный образ – это достаточно похоже. И когда вы начинаете идти дальше – ну там, для иных регионов это, возможно там, зерно риса, и так далее. Но именно это зерно. 

(00:12:07) И когда вы начинаете видеть; ну как бы вот зернистую; или крупнозернистую систему событий – то видно, что внутри этого зерна существует как бы очень плотная система действия. Вот когда действие сверхбыстрое; то есть, Человек очень хочет сделать, да, например, Макроспасение – он видит структуру собственной Души в своей полноте, от начала организации. То у него вход во все события достаточно упрощен. Почему Человек сразу там спасает предыдущих – потому что он, в принципе, здесь во многом находится по начальному уровню организации. То есть, вы видите его уровень начального создания даже часто в уровне его задач. Например, ребенок еще не рожден; или он там, скажем так – должен иметь какие-то задачи, да? А вы уже можете видеть его уровень структуризации, его Души. 

(00:12:56) То есть, вообще говоря, перед тем, как Душа начинает рождаться; то есть, до, фактически, с точки зрения Человека, ее создания Богом – ее задача уже проявлена. То есть, она уже влияет на Мир. И получается, что мы имеем (ну, с таким вот неким уровнем, достаточно своеобразным) здесь дело – что элемент как бы информации, да? То есть, Душа еще Богом не создана – но уже действующая. Значит, она, естественно, присутствует в любом событии. То есть, элемент, который не проявлен – он может быть везде, да? Вот, ну, философия логического плана в данном случае проявлена. Тогда получается, что, когда мы начинаем с этой точки зрения исходить – то видно, что вот этот поворот как бы в структуру внешнего Мира за счет, ну, протягивания вот этого, некоего там, такого как бы колена, да; рычага. Это буквально выглядит, как вот, ну там, если сравнить – один к одному практически: как бы если взять там такой курс, как сопротивление материалов; какие-то физические жесткие конструкции. И вот есть некая система, достаточно жесткая. Нам нужно просто ее немножко сдвинуть вот в оптике, каким-то усилием, да? Вот каким усилием продвинуть? 

(00:14:04) Так вот, именно здесь «каким» – понятно: нужно действовать усилием, которое не входит в систему организации. То есть, это есть и свойство системы; то есть, Душа до ее создания – так же и одновременно действие системы. Когда уже Душа после создания имеет инструмент действия. Получается, мы приходим к Личности Человека, когда Личность формирует внешнюю Реальность до фактора, например там, собственного Сознания. Вот как, значит, Человек может знать, что он будет жить всегда? То есть, вечно? Как он будет знать, что все события будут складываться благоприятно? Чем больше он живет – тем более благоприятно; и так далее. Тогда он должен работать вне системы как бы своей организации, да, получается? Как бы контролировать любую систему своего действия. 

(00:14:48) И получается, что вот в этом плане данная технология – она достаточно близка к обязательному осуществлению, например там, Вечного развития для конкретного Человека. И здесь видно, что… Кстати, технология достаточно проста. Логически там всего лишь навсего следует выйти в область логического управления – в ту область, что… Существует, ну скажем так: некая, значит, внешняя область, через которую делается управление локальной системой, да; или автономной системой. Вот автономная система – это все, что связано конкретно с Человеком. В логичном плане – это всего лишь навсего там строится какая-то внешняя сфера - которая, значит, является сферой внешнего управления; и мы как бы через нее начинаем работать, да? В обычной практике, прямого управления. 

(00:15:38) Так вот, чтобы в системе, например, именно Души, сделать такое управление – надо сначала сдвинуть пласт. Ну то есть, как бы сдвинули этот своеобразный там уровень; ну, можно так сказать, похожий на люк – но это не совсем люк; потому что это путь вверх, как раз таки. Именно где Бесконечность и движение вверх - это есть ваше Физическое Тело. То есть, фактически вы начинаете видеть: почему, вообще говоря, Тело – это есть часть Души, в том числе. Там это видно на уровне знания Духа. То есть, Дух это знает. 

(00:16:14) Значит, здесь вы видите, что знание Духа – это есть действие. Понятно, что, когда вы знаете; ваш Дух знает - значит, вы действуете, да? Знающий Дух действует всегда. Но Дух, в принципе, он конечно, всегда какие-то знания имеет. Как правило, достаточно точно – или там абсолютно точно. В случае Макроспасения Дух, кстати, действует абсолютно точно. И когда вы начинаете здесь находить вот структуры как бы того, что вы подбираетесь к тому: как же все-таки вот эту структуру еще немножко подвинуть – там, на миллиметр? Ну, я условно говорю. Там, ну хоть чуть-чуть дальше. 

(00:16:48) Потому что в данном случае движение структуры Души, структуризация – это есть действие Спасения, по сути. Потому что – вот ваше событие, да, в структуре Души; нормальное событие. Ваше событие зависит от вас: вы взяли, и ввели там, себе там, следующие, например, сто счастливых лет Жизни. Вот это такое в оптике, например, какое-то оптическое действие. И вам нужно, предположим, вот этот уровень, этого оптического действия - сделать таким, чтобы действие покрыло, например, территорию, да? Там, АЭС не взорвалась, и так далее. Значит, тогда вы просто навсего берете – вот эту структуру просто перемещаете. И этим жестким столбом Света фактически, да, блокируете возможное развитие других систем. То есть, нормируете события структуры собственной Души, перемещаясь. 

(00:17:39) Поэтому Бог и не определил здесь для Человека необходимость именно создания: Душа уже есть, со всеми свойствами. Ведь у Бога тоже функция, как скажем, действия, да; и Он сам таков, что Он обладает всеми свойствами. Человек должен быть аналогичным. То есть, не потому, что у Человека как бы ограничены в чем-то возможности - а потому, что достаточно структуры Души, чтобы сделать любое управление, по сути. То есть, достаточно визуализировать это как бы в области как бы строгих конструкций – и уметь, значит, просто передвинуть управление в область именно обязательного осуществления. Или там, по крайней мере, если Время различное – то вы точно знаете, что это очень мощное и жесткое управление. 

(00:18:25) И вот здесь, когда начинаете делать управление – вы сталкиваетесь с таким уровнем восприятия: что, работая с оптикой – вы начинаете видеть структуру своего Тела. То есть, работа с оптикой такая же, как если бы работали со своим Физическим Телом. И вот переход из оптического уровня, да, в физический уровень – это достаточно, кстати, в данном случае уже величина неопределенная. То есть, вот настолько быстрый переход – что мы начинаем видеть и понимать: что между, например, кожей Человека и, например, внутренним уровнем; то есть, внутренними органами – вот этот Свет именно Вечной Жизни, Вечного развития, именно в одном Физическом Теле, он практически проникает мгновенно. И постоянно как бы курсирует там, вибрирует внутри организма. 

(00:18:25) То есть, вот этот Свет; ну, некие там блики, да, Света – они, значит, постоянно взаимодействуют с внутренними органами: там, например там, восстанавливают. Если Человеку нужно – то он может оздоравливаться, и так далее. Вот регулирование вот этих внутренних там Светообразов фактически – это есть структурирование собственной Души через Мыслеформы, через Мышление. То есть, вам не нужно применять внешнее управление – достаточно действовать внутри. То есть, глубоко как бы уделенные, да; глубокая область Души – ну, именно позитивно созидательно направленная Душа; кстати, она всегда Макро-, именно Макросозидательна. Поэтому в данном случае выявляется: что Мысль, которая соответствует; или познает, что ли, ваше Сознание; которая, вот например, взаимодействует; или даже находится в этом уровне Души – имеет исключительно созидательные, именно созидательные функции. 

(00:20:02) И при этом вы получаете такой уровень управления: что вот само понятие «созидание» - это есть ваше; ну, скажем там, какое-то интеллектуальное; ваше внутреннее; ваше просто Светодействие. Вот я как раз как бы провожу одинаковый уровень, фактически равенства, да, по любому вашему действию. То есть, можно, например, значит, действовать там; каким-то образом, предположим там, двигать рукой; думать; как-то себя воспринимать. Или же просто излучать Свет, да? И все действия равны. Вот внутри структуры Души - любое действие Человека имеет равный признак. То есть, все действия равны, и имеют одинаковую силу для именно Вечного развития. Ну, фактически для Макроспасения. 

(00:20:46) Поэтому вот изучение данной области - это достаточно важно. Когда Человек находится в этой системе – вот стоит, да, например, некий вертикальный мощный столб Света; с точки зрения устойчивого такого восприятия Человека. Свет достаточно сильный; имеет плотность такую же, как, в общем-то, ну, по первичному приближению - как Тело Человека. Но на самом деле плотность совсем другого уровня. В данном случае мы находимся на определенной платформе Мира. То есть, это жёсткие системы Миропостроения. То есть, мы начинаем видеть: как развивается система внешнего Мира при вашем действии. И мы можем наблюдать, фактически со стороны – как происходит действие. 

(00:21:29) Вот здесь, кстати, Человек может уже отдохнуть какое-то там, пусть даже небольшое Время. Так же как там, ну, путник, который идет – и видит: что внешний Мир спокоен, да? Для современного Мира – там, движутся машины, нет аварий; и все происходит нормально, если это город. Если, например, не город – то все равно можно дифференцировать норму, даже если, например, нет машин, да? И когда мы начинаем видеть структуру управления именно в норме – то получается, что Человек видит, что управление достаточно оформлено: то есть, все нормально и достаточно спокойно. Это и есть управление Душой через именно управление структурой. То есть, структуризация Души происходит. Вы начинаете уметь структурировать свою собственную Душу. 

(00:22:18) Тогда получается, что вы, вообще говоря, можете сместить уровень более ранних задач. То есть, например, вы можете иметь, предположим, для управления задачи – ну, какие-то более раннего плана. И вам нужно, например, ускорить управление; а вы, как Личность, по Макроуровню сначала отрабатываете какие-то более ранние задачи. Тогда вот, когда вы можете управлять структурой Души – то вы можете текущую задачу сделать более близкой к решению. При этом старые задачи – они, конечно, существуют; вы можете их продифференцировать. То есть, поняв, в чем смысл более ранних задач – вы просто навсего, путем передвижения структуры Души меняете фактически то, что вам часто; вы сами себе даже заложили в виде необходимости решения. 

(00:23:10) Потому что сменить как бы, ну что ли, собственную; не принципиально, конечно. Там есть уровень общий, который там Макронаправлен, да? Макроспасение всех – это неизменная совершенно конструкция. Я имею в виду то, что вот вы поставили цель управления: предположим, надо быстро вылечить Человека. А у вас стоит; у вашей Души стоит задача, например, ну, познания какого-то элемента Мира даже. Такое бывает, ведь все зависит от Личности. Личность совершенно свободна, может стоять любая задача. И Душа начинает отрабатывать в этот момент Времени, значит. Причем это совершенно видно вот: при определенном развитии прогностических систем – четко видно, какая задача в данный момент работает. 

(00:23:52) И тогда получается: что вы можете, значит, путем фактически, в общем-то, приближения, да, к структуре собственной задачи; когда вы ее сформировали для себя – соответственно там даже отработать вот это вот некое, геометрическое просто элементарное действие. Посмотреть: вот у вас какая-то задача, более ранняя. Сейчас она отрабатывается: вам надо быстро там вылечить Человека; или сделать какое-то Макроуправляющее действие. Пусть даже частное действие, кстати. Эта система очень четко работает при реализации частных действий, Личности. А ведь Личность все-таки должна реализовывать свои действия, чтобы управление было эффективным; чтобы Человек смог понять, что он работает эффективно. Тогда он должен выполнять свои частные задачи – через Макроспасение. 

(00:24:38) Получается, что здесь вот вы, путем движения данной структуры уже здесь, в Реальном Времени – берете и меняете точку. То есть, как бы заложенные более ранние системы связей, в плане вашего же действия, меняете. Потому что здесь вот вы должны еще очень четко для себя прояснить: что вот, например, любые внешние задачи; какие-то внешние системы управления там; ситуационные задачи - сделать часто бывает достаточно, ну, для Человека, в принципе, просто. Человек всегда в основном, ориентирован на то, чтобы там людям помочь – и работать в социальной среде. А вот как бы видоизменить что-либо; не в плане там, опять же, как бы, радикально – есть цели, которые не меняются вот, да? Опять же, помощь людям, Макроспасение. 

(00:25:26) А вот именно какие-то совершенно, может быть, несрочные задачи – вот это часто оказывается достаточно сложной, по сущности, задачей для Человека. Потому что это часто очень большое Время; огромное Время. Там еще имеет значение наследственные системы как бы; уровни региональные. То есть, там пересекается информация часто по планам предшествующих даже поколений, и так далее. И поэтому получается, что вам здесь нужно выявить вот вашу задачу. Можно, кстати, увеличить ресурс за счет активности как бы клеточных систем ваших; то есть, увеличить ресурс клеток. Фактически - это мощная система самооздоровления. То есть, клетка принимает большее количество информации. Прямо смотреть вот на уровне, скажем, внутреннего видения; Духовного видения, да; Духовного знания. И смотреть – как идет увеличение именно клеточного ресурса. 

(00:26:24) Тогда получается, что вы ту задачу, которую вы решаете – вы можете ее, в общем-то, не передавать на более там позднее Время, да, в управление; а можете просто решать одновременно. Вот создание одновременности действия – это как раз таки основная задача, с точки зрения действия Бога. Вот Бог, когда он управляет структурой своей Души – а Он же может и создать, да, свою структуру – а может и управлять. Он как раз таки идет в направлении одновременности действия. Для Бога вообще все события практически происходят одновременно вот. Если абстрагироваться; или просто вот внутренним взором посмотреть, хотя бы там на мгновение – как Бог видит одновременно события. То можно видеть ту часть, которая доступна, например, для первичного, да, восприятия Человека. Когда – по крайней мере, основное количество событий вот, в одном импульсе, да – видится как одновременное. 

(00:27:15) И вот мы попадаем внутрь структуры Души. При любом просмотре – ну как на большом там экране, так каком-то, значит. Любой сегмент данного экрана – как правило, это сфероидальный уровень если восприятие Духом; и если восприятие Душой – это плоскостной уровень. То есть, даже можно дифференцировать, чем вы работаете: если выявляется сфера - значит, вы работаете в данном случае Духом. При этом вы не проявляете оптику Духа, вот что здесь очень важно. Вы работаете в естественных условиях – как обычный просто Человек, который вот, в общем-то, не входит там глубоко в область управления. А при этом вы работаете, совершено четко зная – что делать на каждом уровне управления. И вы контролируете весь процесс. 

(00:28:04) Вот вы вошли в структуру, когда все действия одновременно, да, в сегменте управления. Входите в сегмент – если плоскостной; ну, ну уровне Души, например, вы вошли в управление. И начинаете, как струны там – перебирать, да: нижний там уровень; там, предположим, нижняя область; верхняя, и так далее. И вот вы начинаете замечать со Временем – что, сколько бы вы ни перебирали, вы постоянно находитесь внутри собственного тела: на уровне Души, Духа, Сознания. То есть, у вас есть определенная точка, которая постоянно находится внутри вашего Физического Тела. И тогда понятно: почему нужно Человеку Физическое Тело – именно причем Вечное количество лет. Потому что это – уровень генерации, ну, как бы знаний. То есть, фактически это уровень, который постоянно фиксирован, ну, в какой-то точке Пространства-Времени. Чем, в принципе, получается там, дольше, да, Тело развивается – тем концентрация выше. То есть, концентрация материи Тела как бы понеможку; или там, нельзя сказать, что медленно – но можно сказать, что не торопясь, да? Как бы потихоньку приближается к уровню именно информации Души. 

(00:29:16) То есть, Тело, значит, становится уже не в плане там логического восприятия частью Души – а, вообще говоря, на уровне Материи начинает пересекаться вот с этим столбом там: структурой Души. Столбом Света, который, в общем-то, даже просто оптическим Светом по свойствам так вот назвать однозначно, вообще говоря, и нельзя: там свойства и Света, и Материи одновременно существуют, в этой среде. То есть, в данном случае вы воспринимаете, ну, почти так – как вот если вы Физическое Тело Человека воспринимаете, например; именно Человека – то есть, никакой другой объект информации в данном случае не дает сопоставительное знание. То вы берете – и как бы усилием воли вводите еще как бы внешнюю оптику своего восприятия. И получается вот, что перемешивая как бы усилием воли восприятие от Тела Человека, и внешний оптический уровень – вы получаете что-то похожее. 

(00:30:05) На самом деле – там концентрация совсем другая. Там есть действие Бога, которое выражено во всеобщем знании. То есть, вы можете знать все – при этом постоянно действовать на структуру управления позитивно. То есть, основная система, где можно действовать максимально позитивно – для вас проявляется практически сразу. То есть, вы сразу знаете – с чем вам нужно работать. Вот это очень важно в данной системе управления. Потому что следующий уровень структуры Души; то есть, это же не обязательно только один Столб информации. Сама Душа проявлена в данном случае так, что может стоять следующий Столб там какой-то информации; следующий, и так далее. 

(00:30:41) Но, как правило, самих структур не так много при линейном действии. То есть, если вы постоянно развиваетесь в сторону Будущих событий – их не так много. Но, если вы начинаете анализировать там, входить в структуру Прошлого – то каждая структура может иметь там миллион; или там бесконечное количество каких-то таких нитей; выводящих таких путей. То есть, похожий на некий клубок, который вот постоянно разматывается. И золотистые уже нити начинают разбегаться. То есть, Прошлое, с этой точки зрения, если войти через структуру Души – оно имеет золотистый оттенок. То есть – почему, например, можно там идти по клубку этих связей: вот как бы линейные системы заворачиваются в сферу – и всегда находить Путь; ну, например там, в Пространстве да? Если вы находитесь в городе, в какой-то местности, где вам нужно найти дорогу – очень просто: берете, выходите на золотистый спектр. И там, где на серебристом фоне золотистый спектр по цели задач возникает – значит, в принципе, это место, как правило, или место управления; или конкретное место, ну которое нужно вам, да? Физически, то есть. 

(00:31:46) Это важно с той точки зрения – что вы можете в своем организме (аналогично) найти системы, которые вам нужны для управления. Вот например, организм имеет там бесконечное количество связей, Человек. И вы можете; ну, в принципе, в данном случае – это более общая постановка вопроса там: животных организмов, любой системы – имеет система всегда бесконечное количество связей. Вот в данный момент - какой системой надо заниматься? То есть, для этого эта вот система по структурированию Души, значит, именно в динамичном уровне управления; то есть, в естественном состоянии, при естественных событиях; как бы не постоянно. Потому что в естественных событиях вы можете отвлекаться; чем-то заниматься иным. Но при этом вы там, в принципе, постоянно четко держите управление. 

(00:32:34) Вот структура – она как бы очень жесткая конструкция; она есть структура, стоящая в этой точке. Отвлеклись вы, например, в управлении – она там и стоит, она никуда не движется. Хоть вы там через месяц к ней возвращайтесь – она в том же месте, на том же уровне находится. И вот это – абсолютно подконтрольная воле управление, это важно очень. То есть, вы со Временем, ну, некоей практики в данной системе - сможете увидеть, что, например вот: почему вот Всеобщее Воскрешение обязательно произойдет? Потому что в любом случае система вот этого уровня максимально сильного свечения, да, где Тело и Душа – это единая информация; в любом случае будет сопоставимо действию; и, вообще говоря, Душе Бога. 

(00:33:21) Вот Душа действующая Бога; то есть, можно будет видеть – как вообще она действует, совершенно линейно. В этом случае естественно, что все тела имеют свою Физическую Форму. И получается, что мы вот эту технологию можем продлить в Бесконечность; увидеть там какое-то свое, бесконечное, например там – вот здесь, кстати, надо видеть, вообще говоря, Счастливое Будущее. То есть, здесь уже есть ваше управление; ваше управление. То есть вот, в чем личный выбор Человека, да? Вот на уровне совершенно там жесткой системы управления - он выбирает, лично выбирает свое Счастливое Будущее. То есть, ну, нормальный уровень событий, что сам он считает для себя Счастливым уровнем. В данном случае обязательно, да, по крайней маре, решение позитивное текущих вопросов. 

(00:34:09) Но на самом деле, вот Счастливое Будущее - это часто очень отдаленная конструкция, как бы из бесконечного Будущего. Поэтому эта система обладает еще и; сама по себе – мощная система управления. Так что вы сейчас сделайте такое управление: впереди рассмотрите именно структуру Счастливого собственного Будущего. Пусть данное Будущее технологически, значит, решает ваши вопросы. То есть, вы берете; за счет сказанного по структуризации Души – выходите на информацию, когда управление происходит вообще внешним элементом Реальности. То есть, внешним уровнем управления. И прямо увидите этот Свет, который решает ваши вопросы – но идущий из Будущего. Я поработаю вместе с вами. 

(00:35:02) Когда вы работаете с системой, например, внешнего управления – обратите внимание: что ваше внутреннее состояние, например, да, может быть не совсем, например там, определенным, скажем. То есть, почему вот Мысли людей защищены, да, полностью там? Почему внутренний Мир считается уровнем, который является именно Личным уровнем Человека? Потому что здесь очень важный уровень вот этого управления заключается в том: что вот это вот именно Счастливое Будущее - вы можете увидеть внутри, в глубине своей Души. Вы как бы выбрасываете импульс вперед, да – но в глубине Души это, вообще говоря, есть. 

(00:35:43) И вот эта вот система именно равновесности; где нужна именно глубина Души, чтобы получить там реально, да, Счастливое Будущее там в Бесконечность - получается, все-таки сводится к системе управляемости Душой. Собственной Душой - в плане именно реализации Макроспасения вот, в первую очередь. Поэтому, когда вы начинаете видеть, что – ну там, некий Человек там не может что-то познать. Ну, надо дать ему знания, которые бы показывали – что у вас Будущее совершенно, ну, счастливое, да; конкретно определенное. Он, имея эти знания, действует уже соотносимо с вами. Как, например, Бог изначально дал управление на Макросозидательный Мир? За счет того, что Он лично это умеет, знает – и, вообще говоря, в любом случае достигнет. 

(00:36:38) Поэтому, когда вы делаете управление таким образом: что постоянно видите следующую систему устойчивой для вас – люди, во-первых, очень быстро учатся, у вас же. Хотя, может быть, часто вы это не произносите там вслух, предположим. Хотя лучше все-таки учить словами. И вот личное действие, которое, например, вы показываете за счет именно вот этого плана управления, где вы контролируете вот Будущие процессы - сводится уже потом для другого Человека; вообще говоря, для вас, к тому, что вы вот это динамичное Будущее свое; где структура Души может перемещаться достаточно быстро – или мгновенно даже. То есть, это очень мощный уровень управления, когда структура Души начинает быть вообще сама динамичной. Как обычная, в принципе, как бы система связей даже, да? В общем-то, большой объем – но в каждом элементе управления видны бесконечные связи вашей Души. 

(00:37:39) И в этом управлении вы входите очень глубоко в систему именно внутренних связей там, внутренних проблем. Выявляете их гораздо раньше, кстати. Вот в этой системе вы можете видеть: почему событие какое-то вот, да; есть же некая поговорка: что если какое-то событие произошло – то, ну как бы; ну типа того, что возможно, могло бы быть и хуже – но вот, например там, произошло там некое событие вот, да? Вот здесь вот выявлено: как Человек вообще готовится к тому, чтобы преодолеть событие. Почему некие системы, ну как бы неких негативных событий – они как бы подбираются к Человеку; но он все-таки успевает, да, заранее, значит, каким-то образом преобразовывать ситуацию. Каким-то образом он формируется вместе с данной ситуацией; или там на нее как-то реагирует. И тогда события не такие как бы острые, да? Они более спокойные - и решаются все-таки благоприятно, в конечном итоге. 

(00:38:35) Это вот обычная человеческая система познания управления. И, в принципе, Бог как раз таки дал эту систему в большей степени даже для того - вот таких вот как бы предшествующих знаний, да? Что, с точки зрения Бога – Он должен, в принципе вот, как Человек, действовать, ну, тоже, в общем-то, аналогично, да, Человеку. Или действовать так – чтобы там Человек мог, увидя путь Человека тоже – научиться знаниям просто быстрее. Поэтому получается, вот эта вот система структуризации Души, когда вот этот вот жесткий фиксированный Свет структуры Души переходит в динамику действия – то, так же как у Бога, это есть все-таки система передачи знаний, система познания. Если с точки зрения, ну там Бога – поставить вопрос: «Что для Бога является система познания», да? Что Ему интересно, например? 

(00:39:27) То то, что интересно Человеку – конечно, интересно Богу. Потому что, в принципе, Он же создал людей, и Ему надо обязательно жить их интересами тоже; вообще говоря, в первую очередь, да? То есть, Ему часто интересно; интереснее то, что интересно людям, например. И получается: исходя из этого, мы видим, что вот эта вот система именно предупреждающего действия; достаточно мягкого, профилирующего – она настолько мощная, что, по логике, никакая другая система, если даже она назревает, да? Вы начинаете логически просчитывать, что – да, в любом случае некая проблема возможна. Ну, например там, ядерный реактор, который начал выходить из-под контроля. То есть, по физическим законам он, возможно, например, да, будет иметь, ну, некие выбросы там, да? Может быть даже и взрыв, или что-то подобное. Но вы через эту систему - вообще в силах преодолеть вот эти вот негативные системы развития. 

(00:40:27) То есть, система, которая как бы – ну, как мощный уровень Макроуправления, да – эта система, она преодолевает практически, в общем-то, любую систему возможного внешнего воздействия. Вот здесь очень важно увидеть – что, когда вы видите, что есть управление, которое способно преодолеть любую систему, значит, ну как бы негативного воздействия, да? То здесь важно выделить: почему вообще вот, ну, вообще этот импульс негативного воздействия как бы – он, возможно, статичный, да? Возможно, статичный. От чего он зависит – возможно, не так много нужно вообще логически сделать, чтобы этот импульс был расформирован. То есть, по логике часто бывает, что как бы вот предупреждающие системы действия – они таковы, что вы имеете очень мощное управление, просто познав точность в системе. 

(00:41:26) Точность – вот что делать в данный момент локально? Может быть, никаких особых там каких-то движений осуществлять не надо в управлении? И вот эта вот точность – то есть, точное знание, которое одновременно; одновременно увязывается с целью вашей, да; с Бесконечным развитием – это есть то, что Бог делает для Человека, в качестве именно структуризации Души. То есть, вот как Он структурирует Душу, Бог? Он делает так, чтобы каждое следующее событие, в естественном уровне управления - в данном случае же я, в общем-то, где-то подобрался близко к естественному, фоновому уровню. И как бы в естественном уровне управления Человек все равно не должен иметь проблем, по существу. 

(00:42:06) И вот, чтобы знания управленца, к которым он добрался, да, с глубины данного уровня; и контролирует все процессы - передать обычным людям: надо просто, общую область просто высветить. То есть, структура Души устроена так: что фоновые; так скажем, простые для понимания уровни; или действующие, действенные уровни, значит, управления – они практически однозначны; практически однозначны тем уровням, которые очень сложные. Чтобы передать сложные знания там на уровень какой-то простой системы, да, управления? Причем простота не в том, что там она упрощена. А часто это просто не так много событий. 

(00:42:46) Но ведь, чтобы, например, не произошел взрыв ядерной АЭС – это всего одно событие: нет взрыва ядерной АЭС. Это простая система, в принципе, для восприятия. И тогда получается: мы должны уравнять максимально очень большое количество знаний – туда, где есть, предположим, какие-то чертежи; где технологически циклы, например. Где, предположим, мы имеем, скажем так, уровень - где, чтобы вот этот взрыв остановить вот, вообще говоря, колоссальное часто управление сделать там Личностное; или там ресурсные должны быть специалисты, и так далее. То есть, это очень большой объем знаний. И нам нужно уравнять эти знания; можно даже не обязательно ядерную станцию - можно сделать, чтобы не было взрыва там ядерных бомб; вообще не прошло какого-либо негативного события. Даже, может быть, не такого как бы и большого, да – но в системе событий, может быть, очень проблемного. 

(00:43:45) То есть, вот когда мы работаем с структурой Души: вот эти вот события, в принципе - они очень видны. То есть, мы видим: какое событие может быть именно негативно развитым. Потому что есть первичные системы событий; а чтобы, значит, влиять как бы по существу – мы должны еще методологический статус: на что влиять в первую очередь; и вообще, в какой точке? Тогда можно выявить, естественно, возможность развития события. А часто события, например, могут быть такими; что ну как бы негативный смысл этих событий таков - что вы в любом случае должны быть выше; вот как бы в любом случае должны быть на уровне предуправления, да? И негативные ситуации не должны реализоваться. Ну, то есть, самолет там не должен упасть, и так далее, и так далее. Или какое-то личное событие не должно там произойти. 

(00:44:42) Тогда получается, что вы должны сейчас вот, в естественном состоянии - уметь сбалансировать события в любом случае, да? А тогда, получается – это опять состояние, кстати вот, покоя в статике Души. Опять в структуре Души; то есть, одной из структур Души, где события уже выровнены – вы должны быть внутренне уверены, что вы это сделаете. То есть, знать, вообще говоря. Но в любом случае действия - вы должны всегда находиться на уровне знания, что вы этого достигнете. То есть, в любом уровне управления вы всегда находитесь в этом событии - как бы сполна. 

(00:45:15) Вот в чем особенность управления через структуру Души. Когда вы работаете в этой структуре - все-таки статичная достаточно конструкция; и вы в любом управлении очень четко видите, что вы в любом случае достигаете это. То есть, вы, в принципе, можете не торопиться. Вы всегда знаете, что вы сможете переконфигурировать события. То есть, все в вашей воле; все зависит настолько подвижно от вашей воли - что вот ваша воля проявлена настолько максимально; так же как вот при действии Бога, например там, в отдаленную Реальность, да? У вас то же самое начинает получаться в сопоставительной – то есть, в локальной Реальности; в каких-то частных задачах. Если для Бога, в данном случае, это все-таки некое такое Бесконечное действие – и все, как прошлые, кстати, в первую очередь; так и будущие события в его восприятии, как бы по равнозначным конструкциям. То для Человека – это вот локальное действие. 

(00:46:10) И в данном случае, если рассматривать вопрос: а как Бог вообще формирует событие, например, с точки зрения, опять же, вот этого вопроса вот, да – где Он берет связи из Прошлого, например? То есть, у Него же система равнозначна: получается, Он должен где-то иметь переходы – там, со сфер прошлых событий в будущие события. И текущее Время должно быть определено обязательно устойчиво. То есть, обязательным свершением какого-то конкретного события. Значит, тогда получается, что – именно причем, Бог ведь ориентирует всегда именно на созидательный смысл; то есть, Макрогармоничный. И вот только воля Человека – она определяет там видоизменения, по сути-то. То есть, Бог сделал Человека абсолютно свободным – и поэтому Он учит, чтобы Человек умел сопоставимо; то есть, делать именно созидание по личному, причем, выбору. 

(00:47:04) Вот признак личного выбора еще и в том: что почему Человек именно свободен? Потому что тогда вот эти вот структурные системы Душ людей; то есть, структура Души Человека – она начинает двигаться в сторону Бога. И здесь получается, что вы видите приближение к Богу вот Человека фактически глазами, такими же - как видит, ну, в бесконечном удалении Человека Бог. То есть, вы начинаете видеть: как Бог дает знания для бесконечного развития. Вы начинаете втягиваться; ну, в общем-то, понимать процесс в динамике взаимодействия - как с Личностью, как Человек с Человеком. То есть, не некая там абсолютная конструкция - а именно структура Души позволяет глубже понять обычный как бы, обыденный уровень познания, который так же содержит совершенно четко, адекватно. Зачастую, в общем-то, знаете – даже бывает, что более в концентрированной системе содержит… Вот обычный как бы бытовой, так называемый, уровень управления - содержит именно Макродоступ; Макроспасение. Ведь Человек все равно делает управление, да, откуда-то? Вот из вот этой системы, ну, так называемой, бытовой; или обычной, фоновой информации – сопоставимое; то есть, точно такое действие происходит. 

(00:48:18) Поэтому, когда вы начинаете структуру Души переводить в динамическую область. То есть, из нее получать динамическое управление; при этом сохраняя статичные области обычные – вы можете работать фактически из любой области с максимальной силой. При этом – не выходя за уровень каких-то фоновых там концентраций; фоновых систем управления. Потому что ведь тот управленец, кто долго работает – у него часто концентрация имеет такой ярко выраженный оттенок. Если он там специально, управленец, не занимался балансированием оптической среды – то, в принципе, это дополнительно требуется усилие, чтобы сбалансироваться на фоновом уровне. Так, как все люди, например, делают, да? 

(00:49:00) Тогда получается: в данной системе это; даже этого делать не надо. Прямо внутри структуры Души происходит основное управление – а вот Свет управления во внешнюю область практически не выходит. Потому что, если мы смотрим на статику вот именно структуры Души – то она все время однородна, и все время статична. То есть, она как бы вообще не меняется. И вот – она, кстати, действительно во многом не меняется, если вы там ее сами не сдвинули. Вот есть, кстати, личный выбор Человека: Человек, только Человек может лично сдвинуть свою структуру. Никто не может взять его там, за что-то дернуть – и, например там, сдвинуть. И поэтому получается, что, исходя из этого – вы очень четко видите, что вот именно структура Души; умение, да, управлять структурой Души – это ваше личное управление. 

(00:49:48) Вот например, вы там были где-то вот; ну там, в действии, да? Какие-то вот системы восприятия - и вы четко понимали: что есть уровень, который вот лично ваш. И зависит, вообще говоря, точно от вас: вот как наступить, что сделать, да? И вот этот вот личностный уровень; причем выраженный конкретно в физическом действии - предположим, как, например там, наступить куда ногой как бы? То есть, ну, предположим, вопрос: как нужно ходить, чтобы брызги не попадали там на ноги, да? Технический вопрос для ребенка, так скажем. Тогда получается, что, если вы начнете анализировать: ведь перед вами такой вопрос, возможно, стоял, да - возможно, стоял. Каждый Человек учился какому-то там первичному действию. 

(00:50:36) Так вот, внутри структуры Души есть те ответы, которые в Будущем – Человек вырос, он научился как бы тем элементам, которые его волновали; причем по элементарным уровням. Вот я специально выделил, казалось бы, элементарный уровень. Но для ребенка это может быть сопоставимый уровень. Это; ну, по крайней мере, ребенок вынужден отвлечься на какие-то там секунды, чтобы этот вопрос как-то сформулировать себе, да? Тогда получается, что мы приходим к тому: что, исходя из уровня там Макроуправления – ребенок, находящийся в какой-то точке… Для чего вообще я эту область выявил? Чтобы понять и показать, что была точка, да; она и есть. То есть, в какое-то время существовало какое-то действие; в общем-то, казалось бы, достаточно простое. Но это действие; это действие – привело, например, к системе Вечного развития, к Вечной Жизни. 

(00:51:32) Казалось бы, простой вопрос, да – и Вечная Жизнь. Здесь вот именно статика Души Человека, когда Человек начинает познавать другими критериями, да? Я просто показал как бы некий критериальный выбор в системе познания, и в системе действия. То есть, вообще говоря, любое действие в информации; не соответствующее вообще, например там, задаче спасения АЭС – и получаю Вечное развитие, по сопоставлению просто с другим Человеком. Вот рядом находится просто Человек. Вот почему Бог создал, например там, первого Человека; создал людей? Потому что наличие Человека – это уже решение вопроса. То же самое – именно Макросозидательное; именно направленное на Вечное развитие. А, следовательно, сам-то Человек там тоже должен быть уже? То есть, Бог, естественно, единственным образом создавал Человека – когда Он давал ему именно дорогу Бесконечного развития. 

(00:52:29) То есть, постоянное взаимодействие с Человеком. Человек не может быть исключен вот из системы взаимодействия. Тогда действительно событие осуществляется. А МИР – событие, которое осуществилось; и будет осуществляться. То есть, Мир в любом случае не может быть там реструктурирован как-то там, да? Значит, Человек Вечен логически - с точки зрения логики Души; и с точки зрения обычной логики, в данном случае уже. Мы видим, что логика Души начинает затрагивать обычную логику. И когда уже Человек, например, в этом становится уверенным, да – он попадает на определенный период, действительно, в структуру Вечного развития: то есть, Вечного управления. Если этот уровень пролонгировать - то есть, уметь держать его, да, достаточно долго. Это мощный оздоровительный, во-первых, уровень. Это уровень, когда; если вы даже в нем находитесь – оздоравливать просто других за счет, ну, понятности; за счет вот этого, достаточно концентрированного свечения. 

(00:53:26) И конечно, проще всего это делать, опять же, в статике именно структурного уровня Души – некое такое структурное звено, да? Структурный там канал Души, так скажем. Когда вы находитесь в этой системе – то держать статику именно Вечного развития, Вечной Жизни достаточно просто. Можно хоть там часами держать, если вам нравится. Но тогда, предположим, скажем – вам нужно постоянно эту концентрацию видеть. Проще всего – смотреть там на; с уровня Сердца воспринимать; вот обратное восприятие должно быть Духовное. Видеть как бы оптическим зрением; то есть вот, Дух видящий, да; Личность, которая видит Свет. 

(00:54:05) Вот чем Личность видит? Можно сказать, что фрагмент Сознания видит там какой-то другой фрагмент. А вот чем Личность воспринимает, в целом? Здесь можно понять, что вы видите восприятие Личности – как ваша Личность воспринимает вообще вот этот Свет. Что для вашей Личности, вообще говоря, Свет сам по себе – вот такого типа. Или там можно поставить вопрос любого типа – но тогда возникает динамика, да, восприятия. А вот в статике можно сказать: да, вот Свет вот. Вы это Личностно осознаете; вот Личностное осознание. Там, где Тело, Душа, Сознание – вообще все это воедино, как бы в восприятии. Каждый следующий элемент дает одно и то же. 

(00:54:45) Следовательно, ваше восприятие Личности построено так же, как и структура Души – по однотипности. То есть, Личность осознает себя именно Макроличностью, которая точно воспринимает все события - когда элементы восприятия очень сжаты, очень выражены. И при этом вы имеете Макроразвитие - потому что вы знаете, ну, что оно, во-первых, есть; вы это видите. То есть, в принципе, ну это обычная, собственно, как бы дорога. Вот Человек может идти одной дорогой там; в магазин может идти там, заниматься спортом. А эта - дорога просто Вечного развития. Это равные, в общем-то, системы. И вы знаете, что и то, и другое возможно, естественно; значит, это обычный выбор: берете, и Вечно развиваетесь. Там как бы нет вот; ну, собственно говоря, какого-то ну такого, что ли, иного смысла. Ну, что для этого нужно какой-то там творческий посыл иметь; или для этого нужно, скажем, какие-то специальные упражнения делать. Это просто один из вариантов Свечения, который находится, кстати, в уровне соприкосновения вот со структурными звеньями Души. 

(00:55:52) Вот здесь я как раз; как раз показал: ЧТО соприкасается со структурой Души. Значит, потому что, когда я говорю, что надо войти в модуль структуры - я говорю, что надо там сделать, например, такое действие, как управление по, значит, управлению всем Миром, да? Сдвинуть структуру, чтобы повлиять на весь Мир – тогда мы входим внутрь. А здесь достаточно встать на платформу соприкасающейся системы – и мы получаем практически сопоставимое действие. Мы находимся, ну, практически как бы одновременно вне системы структуры Души – так и внутри. Ну, то есть, переходный уровень. Тогда мы можем видеть, как формируется вообще структура. Ну, то есть, это некий там звездный дождь, да; некие системы Света, которые идут постоянно на вас. 

(00:56:40) И вот эти вот системы, которые, ну как бы если они там высоко сверху; или там далеко впереди – это системы, которые расформировываются, и начинают приближаться в виде неких событий. И вот что самое здесь интересное, вообще говоря, и важное в управлении – что, если система расформировывается: издалека видно, какая она: позитивная, или нет. Если она обладает какими-то негативными характеристиками – то, в принципе, достаточно быстро видно, что такое действие действительно возможно; именно негативное действие. И, в принципе, здесь очень просто можно расформировывать именно систему управления таким образом: что, не распаковывая само событие; то есть, что здесь характерно – можно знать: какое событие, но его не распаковывать. Вот это вот, в принципе, достаточно, в общем-то, в обычном, что ли, управлении – достаточно сложная конструкция. Потому что, если вы знаете про какое-то событие – вы вынуждены с ним войти в контакт, да? И начинать управлять системой как бы путем, ну каких-то там оптических, массовых систем взаимодействия, и так далее. А здесь, получается, вы можете выявить события – но не обязательно; ну, по крайней мере, не обязательно сразу входить в контакт. То есть, у вас есть время. И тогда получается: что, если у вас есть какое-то срочное событие – вы можете его обойти с другой стороны, и все-таки удобным образом для себя выровнять управление в этой системе. 

(00:58:12) То есть, вот когда вы находитесь на промежуточной системе управления: между выявленной оптикой структуры Души и, значит, внешним Миром, скажем так – то здесь получается: что вы управляете достаточно, в общем-то, уверенно всегда. Кстати вот, хотя события могут быть разные, да; то есть, они могут быть динамичные; они могут как-то развиваться - ну там, например, даже как бы хаотично. Что часто вот в современном Мире возможно там: движение на дорогах, и так далее. Но у вас всегда есть Время - событие выправить. Вот, ну, некая ситуация: на дороге, например, да? Возможно, неблагоприятная. Вам нужно – или просто вы торопитесь куда-то. Тогда можно выявить управление таким образом: что вы получаете систему вот этого действия - как систему, ну как бы маркерную. Берете, ее обходите; там, с тыльной условно стороны, с какой-то системы; ну там, перед вами сфера – и управляете ею; получаете результат, уже в другом месте. 

(00:59:12) Вот что важно: что результат должен получиться в другом месте - вот это вот как принцип данного управления. То есть, не в том же месте. Тогда получается, что вы действуете аналогично тому, как вот работаете со структурой своей Души. Вы просто смещаете чуть-чуть событие; смещаете, да - и событие приходит в норму. То есть, управление структурой Души – это универсальное управление. Вот я просто сейчас доказал фактически в аналитической логике, что это действие сопоставимое - часто оно одно и то же. Ведь Бог, сделав управление; показав, что структура Души Человека работает, например там, на Бесконечное развитие – конечно, дает сопоставительные знания от Человека любой другой системе. 

(00:59:53) То есть, вы фактически как бы тем самым учите, так скажем; ну, или в кавычках, или без там - любое другое событие. Ну, по крайней мере, передаете эти знания любому другому событию. Не важно – какое событие там: Микромир там, Макромир; или просто совокупность событий. Что есть структурные звенья, которые очень линейны: каждый следующий уровень в плане, ну что ли управления – вполне может быть внутри статичной системы некоей оптимизации, да? Тогда получается: импульс, идущий от Бога – он проходит через всю систему знаний. Почему вот именно Человек должен первично принять действия Бога? Потому что, как только он определился, проструктурировал область вокруг себя – все остальные явления Реальности, они начинают получать сопоставимые системы знаний. 

(01:00:43) И так далее. И тогда получается: что в бесконечном удалении, как только Человек справится, от себя там в Бесконечность, с определенными задачами, значит – он получает уже конкретный, прямой путь к Богу в Бесконечность. Но на уровне именно все-таки Вечного развития, где его Физическое Тело – это есть все более концентрированный уровень как бы носителя этих знаний. То есть, мы видим, что путь; здесь в данном случае вот есть Личностный элемент управления: зачем Человек должен… То есть, здесь даже не то, что он как бы «зачем» звучит, этот вопрос – а что Человек выбирает свой путь к Богу Лично; по его личному интересу, желанию. Потому что он видит: там вот есть Вечное развитие; и это развитие – оно, как я сказал, состоит на переходном уровне между оптикой структуры Души и внешним уровнем. То здесь, между оптикой структуры Души и внутренним уровнем, кстати, уже надо тогда встать. И видеть, что вот Будущее развитие, как я сказал, что это – позитивная область; там можно видеть любую систему, в этой системе. То есть, не только там некие отрицательные события, как во внешней области – во внутренней можно видеть, как правило, исключительно позитивную систему. 

(01:02:03) И вы видите, что вот ваше Бесконечное развитие – это есть тоже вот та информация, которая уже личностно определена. То есть, если в одном случае, как я сказал - это один из вариантов; обычный путь, который вы знаете. То здесь – это ваш личный выбор. То есть, внутри системы – это ваш личный выбор. Получается, то, что внутри, например, да; внутри Человека устройство вашего организма – это ваш личный выбор. Ну, если так вот взять логическую схему; взять, как бы просто наложить. А если вы лично что-то себе выбрали – то, по крайней мере, вы должны же знать это все, значит. И тогда получается, что, когда вы входите в систему знаний по управлению там своим Телом, например – то вы должны четко понимать, что где-то вы выбирали там: устройство внутренних органов; какие-то связи. Если вы где-то выбирали, в какой-то точке своего Сознания, да – какие вопросы? Значит, постарайтесь туда, если есть такая необходимость, войти, да – вот например там, если нужно оздоровиться. 

(01:03:09) Или сделать так, чтобы ваше Физическое Тело, где, значит, есть наполнение вот именно информацией, идущей от Души – обладает теми свойствами все-таки бесконечного развития, что вы мгновенно предаете информацию. И вот ваше Физическое Тело знает, что – да, Вечное развитие именно для всех достижимо. Вот как только вы начинаете в этот уровень входить – информация, она практически ну как бы вот, так можно сказать; внешняя область информации, она успокаивается. То есть, стабилизируется система Реальности. И вот раскрывается ваш внешний Мир, который исходит из структуры вашей Души. То есть, я все время показывал какую-то одну область – а вот дальше что происходит? Дальше структура Души переходит во внешний Мир. То есть, Человек практически находится не только в той системе, что внешний Мир вот за оптикой структуры Души. А, значит, именно естественный переход структуры Души - во внешний Мир. 

(01:04:08) Тогда получается: что Человек, выходя, например, да, в управлении; ну там или прогуливаясь, как это можно назвать – просто; скорее, он просто воспринимает: что вот в оптике он выходит в дальнейшую область. И здесь уже весь внешний Мир – в любой точке. Вот это причем мощнейшее управляющее ясновидение, в данной системе. То есть, можно этому научиться – если вы сможете именно обеспечить плавный переход. Основная задача здесь – суметь… Вот, кстати, здесь нужно системно научиться именно прогностическому видению. По, значит, управляющему ясновидению – знать о событиях: что где происходит, и почему; какие связи в этих событиях. Конкретно видеть - если там нравится, и есть время, да, значит? 

(01:04:55) И здесь очень важно: что вы видите те события, которые разрешены другими. То есть, Душа – это система взаимодействия. Одна структура, и другая – это совершенно независимые величины. Там, например, если другому Человеку не хочется – ну, конечно, если он действует созидательно – то это его личная система. Но по большому счету – преодолеть это, как правило, вообще говоря, если другой Человек не хочет – нельзя. Только Бог может реально посмотреть: что Человек думает, да, и хочет. А, в принципе, вот здесь для Человека достаточно научиться помогать. То есть, если даже Человек не хочет – но он может и не знать. Тогда посмотрите на его следующую структуру. 

(01:05:34) То есть, как понять: как вообще Человеку помочь? Вот вы взяли; просмотрели его, да, во внешней системе. То есть, просто восприняли первый импульс, например. Не надо даже на него там смотреть, как бы как на Физическое лицо. Вот именно на знания, в отношении - вот есть информация. То есть, вы знаете – что это относится к этому Человеку. Потом берете - или в целом. Человек вообще, чтобы сохранить Человечество – он должен жить, да, бесконечно; одна из задач, которая решается тоже таким же подходом, как к одному Человеку. Что работать с одним Человеком, что со всем Человечеством – это, вообще говоря, одна и та же задача. 

(01:06:07) И когда вы видите следующий элемент: ЧТО Человеку нужно - со стороны внешнего наблюдателя часто проще определить какой-то сегмент следующий; это просто структура. То есть, обычная как бы такая светооптическая линия. Которая, кстати, опять же переходит в структуру внешнего Мира, как бы вот на границе. А там, где структура, вот эта светооптика, начинает как бы минимизироваться - то есть, она как бы удаляется в системе Духовного восприятия – для логики, логической фазы восприятия она всегда на одном уровне. Но это внешний Мир. Можете увидеть там себя, кстати. То есть, как вас воспринимает Человек, значит; вы можете быстрее и эффективней передать знания конкретно кому-либо, да? Или там сразу всем. И можете видеть, вообще как взаимодействует Человек. 

(01:06:54) То есть, вот здесь видны решения вопросов не путем там логических знаний – а путем связей всего Мира: с вами, с другими людьми. То есть, там где-то летит птица, да; какой-то плывет корабль – эти события все связаны, и как это связано с вами? Например там, Человек на корабле подумал о Макроспасении. У него очень правильные знания; вы это видите, и это все-таки вам поддержка, да – если он думает аналогично; и он открыл эти знания. Обычно люди, которые Макросозидательно мыслят – они мыслят как бы для всех. Просто показывают, что они это знают или умеют. И поэтому уровень поддержки – это обратное Духовное действие формиро… То есть, идущее к вам, и формирующее Личность. То есть, формирование Личности за счет, ну, как бы других систем; или там другими людьми. Это некая воспитательная, да, работа – вот взаимодействие Личностей. 

(01:07:51) Почему важна опять система свободы Личности в Макросозидании - потому что тогда Человек не потому, что его там заставляют что-то принять; или чему-то научиться. А он просто берет, и позитивные импульсы просто принимает. Потому что это – поддержка его собственного Мышления. Вот в структуре Души – это происходит как бы мгновенно. То есть, потому что структура – это же все-таки Душа; это Макросозидательная конструкция. Это не некая там какая-то иная информация. И поэтому здесь происходит взаимодействие очень быстро. И вот концентрация, значит, всех Душ людей - в принципе, обобщенная система Макроконцентрации всех элементов информации. Таким образом, значит, вся эта система устроена: что концентрация всех Душ людей, например – это одна область, одно свечение, одна сфера. Все явления Мира – это другая система. И мы видим, что максимальная концентрация всех Душ людей – это и есть как раз структура Души, прямо в прямом совершенно виде – Бога. То есть, по большому счету, значит, Душа Бога по как бы линейному уровню постоянно взаимодействует со всеми людьми. 

(01:09:00) И когда мы, например, вот это действие начинаем понимать: мы очень четко видим, что вот эти вот все внешние события, которые как бы весь Мир, да, внешний – это всего лишь навсего очень небольшой; вообще какой-то микроскопический уровень; который, естественно, управляем. То есть, там какой-то вариант АЭС; или все эти вместе взятые АЭС; все эти ядерные бомбы; или все, что возможно с точки зрения уничтожения – это очень незначительная часть. Потому что Бог же огромен, люди; то есть, Бог Бесконечен. Ну, огромен для первичного восприятия – а так Он имеет всегда бесконечный статус - с точки зрения внутреннего познания, внутренней логики Души, Человека. И поэтому получается, что любое событие, естественно, преодолимо - достаточно в этой области посмотреть на событие. Просто посмотреть, с этой точки зрения. Концентрация всех Душ людей, взаимодействие с Душой Бога – и вообще нет вопросов. Конечно, любое событие управляемо. Тогда логически поставьте Мысль Вечного развития – и все, это достижимо. Даже логически достижимо. 

(01:10:05) Поэтому сейчас сделайте управление такое: что в точке как бы внешнего управления, где весь Мир превращается там в Микроточку, где все управляемо – поставьте свои события. И через интеграцию, объединение там всех Душ людей с Душой Бога – сделайте управление Светом. Но от своей именно Души опять. Вот что важно – видеть структуру своей Души. Вы четко видите свою оптику во всей этой объединенной конструкции. И она светит в структуру внешнего Мира. И у вас реализуется управление. Сейчас поработайте – я поработаю вместе с вами. 

(01:10:57) Теперь обратите внимание на то, что существуют внешние какие-то системы, да, управления; внешние состояния, тоже в виде там единичного сигнала – где Будущее развитие для данного уровня всегда обеспечено, всегда благоприятно. Вот эта внешняя система – это есть благоприятное Будущее Человека. Вот чем отличается любой элемент информации в данном уровне – вы перевели область, сделали себе Макроуправление. И посмотрели на другого: а как вот другой точно Человек контролирует, что Будущее для него, да, его окружения – всегда оптимально, и всегда реализовано максимально созидательно? Ну, по крайней мере; и, вообще говоря, всегда так, что Будущее благоприятно. То есть, вот таких, как бы резко неблагоприятных систем не существует – у данного Человека. 

(01:11:44) Тогда он должен видеть: что, во-первых, с точки зрения логики - Макроспасение все равно будет достигнуто всеми, значит, действительно они существуют. То есть, видеть логику следующую там, где как бы в следующем звене - опять вы делаете Макроспасение за счет, например там, мгновенного Духовного действия. Ну, не суть важно – лишь бы вы появились, что ли, на уровне информации там – и получили эту информацию: что да, все Макросозидательно. И вот этот уровень, что ли, следующего плана управления – это такой уровень, где можно строить любые события заведомо ясно; заведомо ясно, что они созидательно будут построены – даже если вы там, ну например там, только учитесь строить. 

(01:12:27) Что тоже, кстати, важно для тех управленцев - кто хочет, например, строить сразу точнее, например. Но при этом считает: что надо или там чего-то достичь в плане управления; или надо там, например там, долго учиться; и так далее. То это – очень хорошая платформа для того, чтобы показывать: что достаточно, ну, в принципе там, часто одной даже лекции, да; одного правильного управления – и выйти через структуру Души в систему, когда платформа сама позволяет действовать. Что, по крайней мере, следующее управление будет всегда лучше. Ну а еще более отдаленное, прогностическое – не будет содержать крайне негативных последствий; это уже точно. То есть, вы начинаете видеть вот эту информацию. Фактически - это уровень вашей внутренней устойчивости; то есть, вы, в принципе, в этот момент всегда спокойны, да? Духовная конструкция соответствует структуре Души. То есть, Дух начинает принимать форму структуры. Уровень внешнего спокойствия; внешней информации для вас - всегда вам приносит именно достаточно такое спокойное состояние, так скажем, да? 

(01:13:40) И когда вы начинаете вот именно в динамике каких-то событий там; в динамике каких-то; вот в самых различных ситуациях, значит – уметь управлять таким образом. Что именно через какой-то вариант; какой-то уровень спокойного Духа - всегда видеть, что вы имеете позитивные события на уровне все-таки Духа, в том числе, да? Значит, мгновенно практически вы сразу; даже более ранним образом, чем само событие происходит – видите, что все благоприятно: Духовным управлением. То видно, что все события тогда управляемы заведомо – даже в любой динамической системе. То есть, достаточно выделить хотя бы одну статику - например, статику уверенности вашего Духа в будущем управлении: что оно Макросозидательно – и все, нет проблем: вы обязательно решаете, ну, практически все вопросы; причем уверенно. В том числе, технологии Вечного развития - для вас, в принципе, это обычное управление. 

На этом я заканчиваю сегодняшний семинар. Спасибо большое за внимание. (01:14:46) 

Текст подготовлен в соответствии с восприятием Светланы Копышевой  
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