
Лекция 1. Метод излечения- концентрация в пространстве тела.

Я занимаюсь внедрением методов профилактики катастроф и часть методов распространима на здоровье. Фактически здоровье- это частный случай общей глобальной системы спасения, которую я внедряю. Система спасения подразумевает спасение от различных катастроф, угрожающих всему миру, и поэтому основана на возможностях самого человека. Возможности человека заключаются в том, что на основе своего сознания и на основе своего восприятия человек может управлять реальностью, то есть управлять здоровьем, управлять какими- либо материальными и нематериальными процессами. Поэтому в формулировке «Формулы здоровья» я покажу некоторые методы, которые применяются для восстановления различных заболеваний. Идея основана на том, что тело человека является связующим звеном между внешним миром и внутренним миром человека. Поэтому, зная расположение своих мыслей относительно тела человека, человек начинает управлять своим здоровьем или здоровьем других людей. Поэтому, то, что я говорю по управлению здоровьем (фактически речь идет об излечении различных заболеваний), следует понимать как управление с помощью мысли. Для этого нужно мысль расположить в нужную точку пространства возле человека и происходит восстановление от заболеваний. То, что я говорю, я говорю на основе многолетней практики. И поэтому ваша задача сейчас рассмотреть предложенные мною методы и применить их на практике. Например, если рассмотреть заболевание сердечно- сосудистой системы, то информация о выздоровлении находится в районе кисти правой руки. Таким образом, концентрацией в районе кисти правой руки вы добиваетесь восстановления здоровья либо  у себя, либо  у другого человека, причем независимо от расстояния. Если мы говорим о желудочно- кишечных расстройствах, заболеваниях хронических или острых, то надо проводить концентрацию на кисти левой руки. Когда мы объединим эти области и мысленно можем представить, что руки соединены, то идет восстановление организма. Таким образом, метод, который я предлагаю, основан на том, что надо исследовать возможности своего тела в соприкосновении со своим мышлением и добиваться результата, который направлен на полное восстановление. Учитывая, что здоровье подразумевает и благоприятное событие, этот метод распространяется на все события, которые происходят либо вокруг вас, либо вокруг людей, окружающих вас. 
Лекция 2. Излечение при системных заболеваниях. 

В своей технологии спасения от катастроф я разработал метод, который основан на сознании человека. И данный метод определяет, каким образом можно излечиваться от злокачественных процессов. Так как злокачественный процесс является системным заболеванием и фактически представляет собой катастрофу организма, частная задача в общей методологии события, которую я разрабатываю, в данном случае проявляется в том, что через свое сознание, через мысли человек может излечиваться, в том числе и от таких процессов. Я сейчас приведу конкретный пример, основанный на реальной практике. Эта практика была достаточно давно. Сейчас человек жив и здоров. И основывается эта практика на том, что в частном случае, диагноз был: карцинома молочной железы (это быстротекущая форма рака). В соответствии с этим необходимо было задействовать все элементы сознания как самого человека, так и делать максимально быстрые импульсы с моей стороны. Поэтому, когда я буду говорить об этом случае, надо рассматривать задействование всех функций сознания. Технология заключалась в том, что излечение от данного заболевания находилось в области концентрации внимания правого плеча и распространялось на концентрацию внимания на левое плечо. После того, как были произведены данные концентрации, с течением времени оказалось, что по результатам анализов рак был излечен, и уже много лет человек здоров. В соответствии с этим принципом я хочу сказать, что это распространимо на многие заболевания и на управление событиями. То есть, я бы хотел, чтобы каждый случай рассматривался именно как универсальный случай и через него можно было бы перейти на совершенно различные методики и системы, то есть концентрировать, например, внимание на ступне правой ноги, а потом на левой, то мы опять придем к излечению от системных заболеваний, но уже более широкого спектра. Зная методологию излечения хотя бы от одного заболевания, можно распространить данную методику на любые заболевания и на управление любым рядом событий. Управление событиями отличается только тем, что вместо заболевания, вы фиксируете какое-то событие, которое нужно улучшить. Так как здоровье- это комплексная величина и надо думать всегда о хороших событиях вокруг человека после излечения, поэтому управление событием в данном случае заключается также в концентрации. Можно концентрироваться на тех же областях, но отдалять свое внимание на это событие. Таким образом я перевел методологию уже на управление событиями.

Лекция 3. Излечение отраженным сигналом.

    Внедряя свою технологию спасения от глобальной катастрофы, я практически обнаружил, что восстановима любая практически ткань и восстановима любая материя. Таким образом, совершив ряд практических работ по исцелению от  казалось бы неизлечимых заболеваний или по материализации различных предметов, я обнаружил связь, и эта связь была видна изначально между тем, как сознание взаимодействует с внешним миром, как я уже говорил, взаимодействие идет на основе собственного тела. Существует принцип- это взаимодействие с отдаленными предметами. Например, если есть взаимодействие с растением, то есть концентрация на растении или же на камне- на любом предмете среды, то можно через принцип отражения находить управление, в структуре в том числе и здоровья. Таким образом, я сейчас расскажу о конкретном случае исцеления, основанном на данной практике. И этот случай был таким, что затрагивал достаточно важный орган- сердце. Речь идет об инфаркте миокарда и об излечении через принципы распространения сознания путем отражения от предметов среды. То есть, фактически, находясь в лесу или же находясь в любом месте, можно сосредоточить внимание на каком-либо предмете, например, на листке растения и за счет мысленного отражения можно добиться восстановления от инфаркта. Почему именно инфаркт излечен был через методику отражения, потому что сердце, как системный орган- единственный орган. Его нужно излечивать через отражательный принцип, то есть двумя практическими импульсами: за счет реального органа и за счет отражения сознания. Таким образом, сейчас я рассказал о принципе, который    существует для лечения органов непарных. Органы, которые одни- это сердце, печень, это каждая клетка организма и так далее.  В связи с тем, что отражение- это принцип достаточно удобный для того, чтобы излечивать большие массивы организма- это принцип быстрого восстановления. Поэтому этот принцип отражения может быть использован для лечения острых и быстротекущих заболеваний. Фактически методически нужно сделать так: сосредоточиться на чем-либо и путем высокой концентрации на чем- либо закладывать мысль об излечении конкретного органа, то есть в данном случае концентрация заключается именно в концентрации на объекте внешней среды.

Лекция 4. Принцип высокой скорости управления.

  Внедряя свою технологию спасения от глобальной катастрофы, я определил позиции сознания человека, при которых это сознание должно уметь противодействовать возрастающей имеющейся угрозе глобального уничтожения. В соответствии с этим каждый человек может участвовать в этой общей программе спасения и позволить себе с помощью мыслей, с помощью настроя своего духа уметь преодолеть самые различные заболевания, самые различные ситуации. Такая технология распространяется на всех. Она не имеет ограничений, она абсолютно созидательна и в соответствии с этим она может практически решать вопросы любого ряда и может распространяться на любые расстояния, в любые слои общества и на любое время. Поэтому развитие собственного духа через познание своего сознания, своих мыслей позволяет управлять средой- реальностью в той мере, в которой это необходимо. В условиях развития техногенного пути это очень важно, особенно в настоящее время. Сейчас я перейду к рассмотрению конкретного случая, связанного с применением этой технологии для излечения от неоперабельного рака поджелудочной железы. И этот случай распространим методологически на все другие принципы и методы управления, как я их называю. В связи с тем, что именно это является управлением, то есть решением ситуации во времени и на любом расстоянии, в случае рака поджелудочной железы основано излечение на том, что информация излечения находится в районе грудной клетки и ниже – где-то в области проекции желудка. И если делается концентрация через эту область на область пяток человека, то тело человека взаимодействует с внешней средой таким образом, что включаются рецепторы тела, которые определяют норму, то есть здоровье, по отношению к этому диагнозу. Данный принцип распространяется на другие заболевания  и таким образом происходит излечение. Нужно, проделав эту концентрацию, дополнительно концентрироваться на больших пальцах ног. Таким образом, получается то, что, познав одну практическую технологию, вы можете распространить свои познания на решении совершенно практических вопросов уже по широкому спектру, фактически по любому спектру заболеваний и помогать в критических ситуациях, которые могут быть совершенно различными. Скорость должна быть очень высокой, поэтому в данном случае это принцип высокой скорости управления. 

Лекция 5. Концентрация объединяющего типа

   В системе концентраций по моей системе спасения от катастроф я ввожу концентрацию объединяющего типа. Эти концентрации позволяют, во-первых, решать одновременно вопросы концентрации для случаев похожих. Например, сердечно- сосудистой системы: если есть острая сердечная недостаточность или остановка сердца , а также дыхательная недостаточность,- они восстанавливаются в сторону здоровья, когда есть концентрация на мизинцах рук и ног. Надо передавать это желание восстановления пациенту. Когда мы рассматриваем доброкачественные и злокачественные процессы, здесь концентрация производится таким образом, что из мизинца правой руки сигнал переходит на мизинец левой руки, потом посылается уже пациенту.  Таким образом, я здесь показал, что существуют объединительные концентрации и эти концентрации позволяют передавать знания. То есть из принципа концентрации объединительного типа можно знания передавать таким образом, чтобы тот, кто эти знания получает, мог применять их в своей практике.
   Задачей данной лекции является передача знаний путем объединения концентраций по разовому типу. Если мы рассматриваем, например, сепсис (заражение крови) или синдром диссеминированного свертывания крови, то здесь концентрация на больших пальцах ног, а это объединительная концентрация. Она передается ученику через то, чтобы передать пациенту…, а сигнал уже продолжить на мизинец правой руки ученика. Таким образом, данный тип концентрации позволяет не просто восстанавливать, но и делать так, чтобы знания, которые вы имеете, которые имеют уже излеченные, эти знания могли бы передаваться другим людям, а другие люди уже могли бы их распространять  соответственно туда, куда им необходимо. Я могу еще привести пример: болезнь кровообращения, а также ревматические болезни- где концентрация производится на больших пальцах рук, при этом передача знаний ученику осуществляется через мизинец правой руки. Такая концентрация позволяет таким образом проводить лечение и передачу знаний, чтобы передача знаний была одновременно и лечением. Фактически моя методология структурирования сознания является  обучением, где действие обучения является одновременно знанием.


Лекция 6. Концентрация объединяющего типа 
    (продолжение)

  Концентрация объединяющего типа по моей системе спасения, которая позволяет в момент концентрации передавать знания, я провожу с объяснения заболевания желудочно- кишечного  тракта и заболевания почек и мочевыводящих путей. Здесь концентрация проводится на указательных пальцах рук и знания передаются через дополнительную концентрацию на большом пальце правой руки. В дальнейшем концентрация по болезням системы крови и эндокринным и обменным болезням можно проводить, используя концентрацию по системе пищеварения и почек и мочевыводящих путей, но при этом добавляя мизинец правой руки.  Таким образом, я ввел еще один элемент, где добавление всего лишь одной концентрации приводит к излечению следующего спектра заболеваний. Когда я рассматриваю профессиональные болезни или же острые отравления, то здесь следует проводить концентрацию на большом пальце правой руки и большом пальце правой ноги. При этом передача знаний ученику осуществляется через большой палец правой ноги, а также должны учитывать, большой палец правой руки последовательно. Имеется в виду здесь, что даже последовательная или параллельная одновременная передача имеет значение, с точки зрения того, насколько широко распространяются знания. То есть те, кто обучился управлять с помощью данной концентрации (например, с пальцев, указанных мной или смежных областей или же последовательно) должны учитывать, что получается разный спектр распространения информации. Чтобы охватить, предположим, бизнес или же охватить управление событиями самого широкого спектра, необходимо воспользоваться двуимпульсной системой, то есть отражать сигнал- фактически передавать знания и сразу, и последовательно одновременно. При определенной практике  это получается с течением времени. Если, например, начинать делать в начале каждого часа с 22 часов и заканчивать в 23 часа, то тогда получится, что управление осуществляется через одинаковые промежутки времени.
Лекция 7. Объединение трех разделов по заболеванию при одной концентрации

   При передаче знаний ученику по моей системе концентрации следует распределять, когда идет объединение, например, по двум параметрам (если 2 раздела заболеваний). В данном случае я расскажу об объединении по 3 уровням заболеваний. Это инфекционные болезни, это наркомания и алкоголизм. Рассматривая спектр этих болезней, можно придти к выводу, что концентрация уже по 3 заболеваниям, где инфекция и алкоголизм, и наркомания стоят на одном уровне, можно рассмотреть такой принцип, что управление по 3 параметрам может происходить только лишь при одной концентрации. Например, при концентрации на мизинце левой руки происходит управление по 3 болезням, по 3 разделам. И когда мы переводим это на двуимпульсную систему, то получается многообразие, то есть здесь идет управление уже событием. То есть те концентрации, которые я даю по управлению болезнями в сторону их восстановления, можно переводить на управлении любым спектром событий через увеличение количества разделов заболеваний. То есть сначала были лекции по двум концентрациям (по 2 разделам заболеваний), сейчас уже 3 концентрации (3 раздела заболеваний). И получается, что переход от одного уровня к другому дает управление событиями любого спектра.
   Сейчас я расскажу об управлении нервными и психическими болезнями, а также  сексуальными расстройствами. Здесь происходит концентрация на большом пальце правой руки и на мизинце левой ноги. При этом надо рассматривать, что переход к двуимпульсной системе, то есть управление по 2 болезням, например, по кожным и венерическим заболеваниям, и по туберкулезу, если здесь рассматривать эти концентрации, то мы получаем только лишь мизинец правой руки. Сопоставление логическое и ассоциативное с любым спектром событий, включая управление в бизнесе, управление вообще говоря в любой структуре дел, и передаче того статуса информации, который позволяет управлять на отдаленном уровне, я называю управление независимо от расстояния. Таким образом, перевод от одной технологии  к другой позволяет получать конкретные методологии познания, которые могут быть в дальнейшем использованы для управления фактически любой ситуацией в сторону системы спасения.


Лекция 8. Концентрация по изучению литературы   

В данной лекции я расскажу, как по моей системе спасения надо проводить концентрации по изучению литературы, которая позволяет на основе фактологии, на основе конкретных методик управлять событиями. В управлении событиями включается весь спектр событий: это исцеление, это различные совершенно дела в личной жизни, в бизнесе и так далее. Я рассматриваю 3 тома «Практика управления. Путь спасения», а также работу «Прикладные структуры создающей области информации», а также работу «Унифицированная система знаний». Работая с этим объемом методологическим, следует делать концентрации следующие. Когда вы работаете с 240 страницей (фактически 240-й – 252 лист первого тома), вы должны использовать 22-ю страницу «Унифицированной системы знаний». Отличие концентраций на исцеление от концентраций на обучение состоит, во-первых, в том, что момент обучения человек воспринимает. Значит, надо обязательно создавать параллельный уровень концентрации. А если мы рассматриваем процесс, связанный с прямым управлением, то концентрация касается непосредственно одного человека, которым является тот, у кого есть проблемы. Поэтому обучение отличается в перекрестном уровне концентрации. И когда мы говорим о том, что использовать, например, для концентрации для одновременного  и обучения и управления, то это можно взять 2-й том (это 261 страница) и 3-й том (488 страница) моего труда «Практика управления. Путь спасения»- фактологическая работа- и совместить с 18 страницей работы «Прикладные структуры создающей области информации», а также с 14 страницей «Унифицированная система знаний». Совмещение происходит также через концентрацию и через эти концентрации уже читать все тексты. Тогда получится, что вы концентрацией имеете чтение текста, запоминаете и эту область используете также как область концентрации. Таким образом, я дал использование литературы в концентрациях совершенно широкого спектра управления событиями по моей системе спасения.

Лекция 9. Система образования- структуризация сознания

   В моей системе образования я рассматриваю прежде всего духовную связь того, кто получает образование со всеми элементами Мира. Поэтому образование у меня начинается еще до рождения ребенка. Это есть моя система образования, которая позволяет родителям или родственникам, или просто знакомым передавать телепатически знания в виде мыслей еще до рождения ребенка и это уже формирует определенную среду, которая позволяет очень быстро без заболевания справляться с периодом, когда новорожденный еще имеет неполный иммунитет. В дальнейшем, эта система образования распространяется на первый месяц, первые годы жизни ребенка и, таким образом, по 12-летнему циклу на каждый год. У меня есть система образования, которая дает фактически возможность управления человеку на каждом этапе его жизни, при этом, когда заканчивается 1-й 12-летний цикл, то 2-й начинается во многом со схожими системами образования, со схожими элементами мышления. Все это позволяет находиться человеку в той среде, когда среда уже не становится такой, как если бы ею не управлять по моей системе образования. При этом я распространяю свои методики на самые различные направления, практически на все направления науки, на развитие общества. Это получается потому, что я даю структуризацию сознания по своей системе спасения и гармоничного развития. В связи с этим, когда люди получают образование, они могут соответственно получать его совершенно во всех областях знаний. Более конкретно области знаний, по которым я даю образование- это область, в первую очередь, связанная с теми структурами, где нужно спасать. Это технологии спасения. Это структуры спасения для любого фактически человека, когда он может, находясь в любой непредвиденной или заранее рассчитанной ситуации, столкнуться с элементами, которые нужно быстро ввести в уровень нормальный. И образование при этом относится практически ко всем сферам жизни.
   Но если говорить о технологии более расширенной и более утонченной, то это образование в науке, образование в политике, в экономике, в социологии, практически по всем сферам деятельности человека, где есть уже наработанная технология, и в тех областях, где технологии еще нет. Там я даю фактически методологическую базу для того, чтобы человек мог сам создать собственную методологию и по этой методологии фактически он может создавать новую структуру либо своего развития, либо развития окружающих по системе спасения и гармонического развития. В связи с этим, когда я, например, читаю лекции по какому- либо направлению науки, то используются те уже известные зачастую элементы, которые есть в данной науке, но я как бы добавляю методы структуризации сознания. По такому же принципу я читаю лекции практически не только по науке, но и другим областям знаний человека.

Лекция 10. Концентрация для прогнозного управления

В данной лекции я расскажу о том, как по моей системе спасения переводить одноимпульсную систему концентрации в многоимпульсную. Например, рассмотрев случай хирургических болезней можно сделать концентрацию на указательном пальце правой руки. Но также можно хирургические болезни исцелять, если одновременно концентрироваться по трем позициям: хирургические болезни, глазные заболевания, болезни уха-носа-горла. Тогда получается, что здесь прибавление указательного пальца левой руки, мизинца левой руки, а также большого пальца левой руки, и мы получаем обобщенную концентрацию по всему спектру болезней и одновременно пересекаемся с тем, что я сказал по концентрации по указательному пальцу правой руки. То есть пересечение многоимпульсной системы дает специально концентрацию управления всем спектром события. Как проводится концентрация? Концентрация проводится таким образом, что закладывается задача, например, исцеление больного, восстановление здоровья, оптимизация событий- улучшение событий в нужную сторону. И мысль проводится в ту точку, о которой я говорю. Это может быть область пространства- таким образом проводится концентрация. Можно даже просто выписывать задачу и ставить в то место, где это находится: сосредотачивать на этом внимание. Это тоже будет концентрация. Фактически они проводятся произвольно, в зависимости от психологии и восприятия человека. Например, если мы рассмотрим неизвестные болезни, то есть  вы знаете, что происходит казалось бы. И тогда концентрация проводится одновременно на всех пальцах рук и ног. Таким образом, вы получаете 10- импульсную систему для исцеления, для восстановления. Если вы управляете уже событиями, то дальше эта 10- импульсная система может быть переведена в одноимпульсную путем просто формирования задачи, перенесения этой задачи в объект, где должно происходить исцеление.
Таким образом, я перешел уже к следующей части, которая является обобщенной совершенно, можно только лишь мыслить и таким образом развивать свою духовную структуру на управление через концентрацию. То есть фактически концентрация- это развитие духовной структуры по управляющему типу по системе спасения в такой области, как прогнозное управление. Мой раздел Учения «Прогнозное управление», в первую очередь, ориентирован на создание реальных условий жизни для любого человека, и распространен этот раздел Учения на всех людей, независимо от возраста.
Цель данного раздела Учения заключается в том, чтобы научить человека в любой ситуации получать прогноз развития какого-либо события, и в соответствии с этим управлять. Прогноз разделяется сначала на получение информации, а затем соответственно управление: либо логическое, либо информационное или же получение тех духовных характеристик, которые бы позволяли на уровне души управлять любыми событиями, при этом находясь, например, в состоянии покоя , находясь в любом месте или находясь в любой производственной деятельности. В связи с этим прогнозное управление имеет такой статус – это общечеловеческое, а конкретно, по отношению к каждой специализации. Я учу практически все специальности, которые действуют, дополняя их тем, что даю прогноз, даю систему структуризации сознания, показываю, как можно учиться, например, управлять и знать, что будет в разных сферах деятельности. Я начинал это делать в авиации, затем в области подготовки пилотов, которые уже находятся очень долгое время в полетах, то есть тех, которые уже имеют большую практику, достаточно большой опыт. И эти знания, которые у меня получились в практике, я распространил на совершенно все направления развития, которые существуют сейчас в мире.
Каким образом реализуются Ваши прогнозы?
Когда речь идет  о быстротекущих событиях, мои прогнозы реализуются в быстротекущих событиях таким образом, что выработанная в практике прогнозирования система, во – первых, работает независимо даже от того, что вы учитываете факторы или не учитываете. То есть ваш духовный уровень становится таким, что вы управляете, находясь в состоянии или покоя или иногда в состоянии сна, но тем не менее идет управление. Если события быстротекущие или они, например, проблемные, предположим, для безопасности, то тогда осуществляется управление по безусловному признаку, то есть вы уже заранее распределяете так информацию в своем развитии, что получаете управление практически на все ситуации, даже если вы предварительно не имеете полной информации об этой ситуации. И когда событие начинает развиваться достаточно быстро, вы можете управлять, не учитывая  всех событий подряд.

Обучение в различных направлениях науки.
В моем изложении наука – это культура, которая позволяет решать реальные задачи спасения и гармоничного развития.  В связи с этим, я выделяю в науке методы, которые позволяют на основе собственной духовной практики каждому ученому или каждому исследователю заниматься наукой в том проявлении, в котором наука начинает работать как управляющая среда. Поэтому я обучаю научным методам, основанным на том, как на основе собственной души, разума, собственного сознания уметь строить развитие модели, например, физических, математических моделей. И обучение происходит таким образом, что, рассмотрев какой- либо процесс, например, в медицине или же в физике или в математике, я учу человека настраиваться духовно или напрямую душой на то, что нужно сделать в данном направлении, чтобы получить именно результат спасения. То есть, либо это будет известная наука, либо это будет совершенно новая созданная наука, но тем не менее человек учится прежде всего духовному управлению. То есть, как из принципа своей души, которая имеет сообщение со всеми элементами Мира, - изначальный уровень от Создателя, каким образом он должен строить всю последующую науку, все следующие исследования. И тогда такая наука не противоречива, она основана на собственной душе, и поэтому она не приводит к разрушению, а только к созиданию. Эти методы позволяют совершенно практически говорить о том, каким образом это надо делать. Если есть элемент сознания, который, например, является научным трудом, то следующий элемент сознания – это то, что является задачей, например, спасения. И третий уже элемент сознания – это связи, которые нужно сделать. Таким образом, показывая, как происходят связи между элементами сознания, ученые получают совершенно конкретный путь к тому, чтобы уже не путем неких статистических данных получать результаты, а уже путем созидательным, путем прямого управления и путем абсолютно надежного и точного результата. В связи с этим, мое обучение в науке распространяется на любые исследования, которые существуют в науке. Так как практика спасения именно и должна распространяться на всю область, каждая область может рождать новую область, которая также приводит к спасению.
В чем разница между моей наукой и известным направлением в науке в вашем изложении?
Моя наука прежде всего направлена на спасение и гармоничное развитие через собственное духовное состояние, где душа является тем каноном, который позволяет определять связи не только существующие, но и сразу же строить будущие связи, то есть различие именно в этом. А известные направления в науке я естественно использую, если это необходимо. Но каждое из этих направлений дает именно эту структуру связей, когда мы имеем как раз такие точные знания будущего для того, чтобы получить точный результат.
     
 
