97 ВК - Душа Бога   5 марта 2004 года. Москва. 

(00:00) Здравствуйте еще раз. Тема моего сегодняшнего семинара - это «Учение О Боге». И структура семинара - это «Душа Бога». 

(00:13) Когда мы говорим о том, что есть, Душа Бога, вот в восприятии Человека - то тогда, прежде всего, следует рассмотреть ясность восприятия самого Человека. То есть, Человек должен воспринимать достаточно ясно именно Душу Бога. Ибо Ясность - это и есть Душа Бога; именно в восприятии. Когда мы хотим рассмотреть: как же, например, Душа Бога; взаимодействие, предположим, с Человеком - строит Реальность? То мы видим, что Душа Бога и Душа Человека - они одновременно строят Тело Человека. И получается, что Душа Бога, которая проявлена, например, да, в действии Бога, и, получается, в действии Человека (в его восприятии) - формирует как Тело Человека, так и Восприятие Человека. 

(01:02) Хотя это, с одной стороны, может быть, несколько усложненное понятие для восприятия - когда идет как бы многокомпонентная работа. Но, с другой стороны, вот именно, ну как бы такая сложность что ли ситуации, где работают, в общем-то, две бесконечные системы - позволяет отразить основной закон Мира. Где сложные или, например, сверхсложные системы реализуют именно какой-то простой и конечный уровень управления - и который исходит из бесконечной среды. Тогда понятно: что когда работает, например, Душа Бога - то получается, что Человек; ну, действующий по воле Бога, он может действовать так же и бесконечно. То есть, понятия, получается, смерти здесь просто не существует. Потому что, Действие Души Бога - это есть Действие, направленное на Вечное развитие, ну, любого элемента, в общем-то, информации. 

(02:00) Поэтому, когда мы рассматриваем такую позицию в управлении; то Действие от Уровня Души Бога - это есть действие, прежде всего, направленное на достижение именно Человеком Вечного развития. Потому что, когда мы говорим о Душе Бога - то подразумеваем и то, что Тело Человека, ну, практически, в общем-то, регулируемо с помощью, например, элементов, предположим, Физического Тела Бога. То есть, мы можем сказать, что, например, если мы ставим задачу, предположим: работы, ну, предположим, Человека по пониманию Бога - тогда получается, что Бог должен дать Знания Человеку сопоставимые. То есть, Человек должен видеть: каким образом, например, Душа Бога взаимодействует, предположим, с его Физическим Телом. И тогда мы можем сказать: что по аналогии Душа, например, Человека может взаимодействовать с Физическим Телом Человека. 

(03:02) Но здесь вот есть как раз таки одно «но», которое заключается в том: что Бог, как Создатель Человека - дал сразу же Знания Человеку в его Физическом Теле. То есть, Физическое Тело Человека с этой точки зрения - это тоже есть Знания. И достаточно, например, сакцентировать в своем внимании, предположим, Статус Физического Тела Человека для Бога - мы видим сразу же Душу Бога. То есть, я привел к тому, что именно статусность Тела; то есть, именно движение, например, Бога к Человеку через Свою Душу - это есть Познание. То есть, в данном случае Статус Познания - это есть само Познание. И когда мы, например, с такой точки зрения хотим, предположим там, излечить какое-то заболевание; или сделать управление так, как это делает Бог, например - тогда нам нужно видеть: как вообще Душа Бога реагирует на какое-то событие. То есть, суметь выделить именно элемент управления от Бога - и воспринять получается, своими глазами. 

(04:06) Но тогда мы должны знать: как глаза организованы - с точки зрения Бога; физические глаза, предположим; или Глаза Души, да, Человека. То есть, мы можем видеть - что, предположим, Душа имеет аналогичные Глаза; Душа Человека. То есть, Душа же как-то воспринимает? И поэтому по отношению, например, к Человеку - это есть Глаза Души. Получается, мы имеем понятие такие; в общем-то, системы понятийные возникают: что Глаза Души - это есть наше понимание Души Бога. То есть, мы тогда можем своей Душой видеть, например, Душу Бога. В контексте того, что эти явления, они неразрывны. То есть, Создатель; Бог, создавший, например, Душу Человека - Он в какой-то точке все равно не теряет разрыва с Душой. И более того, где-то присутствует постоянно. Ну, предположим, по аналогии с Человеком: предположим, Человек родился; есть пуповина; она ну как-то разрывается после родов. Но, тем не менее, дальше происходит процесс такой, что, например, мать - она может контролировать все-таки ребенка посредством, предположим, там духовного восприятия, да; кроме физического. 

(05:23) То есть, по аналогии - существует связь между Душой Бога и Душой Человека. Так вот, эта связь - это и есть реализация в Действии Физического Тела Единого Бога. То есть, мы можем видеть Действия этого Тела - и поэтому получается, что, как только мы входим в параметр именно как бы содействия, да? Может быть, микроскопического действия; какого-то микроэлементного действия - мы можем вполне действовать осознанно, когда, значит, речь идет о многомерных или о многообразных процессах. То есть, каким образом сохранить совершенно точное восприятие всех процессов многообразия - если вы их воспринимаете одновременно? То есть, ну представьте: что вы одновременно вспоминаете много картин, сюжетов из физической Реальности. Как вот сделать так, чтобы ваше восприятие сохранялось концентрированным? 

(06:18) Вот в данной технологии, когда вы работаете именно над многомерной информацией - это сделать вполне можно. Достаточно только лишь сконцентрироваться на Уровне Действия Физического Тела Бога - там где проявлена так же и Ваша Душа. Ибо Действие Физического Тела Единого Бога всегда указывает на Вашу собственную Душу. Если Вы хотите знать: где находится, с точки зрения Бога, Ваша Душа - посмотрите на Его Физическое Тело. И Вы увидите месторасположения своей Души - с точки зрения Души Бога. То есть, мы определили уже координатную систему где многообразие и много-; ну, в общем-то, даже не только многовекторность, но и много- так скажем параметричность системы - это есть Уровень Действия Бога по отношению к Человеку. 

(07:06) То есть, достаточно увидеть Действие Бога по отношению к Человеку - и Вам многомерная система становится понятна. Ведь Душа Бога - это максимально, получается, многомерная система для Человека. И чтобы мы смогли ее познать: и ресурс этого знания использовать, например там, для Вечного развития, то; или, в общем-то, даже просто для лечения - тогда мы должны видеть, предположим, связь между лечением и Вечным развитием. То есть, в Вечном развитии Человек же должен уметь себя восстанавливать, как бы в течении постоянного времени? Получается, что, когда мы хотим увидеть такую структуру как Душа Бога - мы должны обязательно видеть именно действие, направленное к Человеку. То есть, смотреть фактически как бы глазами Бога - но уже физическими глазами. 

(07:57) То есть, мы должны понять: как Физические Глаза Бога смотрят на Человека? Если для определения, например, Души Бога мы смотрим Глазами Своей Души - то есть, Глазами, например, Души Человека. То обратное Действие - это есть понимание именно Зрения Бога: как вообще Бог видит Вас. И когда Вы начинаете это понимать - вы вполне можете реагировать. Ну, простой пример: если Вы знаете, что другой Человек, например, знает о том, предположим, где Вы находитесь; или что, например, делаете - тогда другой Человек может на физическом уровне, ну, дать какие-то рекомендации или пожелания. То есть, он Вас видит, да? И существует уже обратная связь. Или же даже Вы говорите по телефону - существует как бы координатный уровень. То есть, другой Человек знает про Вас, да? Вот когда Вы попадаете в это, в общем-то, известное чувство - Вы начинаете видеть следующую сущность: вот почему Бог должен видеть Вас? Когда Вы показываете Ему свое местонахождение - Вы получаете от Него информацию. И в этом случае Вы получаете информацию от Его Души. 

(09:19) Здесь вот важный очень аспект в познании: что Душа реагирует только на Ваше, в общем-то, свободное проявление воли. Вот здесь вот есть особенность, именно в технологии данной структуры управления. Но, как только Вы видите: что Душа Бога, например, работает, предположим, на Вас, именно со Своей Свободной Волей - то Вы видите, что Вы получаете абсолютное решение всех вопросов уже с точки зрения Создателя, Единого Бога. Вот как только Вы получаете это явление, да: именно решение вопросов так, как это делает Сам Бог; Своей Душой, причем - то получается, что вопросы решены именно фундаментально. Или, например, окончательно - с точки зрения там конкретного данного дела. 

(10:12) То есть, предположим, когда Вы делаете управление - и Вам нужно понять: а Вы достигли ли управления, или нет, да? То есть, насколько, с точки зрения всех взаимосвязей в Мире - Вы сделали точное управление? Тогда Вам нужно просто навсего рассмотреть: какое действие находится в Уровне Действия Души Бога. То есть, когда Вы видите, что Бог Действует Своей Душой - значит, действие достигнуто гармонично; и оно всеобщее. То есть, оно окончательное - это и есть результат. С точки зрения технологии именно Вечного развития - это колоссально важное знание. Потому что в критерии Вечного развития существует только уровень Знания, по сути. Ибо там миллионы следующих лет; что будет через миллион и секунду - это есть ответ на данный вопрос. 

(11:01) И когда Вы, например, делаете управление: ну там, предположим, Человек прожил миллион лет; дальше, на следующую секунду, Он должен знать, что Он и дальше будет жить. Тогда получается, что вот Знание окончания Действия, да; Точное Знание, которое хранится, в общем-то, как бы в генокоде, скажем, да, самого Человека; или назовем так: в Матрице его Души - это есть Действие Души Бога; свободное Действие. По аналогии с тем, что именно Душа Человека; Свободная, причем, Душа Человека - решает основные параметры в управлении. Так же и Свободная Душа Бога делает Окончательное Действие для Человека. Но ведь, по сути, Бог-то - Он всегда Свободен. Так вот, учитывая, что Действие Души, это есть Всеобщее Действие - поэтому, в данном случае Я рассматриваю именно Механизм Действия Души Бога. Потому что для Бога Его Физическое Тело - это Проявление, по сути-то, для Человека: чтобы Человек мог Вечно развиваться по аналогии. 

(12:05) То есть, передача Знаний через Физическое Тело для восприятия Человека может быть локальна. Ну, например, там Физическое Тело Единого Бога делает какое-то Действие - и Человек может научиться какой-то конкретной, предположим, системе. Или какой-то системе управления - в том числе доступом, да, к Уровню Души Бога. Но при этом он учится: в общем-то, в данном случае совершенно четко видно как Уровень от Человека к Человеку. То есть, он учится конкретной технологии; и технология в данном случае, может быть, хотя она и всеобщая - но достаточно четко завязана, например, на Физическое Тело Единого Бога. То есть, как, предположим, Человек учится у Человека? То есть, это все-таки уровень передачи, где Человек может познать, в том числе, и Бесконечную Сущность Мира; и управлять макроструктурой Мира. Но при этом он должен, например, в Памяти вспомнить: вот где Физическое Тело Единого Бога в этот момент было; и чему Он научился? 

(13:10) Когда мы говорим о передаче знаний через управление, где дает Знания именно Душа Бога - то здесь мы видим Статус Всеобщности и Одновременности. То есть, Душа Бога, делая какое-то Одно Действие; например, делается излечение от какого-то там небольшого заболевания, да - как бы именно по объёму; или какого-то неопасного заболевания. И получается, что если заболевание небольшое по объёму ткани - то есть, затрагивает небольшое количество ткани в процентном отношении, например, ко всему организму. Или же оно совершенно не опасно - получается, что данное Действие моментально распространяется на всех. То есть, когда Человек видит Душу Бога - он видит весь механизм лечения. 

(14:02) Но когда мы, например, рассматриваем конструкцию управления с данного Уровня дальше - то получается, что для Бога достаточно только Один Раз Создать Здорового Человека. И Все, кто Имеет Доступ Они Всегда здоровы, получается; или могут восстанавливаться. Потому что, зачем Богу предпринимать дальнейшие действия, когда Человеку достаточно просто найти Канал Знаний - и это увидеть, да? То есть, практически прийти в Норму. А дальше, из Уровня Здоровья, дальше возникает уже Уровень практически Благоприятного Сложения Событий; или Благоприятного Сочетания Событий данного Человека. Где понятие «сочетание» - это есть Действие, опять же, и Души Бога; и Физического Тела Единого Бога. 

(14:48) То есть, получается: когда мы рассматриваем то, что Уровень Нормы, это есть Уровень Доступа, например, к Свободному Действию Души Бога - мы должны показать Фактор как бы Обнаружения Себя. То есть, Своего, например, Физического Тела; или Своей Мысли -обратить внимание именно Структуры Души Бога. И получается, Свободное Действие Бога - это есть наше управление. То есть, в данном случае мы получаем информацию за счет того: что Бог в Своей Свободной Воле обратил Внимание. И получается, мы работаем именно в контексте - так же, как с Человеком, в данном случае. То есть, оказывается, что с таким, в общем-то, Макроуровнем, как Душа Бога - мы можем работать практически по Уровню просто как Человек с Человеком. 

(15:42) И, исходя из этого - получается, что если мы, например; ну как бы в практике, что ли, обычного понимания; считаем что, предположим, Душа Бога - это ну вроде бы как бы такое многосложное понятие, и такое макропонятие. То получается, что освоение именно этой технологии познания (как вообще рассмотреть и увидеть Душу Бога) приводит к Человеческому Уровню познания. То есть, с точки зрения Души, значит - Бог более Человечен. Ну, в общем-то, это как вывод, да? Но дело в том, что, когда мы рассматриваем процесс управления, например, относящийся к тому – что, если мы, например, рассматриваем процессы воскрешения; или процессы излечения от каких-то там сложных заболеваний. Хотя, эти могут быть абсолютно не связаны: воскрешение - это совершенно независимый от лечения процесс. То есть, самое даже тяжелое заболевание - это не есть воскрешение. Ибо, если Человек не, значит, ушел; получается, в биологическом смысле не имел, например, распада - то получается, что он и не умирал. 

(17:00) Вот понятие неумирания - это есть основной аспект в системе управления, с точки зрения Души Бога. Ведь Вечная Душа Бога формирует Вечное Физическое Тело. То есть, по аналогии, получается, с этим - мы вполне можем рассмотреть процесс следующий. Что, когда Душа Бога реагирует на Человека; именно как Душа Бога - то есть, Душа осознает и самоосознает себя, как именно Душа Бога. То получается, мы можем рассматривать такой же процесс и по отношению к Человеку. Вот Я сказал понятие «самосознания». То есть, в Душе Бога есть такой элемент (вот это вот очень важно), что элемент самосознания, что это Душа именно Бога - это есть Волевое Действие Самого Бога. То есть, Бог дал элемент самосознания Душе для того, чтобы Душа была способна творить бесконечную Реальность. 

(18:05) И как только Человек ну как бы вот эту пружину, что ли, в системе развития информации находит, он начинает понимать: что, если он осознает структуру Вечного и Бесконечного Доступа Своей Души в любую систему информации - тогда он тоже может Творить Вечное Развитие. Может быть, конечно не совершенно однозначно так, как это делает Душа Бога – но, по крайней мере, Бог заложил приемлемое для Человека понятие в Свою Собственную Душу; с точки зрения восприятия Человека. Но, когда мы рассматриваем с точки зрения Бога - Он же и так знает, что Он Творит Все? То есть, Он и так Вечен; Он и так Знает, что Это Он и Есть, да; Это и Есть Его Душа. Вот в Бесконечном Мире понятие Души Бога, как локального объекта информации - это все-таки система специального Доступа для Сознания Человека. 

(19:00) Почему Я говорю именно так - потому что Душа Бога Вечна, Всеобща. А для Человека все-таки свойственно выделять фактор локальности. Поэтому, Бог, заложив специально вот этот Уровень Самоопознания Души - ввел таким образом Уровень Самоопознания Человека. Вот каким образом, предположим, Человек самоопознает себя? То есть, почему Человек считает, например, что в Бесконечном Уровне Управления - это есть Его Действие? Имеется в виду Самоопознание в Бесконечном Действии и в Бесконечном Развитии. А здесь существует, в общем-то, очень простой фактор: что стоит только Человеку выделить свое Присутствие в Бесконечном развитии - он уже там существует; это и есть его Действие. То есть, познание своего Действия - это и есть свершенное действие, в бесконечном именно уровне развития. 

(19:55) Если в конечном - это есть только, возможно, локальный уровень присутствия. То есть, конечное действие - это есть, все-таки, в общем-то, какой-то фрагмент, да, бесконечного развития. И поэтому в конечном действии система более подвижна. То есть, сказать однозначно: что в этом конечном действии работает только этот Человек; и это конечное действие зависит только от него - это практически не всегда возможно. Но, когда мы говорим о бесконечном действии - то мы видим, что в бесконечном действии именно фактор всеобщности дает Человеку возможность выделить свою собственную линию поведения. То есть, Человек может фактически научиться у самого себя. 

(20:39) И когда, например, мы рассматриваем, предположим, фактор всеобщего развития - мы видим, что так же и Душа Бога обладает свойством, получается, самоопознания, да; и само-, в общем-то, обучения. То есть, элемент саморазвития Души Бога - это принципиально важный момент, отличающий Душу Человека от Души Бога. То есть, если Душа Человека в большей степени обладает возможностью, например, структуризации - то Душа Бога может иметь функцию самоопознания, и саморазвития, и самообучения. И поэтому, по аналогии с Душой Бога - создан уровень Физического Тела Человека; уровень Сознания Человека. Где Человек может само-, например, развиваться, да? 

(21:29) То есть, получается, что Человек больше изначально похож в своем проявлении именно на структуру Души Бога. Собственно говоря, на саму Душу Бога - но в Действии. И получается, что когда мы рассматриваем дальше этот процесс; то, так как оказывается, что Человек более приближен к фундаментальному уровню Бога - мы вполне можем посмотреть, как из Души Бога создается Физическое Тело Единого Бога - если мы, например, рассмотрим статус организации Сознания Бога возле Души Бога. То есть, например, рассмотрим уровень, где Бог - это есть так же и Человек. И мы хотим посмотреть: как возле, например, Души Бога формируется его собственное Сознание. Так вот Сознание Бога, с точки зрения восприятия Человека - это есть действие Человека, но в Бесконечном развитии. То есть, критерий Мышления Бога - это всегда бесконечное развитие Человека 

(22:28) И когда вы, например, начинаете, ну как бы вот этот несколько усложненный, возможно, для восприятия окружающих; или там других людей, которые не занимаются, например, там бесконечным уровнем развития в каждом действии – рассматривать. То вы видите, что, с точки зрения вашего процесса - этот фактор простой. То есть, задача, в общем-то, она тривиальная и простая: как научить сложным знаниям, значит, ну других людей, да - если эти знания считать сложными? Достаточно просто навсего, значит, выйти в точку зрения: что, с точки зрения, ну, как бы некоторых людей - эти знания сложные; и тогда для вас они станут простыми. И ваше, в общем-то, состояние именно простоты усвоения этих знаний - передаст им простые конструкции для понимания. То есть, другие люди так же усвоят эти знания. 

(23:30) То есть, вот если мы считаем, что что-то является сложным для познания - то получается: что, по сути, для всех это не сложно. Как бы обратный смысл, да, данного утверждения: если сложно для одного лица - значит, для всех это не сложно. И по такому принципу самоопознания развивается именно Душа Бога. То есть, каждый фрагмент информации - это есть уровень практически развития всех внешних фрагментов. И, таким образом, формируется внутренняя Реальность Человека. То есть, как формируется, например, чувство Человека, да? Каким образом чувство Человека может выровнять его физическую Реальность; или влиять на его физическую жизнь? 

(24:12) Для того чтобы чувство Человека влияло на физическую жизнь - необходимо, прежде всего, рассмотреть уровень организации чувственного плана, То есть, взаимодействие различных фрагментов Души Бога - это и есть формирование внутреннего мира Человека. Ибо статика Души - это есть тело Человека; его как бы материальный уровень, да? А когда мы рассматриваем взаимодействие; то есть, развитие Души - так же и развиваются наши чувства. И получается, если мы хотим знать: откуда какое чувство, например, возникает, с точки зрения Действия Бога и Его Души - нам надо, всего лишь навсего, рассмотреть положение, значит, взаимодействующих частей Души Бога. И нам становится понятна матрица как бы нашего чувства. 

(25:00) Я исключаю в данном случае, например, чувство Любви - где Любовь есть всеобщее чувство, и которое совершенно индивидуально. То есть, это уровень, который как бы не дается ниоткуда - он просто есть у Человека, и все, да? Это статусность его собственного познания Бога через Любовь. То есть, уровень взаимодействия. В данном случае я имею в виду чувство любое другое - кроме Любви. То есть, когда мы рассматриваем там чувство жалости; чувство, например, какое-то иное; ну там, стремление к достижению какой-то цели. Предположим, возьмем и выразим это понятие как чувство. Хотя это, может быть, просто стремление, да; логический статус. То есть, логику можно перевести в уровень чувство, если обозначить, что чувство - это есть некое действие. 

(25:52) Точно так, когда Физическое Тело Единого Бога, организованное Душой Бога, показывает какое-то действие - мы можем создавать конструкции, где некое действие, это есть уровень перехода с одного уровня на другой. То есть, обозначить четко, например, где есть, например, чувственный уровень; а где есть, предположим, уровень логический - часто не всегда вот, например, можно, да? Особенно если вы действуете быстро. Что, например, возникает вперед: либо возникает вперед, предположим, чувство, да - либо возникает вперед действие. Тогда получается: что, когда вы начинаете работать вот именно в этой системе - вы можете очень четко разграничить информацию. То есть, что изначально: сигнал Реальности; то есть, что будет в Будущем - или элемент Мышления. То есть, вы в данном случае какую-то информацию, предположим, продумываете - или это есть Реальность Будущего? 

(26:48) Вот в это технологии очень четко можно распознать сигнал Будущего. Более того, в этой технологии можно очень четко научиться прогнозировать. То есть, можно видеть систему связей и их разницу. Потому что, когда мы говорим о Душе Бога - мы же исключаем элемент все-таки Мышления Бога, с точки зрения Человека. То есть, мы говорим о Действии событийного плана для Души Бога. Действие и событие; и, вообще говоря, Мышление Человека - это одно и то же. 

(27:16) И получается, что здесь выделить Мышление, в общем-то, получается, элементарно. Достаточно на фоне; в общем-то, даже на фоне Света Души Бога, рассмотреть действие Мышления Человека - и сразу видно: в чем тогда суть его события. То есть, механистически, что ли, так это выглядит: взять, продумать какую-то ситуацию, любую - и с точки зрения своего Мышления видно сразу ваше Будущее. И получается, в зависимости от структуры Мышления - вы можете вполне управлять своими событиями, да; элементарным уровнем Мышления, своего собственного. То есть, обратите внимание: как ваше текущее Мышление влияет на структуру Будущего. 

(27:58) Также, кстати, ведь и лечатся, например, сложные тяжелые заболевания - путем перебора структуры Мышления по отношению к позиции управления; ну к системе заболевания. То есть, вы входите в структуру некой платформы, да; а платформа - это есть Действие Души Бога; или, собственно говоря, Свет самой Души Бога. А кому удается - тот может встать на позицию вообще Души Бога. И тогда получается, что, когда вы имеете такую основу - то ваше Мышление, это и есть спасение. Причем, кстати говоря, любое Мышление это есть спасение элемента, который в вашем восприятии. То есть, если в этом уровне вы просто смотрите на Человека, которому нужно помочь; ну просто, например там, физическим зрением, да, смотрите глазами; и при этом можете, ну, например, делать какую-то конструкцию Мышления любую - вы все равно этого Человека спасаете. То есть, вы все равно ему помогаете. 

(28:55) И с точки зрения этого достаточно понятно: почему Бог находясь, предположим, ну, в одном уровне даже восприятия - помогает сразу всем. Он всех видит просто. И получается, что Он таким образом и строит Реальность. Когда вы начинаете делать дальнейший анализ Реальности с этой точки зрения – ясно, что любое событие; любой уровень реакции Реальности. Например там, растение является вечной конструкцией с точки зрения восприятия Бога. Но почему, например, растение не растет вечно с точки зрения Человека, да? Если мы начинаем рассматривать эту разницу в конструкции познания Человека - то получается, что достаточно Человеку всего лишь навсего посмотреть уровень организации растения с точки зрения Души Бога, и он может растение восстановить. Или, например, дать возможность Вечного развития растению. Но для этого он должен сделать какой-то уровень физический - то есть, построить там заповедник, да; или же создать какие-то именно условия физического развития. 

(30:06) Вот почему существует физическая Реальность, где Человек на физическом уровне совершенно свободен. Он должен уметь, в общем-то, зная технологии, получается, Вечного развития - уметь в социальном статусе преобразовывать управление практически на себя таким образом в Вечное развитие: чтобы создавать условия для вечного развития любого элемента информации; созидательного элемента информации. И получается, что в данной конструкции есть только один уровень организации Реальности - где Реальность образовывается постоянно, многослойно и бесконечно: с точки зрения все-таки Действия Души Бога. Если мы хотим, например, получить излечение от какого-то заболевания сложного, например - то тогда, получается, мы должны видеть: как с точки зрения Души Бога данное заболевание, например, реструктурируется. То есть, надо понять: что происходит в этот момент в Душе Бога, когда заболевание реструктурируется. Или нам нужно встретиться с воскрешенным Человеком - нам нужно тогда видеть: какой фрагмент в Душе Бога как бы отвечает за эту информацию. 

(31:18) То есть, должна быть четкая адресность действия. Когда мы это начинаем видеть - мы совершенно четко видим: где вообще есть Воскрешенный. И получается, уровень как бы совершенно обычный: координатная система, например, да Человека в опознании мира, или там в формировании структуры Реальности - совершенно четко понимает, что где находится. Человек попадает в уровень гармоничного отношения к Миру, и становится гармоничен. Вот точное знание системы управления; точное знание, в общем-то, любого действия - это есть Гармони. И получается, с точки зрения Бога - Он находится во всеобщей Гармонии. Потому что Он же все знает? И когда мы начинаем вот этот уровень переводить уже на себя - то получается, что для нас вот в Гармонии, например, там конечного. Имеется в виду, по времени действия: то Человек взял там, предположим, что-то сделал рукой, да? Он сделал какое-то движение рукой - и получается вот этот промежуток конечного действия для, предположим, Человека. Что бы он, этот уровень, был бесконечным - он должен быть проведен в структуре, отражающей Движение Души Бога в восприятии Человека. То есть, если, например, просто провести - это как бы уровень, ну скажем так: какого-то локального действия, которое проявляется где-то в бесконечной величине. Если вы хотите провести, например там, пальцем и получить управление по цели управления - вы должны видеть Свет Души Бога в этой области восприятия. То есть, формирование оптического фона действия возле Физического Тела. 

(32:54) То есть, получается, что можно делать какие-то действия - например, мне нужно чтобы, значит, на полуострове, предположим, где-нибудь, например, ну пусть Апеннинский возьмем, да, полуостров; или возьмем, предположим, Сахалин. И мы, предположим, хотим, чтобы в этих двух точках одновременно была норма по экологии. Добавим, например, сюда еще Францию, территорию, да - просто локально. То есть, это как бы уже все-таки на территории суши находится, и четких границ здесь нет. Тем не менее, мы просто добавляем словесно. Но мы же воспринимает это однозначно четко; мы как-то воспринимаем. И вот, чтобы воспринять однозначно четко – ну, кто-то помнит карту, предположим, да? 

(33:37) Вот это действие, логическое - это есть проекция Души Бога на ваши знания. То есть, знания существуют только в структуре проективной составляющей. Знания, или там мысли - не существуют вне Действия Души Бога. То есть, как такового пустого пространства не существует. Не существует чего-то там где-то непонятно, значит, обитающее; или откуда-то непонятно сваливающееся. Все существует в очень четкой системе координатной - именно по структуре Души Бога. Поэтому я могу провести, например, просто не потому что, как бы это касается предмета - там, предположим, территория Франции; а просто мне так удобно, предположим, там показать. Какой-то жест рукой показывающий - может быть, развитие оптического фона информации, например, от себя. И я получаю управление на три территории - но при этом я должен видеть реакцию Души Бога. Когда я ее вижу - я вижу Жизнь во всеобщем проявлении. Включая и жизнь, например, своего организма, да; собственную жизнь; жизнь тех людей, которые участвуют в этом процессе. 

(34:47) Вот имейте в виду: когда вы работаете с Душой Бога - вы можете четко увидеть коллегиальность присутствия тех людей, которые занимаются этим же процессом. Что колоссально важно, например, при распространении моих технологий - именно передачи как бы тем группам учеников информации, которые работают над одним и тем же процессом; ну или там в данное время. То есть, можно с помощью этой технологии рассматривать: кто из присутствующих, вообще говоря, что делает. Ну, это как вот на стройке, да, при строительстве здания четко видно - кто что делает. 

(35:23) То же самое можно рассмотреть с точки зрения организации, например, иммунной системы Человека. То же самое можно рассмотреть: как строятся, вообще говоря, органы Человека - с точки зрения, например, клеточного уровня. То есть, какой уровень клеток, вообще говоря, по всему организму - отвечает за конкретный орган: за его функции; или же, вообще говоря, в целом за жизнедеятельность Человека. То есть, эта позиция позволяет очень четко обозначить системность в подходе - например там, какая-то система организма. И получается, мы очень четко можем увидеть в данном уровне: что нужно сделать, чтобы восстановить какую-то конкретную систему уже организма. То есть, это, в общем-то, мы получаем в данном случае системный уровень Мышления. 

(36:14) Как только мы получили этот системный уровень Мышления - мы можем выйти на структуру над Человеком. То есть, на структуру вне Физического тела Человека. То есть, из внешней системы - мы можем восстанавливать Человека: оздоравливать, создавать ему вечную жизнь. И при этом мы можем, например там, воскрешать, и так далее. То есть, получается, умение выделять, в общем-то, следственный; или там фактологический именно коллективный сигнал по цели управления, по общей цели - это есть система внешнего управления. Логически понятно, почему так: потому что, стоит только как бы рассмотреть позицию, предположим, вне Человека - социальный статус; там, Человек где-то ходит; он участвует в каких-то социальных там программах; он что-то ест, пьет, и так далее. То есть, это как бы внешний уровень. 

(37:05) И выход во внешний уровень - это есть соприкосновение с Душой Бога, с точки зрения как бы ментального развития. То есть, мысль может уйти в Бесконечность; мысль может соприкоснуться с Душой Бога на любом расстоянии. То есть, все, что на этом уровне прилегает к Человеку - это есть мягкое Действие Души Бога. То есть, вот эта мягкость; то есть, именно мягкий уровень Вечного развития Человека - ему комфортно. То есть, Человек должен находиться как бы на мягком фоне, что ли, информационного развития. То есть, здесь нет каких-либо жестких сегментов. Вот когда вы начинаете на такой уровень выходить вы видите: что любой уровень как бы жесткости; любой уровень звеньевой, или любой уровень остановки действия - это есть управление; самим собой, причем. 

(37:55) То есть, вы можете управлять собой - предположим, там излечивать себя, да? Это, в общем, просто - для этого нужно зафиксировать в какой-то точке структуру Сознания. И эта фиксация вас лечит - потому что вы вышли в систему контроля над самим собой. По аналогии с тем, как это происходит в Душе Бога: один фрагмент контролирует другой фрагмент - всего лишь навсего элементом геометрического выхода; в данном случае так получается. И тогда получается, другой фрагмент полностью контролируем. И если этот вариант контроля, в общем-то, он такой: что он достаточно просто познаваем, то – то, что контролируем элемент внешнего управления; и он контролируем Им, то есть, Богом; и вы можете контролировать сами. То получается, вы имеете уровень - когда, например, в одном слове вы можете сделать двоякое управление. То есть, одним словом - смысл двух управлений осуществить. 

(39:00) То есть, вы можете одним действием организма, да; то есть, зрением - осуществить действие: как идти; и, вообще говоря, что делать дальше. Как идти на физическом уровне, что делать дальше - имеется в виду в плане Мышления. И получается, что физическое действие; то есть, сигнал восприятия - может переходить по аналогии как в физическое действие; так и в действие информативное. То есть, любой внешний сигнал может иметь другое свойство. Я просто анализирую всего лишь навсего - что может сделать Человек. И по аналогии с этим: ясно, что Душа Бога, где функции действия не ограничены – могут, в данном случае, быть проявлены бесконечные свойства сигналов. И вот одно из свойств - это, например, Создание Человека. Получается, что Человек - это есть проявление бесконечной величины Действий Души Бога. 

(39:54) И отсюда ясно, что Человек олицетворяет собой весь Мир. Потому что он построен через Бесконечное Действие; через возможность Бесконечного Действия. То есть, Возможность олицетворяет у Бога и, собственно говоря, само Действие. Если возможность бесконечно действовать - значит, и Действие Бесконечное. Так же построено Мышление Человека: если, предположим, мысль Человека - это есть действие, например, конечное (то есть, например, Человек считает: что он промысливает какую-то ситуацию). То получается, у него фактор бесконечности - он как бы устроен в обратной связи. То есть, его мысль выходит в структуру его бесконечной организации. 

(40:44) И вот по этому каналу очень просто перейти от мысли к Действию Бога. То есть, к Действию, например, Души Бога по отношению к Человеку; к Действию Сознания Бога по отношению к Человеку. И можно увидеть, что Сознание Бога организовывается для Человека в самом Человеке. То есть, он может иметь элемент Божественного Сознания. И отсюда очень четко можно увидеть: каким образом дифференцируется, предположим, уровень понимания Человека в структуре своего Мышления. То есть, почему Человек, имея, например, какое-то; ну там, достаточно, что ли, большое количество возможностей в Мышлении - ведь Человек может промыслить бесконечное количество ситуаций. Но он почему-то вот выбирает какие-то конкретные ситуации. 

(41:34) То есть, если мы хотим познать в себе, например, да; или в другом Человеке - почему Человек выбрал конкретную систему решений? То тогда нам просто нужно увидеть переход из величины мысли - в бесконечную величину. То есть, из как бы с конечной величины оконченной фразы Мышления - в бесконечную величину. И тогда видно: что вот понятие вот, например, ясновидения; понятие там дистанционного доступа - это есть просто уровень реакции на данную точку зрения. То есть, мы всего лишь навсего в данном случае смотрим: что делает Душа Бога по отношению к этому событию. И таким образом формируется вместе с Богом, например, максимально благоприятное событие. То есть, элемент формирования здесь - это есть элемент просмотра. Ну скажем так: уровень управляющего плана Духовного видения, да; или уровень действующего ясновидения. 

(42:29) И когда мы видим данную конструкцию - мы вполне можем дальше уже прогнозировать. То есть, что будет, например, там с конкретным Человеком; что у него, например, ну как бы, может быть, в виде какой-то проблемы со здоровьем возможно. И даже более того: мы сразу выравниваем. То есть, эта точка зрения позволяет максимально, в одном импульсе - сначала выровнять; а потом, может быть, фиксировать какое-то уже небольшое следствие. То есть, основной диагноз, может быть, излечиваем сразу. Для этого достаточно только лишь рассмотреть вот эту точку зрения позиционный выбор решения: из бесконечного количества вариантов - почему Человек выбирает именно те, которые ему нужны. 

(43:11) И как только мы понимаем это с точки зрения Действия Души Бога; или вообще даже просто понимаем как люди, да? То есть, мы просто понимаем: почему он это сделал - мы его таким образом излечиваем. То есть, это кстати очень мощный механизм самоподдержки вот людей. То есть, таким образом Человек может поддержать другого - и при этом излечить. И если мы рассмотрим работу коллектива - то вот этот уровень внутренней связи, он всегда существует между людьми. То есть, люди подспудно, или там явно - понимают взаимодействие других в целевом уровне. То есть, получается, в коллективе люди более здоровы. И когда мы, например, рассматриваем процесс, ну как бы целевой – ясно, что в коллективном уровне Человек может больше достичь за счет коллективного труда. 

(44:02) То здесь вот стремление Бога к нему, в его коллективном действии - это и есть то: что Бог настолько сконцентрировал все элементы событий у себя, что Он достигает любого управления. То есть, всего лишь навсего, да? Это понятно логически становится - то есть, чем больше уровней сводится к Нему; чем более осознанное, что ли; более целевое действие для Его Души в каждом аспекте управления; даже и для Сознания; для Духа Бога; для Физического Тела Бога - тем Он получается, быстрее, так скажем, да, достигает абсолютного управления. И получается, что когда мы эту картину знаем; то учитывая, что вот сама, что ли, структура идеологическая: что все системы управления переходят к Богу - это и есть уровень абсолютного доступа. 

(44:55) Потому что тогда именно целевое коллективное действие; то есть, коллективное по какой-то однозначной цели. Получается, что здесь; когда мы, например, действуем, предположим, по уровню, предположим, как бы коллективного управления, идущего от вас, например, да; или идущего, например, к вам - то получается, что мы видим: что создание именно целевых коллективных функций, это есть достижение. Например, там локальное достижение уровня, предположим, самоспасения, да? И если мы, например, ну, предположим, рассмотрим уровень: что коллективной целью является именно Вечная жизнь там, Вечное развитие - то получается, что мы вполне можем здесь увидеть. Что как бы уровень коллективного действия - это есть уровень, практически направленный на то, что мы, в общем-то, синхронизируемся всего лишь навсего с состоянием Души Бога. 

(45:59) То есть, Душа Бога - это есть, в общем-то, Вечное развитие. И получается, что Вечное состояние Души Бога; где определены, например, факторы Вечного развития - получается, как бы уровень управления здесь такой. Что вы можете, предположим, выделить ну как бы основную идею данного управления, заключающуюся в том, что - когда целевые уровни управления сосредоточены как бы логической фазой управления. То есть, цель управления в данном случае - это есть логическая; и, в общем-то, совершенно четко выделенная характеристика. То вы видите, что дальнейший уровень, да, например, действия; или дальнейший уровень управления - это есть то, что стоит только логически выделить, например, все параметры по отношению к какому-то определенному действию. 

(47:04) Ну, например: нужно сделать так, чтобы был излечен какой-то процесс; или нужно достигнуть воскрешения. Тогда получается, здесь достаточно выделить все коллективные линии управления, в данном случае - то есть, однотипность действий. То есть, рассмотреть такой ракурс всех систем Мира - в котором, значит, вы видите именно статус; предположим, ну как вот, скажем, кристалл, сверкающий именно от одной цели, да? От цели там излечения там, предположим там, заболевания. Как только вы в своем Сознании выделяете статус - то есть, предположим, в любом явлении, значит, вы выделяете именно этот фрагмент управления. То получается, что вы его достигаете всего лишь навсего тем, что вы активируете этот статус Мира. То есть, в принципе, вы как бы уровнем, что ли, личного действия - в данном случае ничего особенное не предпринимаете. Вы всего лишь навсего в своем Сознании, да, как бы выделяете статус именно, получается, того - что все явления Реальности работают на структуру вашей задачи. Например, там излечение; или воскрешение; или достижение какого-то просто любого управления. 

(48:26) Точно также действует и Душа Бога. То есть, в Душе любой уровень управления - он направлен на то, что вот эта вот кристаллизация; то есть, именно, скажем так – ну, это условное понятие «кристаллизация». Имеется в виду выявление как бы векторности, направленности любого события на то чтобы другой элемент действия свершился. Здесь это сделано просто как бы в идеальном уровне для восприятия Человека - и идеальным является. То есть, в Душе Бога каждое событие - это есть свершение созидательного статуса события. То есть, это в принципе исключение какого-то неблагоприятного уровня. Когда вы это понимаете - вы можете вполне только лишь навсего внутренним, так скажем, да, настроем; или волевым; или уровнем Сознания; телом Физическим - вообще говоря, как угодно можете реагировать на эту информацию. 

(49:20) Но как только вы видите, например, уровень, предположим, именно этот - вы практически сразу решаете свои задачи; причем их решаете часто мгновенно. Вот чтобы решить мгновенно: например, что нет там взрыва на АЭС, предположим, да; или нет какой-то, предположим, аварии. То есть, мгновенно среагировать на ситуацию какую-то, которая, возможно, происходит очень быстро - достаточно только выделить фактор: что все явления Мира исключают эту ситуацию. 

(49:52) И получается: вы по аналогии с Действием Души Бога делаете Мир уже таким - что данной ситуации просто нет, потому что все явления ориентированы на отсутствие. То есть, в коллективном сознании данного явления нет. Если мы таким образом рассматриваем, например, процесс: что нет явлений, что Человек, например, ушел, да; что он, например, там скончался - то Человек живой. То есть, он воскрешается - потому что нет данных, что у него вообще происходила когда-либо там, предположим, система биологического распада. И то же самое относится, например, к системе восстановления ткани, или органов. Это вот в данной лекции есть мощная система восстановления органов Человека. То есть, здесь можно только сконцентрироваться на уровень отсутствия структуры - за счет правильной как бы кристаллизации, да, коллективного уровня целевых действий. И мы получаем отсутствие проблемы. Ну, что относится, в общем-то, и к любому событию в Реальности. 

На этом я заканчиваю сегодняшний семинар. Спасибо за внимание. (50:56) 

Текстовка звука - Тамара Шкилько. 26.06.2005 г. 

Корректировка текста, знаки препинания, время – Светлана Копышева 17.08.2005 г.
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