Управление посредством области прогноза. 
№173 видеокурс от 28.03.2005 г. 

Здравствуёте ещё раз. Тема моего сегодняшнего семинара это моё учение о Боге «Управление посредством области прогноза». В данной теме я показываю каким образом можно используя информацию прогноза управлять как бы светом этой области в структуру текущих событий т.е. например мы знаем какую-то структуру прогноза и этот прогноз выявлен как система как бы пропорциональных знаний да? т.е. мы имеем пропорции такого типа что например конкретный отрезок прогноза это одна интенсивность света которая идёт сюда в этот уровень события а другая структура прогноза это может быть другая область события да? которая идёт непосредственно ну предположим там в структуру возможного управления даже будущими событиями через прошлое т.е. параллельно с будущими событиями. 
И есть область которая управляет конкретно информацией прошлого. 
И получается что когда мы начинаем предположим строить вот именно эту систему когда область прогноза используется для решения текущих задач то в принципе здесь достаточно просто выявить следующий в общем-то аксиоматический уровень что управление всегда такое что нужно совершенно четко вот любую фазу события которая сейчас как бы в рассеянном оптическом свечении значит завязывать со структурой ну т.е. фактически мы строим непрерывные линии связей на уровне оптических элементов и так же как предположим делает ну например с точки зрения Макрорегулирования скажем да? человек когда он воспринимает действия Бога когда он связывает Макроуровень со своим личным уровнем управления то так же как делает Бог в структуре ну отдалённого прогноза он фактически приравнивает текущее состояние реальности к структуре отдалённого прогноза. 
(02:25) То есть чтобы видеть структуру будущего да? такого жёсткого абсолютного будущего ну позитивного для человека для всех мы должны чётко определить что во-первых будущее это существует как бы само по себе как таковое первый уровень и второе что это будущее позволяет сейчас уже делать определённые выводы. 
И когда мы начинаем в этой системе например делать такое управление что мы зная какие-то вот текущие дела или там планы ориентируемся вот на эту структуру будущего то получается ну предположим для там лечения заболеваний можно очень чётко получать вот эту светящуюся светооптику которая будет направлена сразу на конкретные области ну там например пациента если вы кого-то лечите и этот свет будет попадать именно в те уровни которые вот нуждаются что ли вот именно в регенерации в восстановлении. И это кстати между прочим можно использовать как систему управляющей диагностики т.е. свет идущий из будущего таким образом причём он кстати идёт чётко пропорционально т.е. вот например вот например на какое-то наиболее там нужное даже засобытийное действие он идёт в одной пропорции там на какое-то действие связанное с тканевой системой в другой пропорции и так далее. Получается что в принципе здесь мы имеем дело практически с системой диагностики которая позволяет в общем-то одновременно ну излечивать да? скажем так свет лечащий. И когда мы начинаем вот эти ну свойства этого света стараться определить как именно характеристику действия т.е. понять каким образом этот свет выражен там в бесконечном уровне потому что в вечном развитии мы должны видеть действие любого луча света вплоть до бесконечного развития. Кстати здесь вот в этой системе упрощена система контроля за распространение информации да? вот свет это тоже информация потому что свет от прогнозной области он более устойчив к восприятию. 
(04:40) т.е. он не удаляется значит например там в бесконечную фазу с уровнем приближения к нему потому что если мы например имеем работу вообще с бесконечными величинами то когда человек входит в эту бесконечную величину какую-либо то при приближении к какому бы то ни было объекту информации объект начинает приобретать бесконечные свойства т.е. мы всё время находимся как бы в поисковом режиме и даже как бы в поисково-контролирующем режиме т.е. мы должны определить движение света и одновременно должны его зафиксировать с точки зрения того чтобы получать с него информацию 
ведь мы можем получать информацию с какого-то объекта если объект не в уровне восприятия то как мы его получим да? этот объем и мы как бы вынуждены здесь постоянно увеличивать управление ну например для Бога проще Он делает управление сразу находясь там же если вот человек например научиться делать одновременно находясь в структуре будущего события и здесь ему тоже будет проще вот этот процесс осваивать. Но вот в технологии которая сейчас вот мною даётся где именно мы рассматриваем уже будущий прогноз как источник действия фактически здесь получается вот этот свет он не бегает там в структуре в любую области информации он фиксирован потому что постоянное отражение от какого-то долгосрочного прогноза уже фиксирует это свет свет ну например какого-то события и получается что здесь существует вот свойство скажем да? вот этого уровня информации как некая такая ну в общем-то большая светящаяся величина которая находится часто не очень далеко и часто кстати она на уровне информации может и не присутствовать потому что не всегда же человек должен контролировать какие-то массивы ну там прогноз может быть просто один какой-то прогноз какого-то благоприятного события. (06:36) Ведь в принципе с точки зрения равности всех элементов действия и направлений он не обязательно всё время проявлен но если он проявлен то вот управление через него должно идти очень системно т.е. человек находящийся в текущем времени он должен обязательно достигать вот этого глобального прогноза тем более он всё равно его достигнет. 
Вот здесь важно увидеть обязательную достижимость человеком какого-то глобального уровня именно не то что это какое-то глобальное там даже событие может быть обычное событие социальное там личное но это событие которое имеет очень большой массив информации и вот когда мы начинаем работать на уровне почему в некоторых случаях большой массив информации т.е. получается что событие в любом случае осуществится да? а в другом случае мы например не ставим задачи выявления этого массива мы видим что в принципе это на самом деле относится к нашей личной позиции т.е. в каком-то случае Душа аккомулирует впереди и концентрирует эту информацию человек в любом случае к этому приходит там ничего не может видоизмениться или как-то измениться вообще в принципе или же мы ставим какие-то текущие задачи или там они в будущем ну в общем-то не принципиальные там сделано дело да? человеком и всё и дальше он может необязательно эту информацию поднимать потому что ведь в управлении такого типа любой уровень это всё таки силовое действие для человека этот некое действие направленное на то что через например позицию клеточного да? скажем межклеточного управления человек воспринимает этот массив ну несколько по другому информации как определить отделить например прогноз который в любом случае осуществится от прогноза который собственно говоря значит ну там можно варьировать да например и вот это понятие «в любом случае осуществится» во-первых должно быть ваше личное желание это должно быть для вас полезно и так далее. 
Это речь не идёт о каких-то проблемных прогнозах а вот именно о том что вот например вы в сфере информации увидели там или наработали даже себе такой прогноз и вы просто его реализовываете. (08:55) Потому что у человека бывает так что он там работает в каком-то направлении вдруг рассматривает какую-то будущую позицию и видит что уже прогноз готов на определённом отдалении да? по времени и всегда это очень далеко предположим И когда этот прогноз выявлен ну здесь имеется в виду конечно что до этого что-то делал да? в текущем времени какие-то есть опорные системы он может быть так что он не берётся там ну скажем так с какой-то небольшой что ли величины управление часто это наработанная самим человеком по своей личной деятельности и поэтому я говорю конечно о прогнозе который нужен человеку а вот свойства абсолютного он приобретает благодаря тому что на информации он выглядит просто как очень большой огромный массив ну скажем так он выявлен как верхушка некого конуса а там бесконечная среда и серебристого света ну приходит в такой как голубовато-синий свет и там уже идёт уровень перехода на бесконечность через цвет т.е. там получается что именно вот бесконечность фиксируется как световая фаза даже не как пространство а изменение структуры цвета вот ясно что это свет бесконечной фазы управления т.е. Мир фактически начинает быть монолитным внутри этого света т.е. Мир если вот так по логике разобраться в этом прогнозе в устройстве этого прогноза то управляющая фаза вот эта концентрация серебристо-белого цвета скорей даже часто более белые оттенки там присутствуют со структурой например дальнейшего развития информации такое взаимодействие что определяющим уровнем является ваше личное мнение что вам это нужно что вы с этим согласны 
а дальше вся структура Мира начинает выходить в цвет реализации т.е. если распаковать кусочек этого цвета просто даже не света а цвета хотя он выражен как свет именно фотонный уровень а мы видим именно цвет где мы не смотрим вот этот фактически вот ну так скажем карпускулярный уровень в виде этих карпускул там света мы не рассматриваем мы просто свет смотрим (11:10) и вот здесь можно распаковать и цвет например там ну такой в общем-то светло-голубой цвет мы видим и видим что прогноз абсолютный. Понятие абсолютного уровня прогноза это кстати говоря устойчивый цвет который в принципе сбить всё равно никак не возможно потому что значит один раз вы зафиксировали информацию да увидели- всё это свершается это же ещё и знания а знания проецируются сюда в текущее время например да? А раз вы это уже знаете уже это изменить невозможно. 
Если вы сказали хотя бы одному ещё человеку то тем более уже да? всё зафиксировалось на двух уровнях реальности и так далее. И даже кстати не потому что вы там сказали или там можете вообще не говорить всё равно произойдёт вот это вот именно характеристика этого прогноза позитивного типа кстати ничего отрицательного не может быть фатальным т.е. фатальное всегда можно изменить ну как бы так называемое фатальное негативное да? всегда можно изменить а вот позитивные структуры ну в принципе если они вам нужны и они вам нравятся ну и всё их невозможно изменить. и вот здесь вот структура такая же как ну например устроен человек там определённые органы тела значить как сделать так чтобы тело было абсолютно защищённым? от любой системы да? как бы внешней или там внутренней именно здоровым и вечноживущим? для этого нужно сделать так чтобы внутренние связи были такими чтобы уровень управления мог находиться в любой точке тела ну именно всёй реальности включая само тело и одновременно этот уровень контролировал бы по временному аспекту все системы информации будущие в первую очередь да? текущие или там прошлое и получается такая точка которая контролирует как пространственно-временную среду так и пространственную пространственную отдельно и когда мы видим мы видим что само тело как бы это гарант реализации прогноза получается (13:15) т.е. тело физическое тело человека это есть реализация прогноза в общем-то в бесконечном будущем с точки зрения аксиомы бесконечное будущее для человека так же обычно и так же приближено как например если мы смотрим на какую-либо информацию в перспективе да? то эта информация может быть как там удалённой так и приближенной но когда мы понимаем свойства тела именно через одну клетку как я показал можно просмотреть другие качества да? тела мы понимаем что в принципе всё бесконечное будущее мы осваиваем в механизме как бы да? действия как бы проецировано внутрь тела человека. И когда человек начинает определять какие-то ну там вечные характеристики тела то это в общем то часто больше ну выглядит как исследование да? некого-то процесса личного некого там уровня информации такого как физическое тело или такого как духовное действие или действие Души значит где физическое тело это например часть Души и здесь мы видим что вот эта вот прогнозная линия вот эта бесконечная да? из будущего где вот конечный прогноз совершенно чётко определён в плане ну я имею в виду конечной величины т.е. прогноз один т.е. какое-то действие я называю конечным т.е. контурно выявленный прогноз и он хороший и от туда выходит какое-то одно действие и вот это действие влияет на вас вот вам нужно чтобы любые ситуации не сместили этого действия в принципе в управлении и более того светом этого управления можно пользоваться чтобы улучшить ситуацию текущего времени 
раз вы знаете долгосрочную стратегическую ситуацию ну надо там например посмотреть на 25 лет да? вперёд всем людям кто хочет посмотреть вперёд увидеть себя там в позитивной ситуации в хорошей рассмотреть что вот близко к абсолютному прогнозу в этом уровне управления если что-то подтянуть ну как бы зафиксировать да? и всё. (15:15) Тогда ясно как только вы попали ну там некий такой щелчок и вы попадаете в структуру жёсткого управления что это всё равно свершиться но вы как бы ещё подьюстировали даже можно и так сделать а можно вообще взять и просто создать новое управление и насытить управлением оно всё равно реализуется если попадает в структуру абсолютной системы Мира 
Вот как только вы это сделали дальше всё остальное ясно же что будет преодолено нормально да? т.е. логически же ясно человеку и вот когда вы начинаете вот это управление двигать как бы от себя т.е. делать волнорасширение ну где-то даже в структуре вот именно вечного человеческого бытия не просто там какого-то бытия а вечного где всегда всем есть место всегда все здоровы там счастливы вечно живут вот именно такой вроде выглядит как несколько идеальный да? элемент управления на самом деле он наиболее естественный т.е. когда вы начинаете проталкивать вот это управление как некую волну жизни фактически да? личной жизни, жизни всех людей то это волна доходит до этого уровня абсолютного прогноза и вы уже точно знаете да? что любое ваше действие позитивно осуществится т.е. в общем-то фактически это достаточно сильный механизм регулирования текущих событий в том числе потому что когда человек там например ну там отдыхает вот только у него там прошёл сон он проснулся и вот сейчас ну казалось бы какие-то нужно принимать там быстрые решения человеку да? значит а он должен ещё там первую волну восприятия вот только после сна предположим тогда получается он может какое-то время воспринять вот в миллисекунды да? вот внешнюю информацию особенно если он там не полностью выспался т.е. как бы период когда контроль в управлении хотя абсолютно человек всё контролирует как правило но бывает что там он начинает затягивать структуру принятия решения потому что он вышел из сна например там пусть даже на миллисекунды в такие моменты как раз таки имеет значение то что он знает своё будущее всё равно и вот эта вот структура знания которая уже лежит на структуре тканевой практически создает вот эту нормальную пролонгированную волну будущего ему не обязательно торопиться. (17:40) То есть в этих системах он может ну там промыслить что-то принять какое-то логическое решение предположим не торопясь т.е. более того находясь в любой ситуации зная стратегический прогноз он понимает что вот текущих проблем значит кроме как вот до какого-то уровня да? доходящих не может быть в принципе. Вот поэтому исходя из этого конечно целесообразно такие прогнозные фазы там отдалённые или может быть даже сверхотдалённые там на десятилетия стараться т.е. для обычного да? уровня логически-бытового десятилетия это считается в общем-то сверхотдалённым для первичного импульса сейчас надо какой импульс пропустить чтобы на 30 лет вперёд зафиксировать фазу события да? т.е. в общем-то человек всё время себе строит структуру события строит как бы в зависимости от ситуации или не зависимо от ситуации не зависимо от того что происходит в управлении и исходя из этого когда вы делаете вот это ну что ли событийную структуру управления на уровень как вот ну пролонгированных что ли событий т.е. например что-то происходит да? в структуре управления ну например нужно это человеку или там не нужно при этом если не нужно всё равно же вы должны выдвинуть волну достаточно быстро да? независимо от внешних текущих событий если нужно та же волна вот эта как бы стратегически отдалённая она не должна зависеть от текущего состояния вот Бог он всегда находится в состоянии вечного развития вечной жизни например там вечного счастья по его каким-то внутренним да? критериям и получается же а вокруг-то происходит очень много разных событий разного типа и он же ещё решает вопросы людей что бы там не было уничтожения была вечная жизнь реально у всех причём т.е. он решает тем не менее же он на определённом уровне всё равно счастлив т.е. получается логически он как человек он должен быть счастлив (19:45) То есть вот чтобы человек по подобию Бога развивался он тоже должен находить какой-то критерий для счастья не зависимо от того что происходит ну как он должен с этим как-то если негативные какие-то вещи как-то бороться но тем не менее они не должны смещать какой-то достаточно конкретной линии там бесконечного развития например как Бог точно знает что там цивилизация будет иметь бесконечное развитие? все люди будут жить вечно вот как Богу это знать точно Он же тоже должен для себя какие-то критерии вырабатывать. 
Получается что вот элементом знания является сопоставимое развитие людей т.е. Бог знает что если Он даёт такие знания в нужный момент значит да такой и результат т.е. элемент знания опять же человек как знание в общем-то получается 
Вот проекция будущих событий на человека где человек знает вот это основной уровень управления у этой системы координат потому что идущая волна управления на человека это всё таки знание а внутри знаний он уже ориентируется что раз такое событие есть значит ничего там более проблемного чем уровень достижения этого события произойти не может если вдруг где-то начинает вырисовываться информация в отношении другого человека быстренько можно стратегический прогноз ему как бы даже сделать или там увидеть да? зафиксированную часть где человек там жив здоров счастлив пусть это будет даже очень отдалённая величина на там десятилетия но именно провести волну таким быстрым действием как бы одномоментным и всё тогда ясно что в текущих событиях эту волну практически не преодолеть системе каких-то внешних событий ну там может быть негативных возможно и кстати в этом случае даже негативные события они как бы критериально не оформляются так чтобы достать в плане там социального негативного действия или там негатива для здоровья это в общем-то мощная система получается ну как бы защиты хотя она не выглядит как ну некая что ли система вот если там две точки взять это не выглядит как система неких там защитных каких-то экранов там а просто выглядит как путь который имеет просто систему реальных событий где негативный статус как бы в полной мере который мог бы как бы повредить что ли человеку реально он не наступает более того возможные события ну какого-то плана даже нельзя сказать что негативного ну которые как бы сдвигают с пути в чём-то там приуменьшают скорость развития данного человека эти уровни начинают рассеиваться до уровня достижения этого света т.е. человек попадает в свет фактически будущих событий собственных. 
(22:30) И он начинает действовать ну вот как например Бог действует т.е. Его тело фактически находится всё время в состоянии когда будущие события текущие события пересекаются на клеточном уровне на уровне физических величин Бога. 
И получается что когда такое пересечение уже наступает то здесь в общем-то мы имеем практически значит следующий что ли ракурс действия 
Нам нужно на клеточном уровне проследить какой свет это свет будущих событий а клетка кстати может дифференцировать достаточно конкретно этот свет вот на клеточном уровне кстати дифференцировать систему в общем-то проще а какой свет это например там текущие события и где клетка участвует в действии. 
Продифференцировать свет очень просто соотнести конкретную клетку с состоянием всего организма т.е. проще говоря клетка должна сначала реагировать на организм это текущее время это совершенно логически понятно когда клетка начинает ну нормальная там здоровая клетка реагирует там может быть даже клетка ногтя там например не обязательно кожи например да? и эта клетка реагирует на весь организм то в принципе если берёте клетку там кожи и ногтя то есть различие в реакции. То есть у ногтя более динамическая система потому что ноготь человек может отрезать а кожа более статичная реакция более связанная система и кстати на этом уровне между прочим можно найти целью ну как бы достаточно развитую что ли практику предположим если мы возьмём такую практику достаточно цельную разнообразную в плане увеличения что ли управления за счёт в общем-то как бы известных что ли структур организма если мы например берём структуру реакции клетки ногтя это одна структура где как бы охват информации происходит практически мгновенно и учитывая что человек может ноготь например отрезать то получается что здесь это личная воля всё таки человека проявлена и здесь как бы ну возникает структура следующего типа да? 
(25:00) При вечном развитии вот если взять мы экстраполируем информацию на бесконечное развитие и посчитаем что вот ну скажем так это достаточно большое количество вещества да? бесконечное количество вечноживущий человек там отрезает ногти и возникает тоже стремящееся к бесконечности количество вещества при этом он никакого себе вреда не наносит да? здесь получается одна из адаптивных функций механизмов как бы вот человека по отношению к внешней среде. 
Если он забыл зачем так Бог сделал управление создал чтобы например человек отрезал ногти, зачем они у него например растут? и если с этой точки то это как раз таки адаптация ну к части которая собственно говоря ну человек сам отрезает ногти а тем не менее это ему не вредно И получается что если мы берём клетку на коже или там ткани пальца получается вот здесь уже возникает вопрос это статичная система её нельзя там изымать например да? с организма и структура диагностики она получается именно статична это внутренняя система 
следовательно организм можно разделить на внешнюю любые объекты имеют ну там бесконечное количество функций в принципе да? но у человека проявлена функция предположим если отрезания ногтя там и так далее это есть функция адаптации к внешнему бесконечному пространству за счёт личной материи да? 
Бог как делает? Он же материальный уровень сам реализует 
значит на материальном уровне это например там некий уровень ну предположим там растущий ноготь как уровень адаптации по аналогичному типу т.е. построение некой материальной среды материальным уровнем но как только он замещает человек мышлением то получается для человека что внутренняя среда в ткани там что в ногте там тоже мыслью можно заменить любую структуру и насыщение мышлением значит можно сделать управление сопоставимое Вот если на уровне взаимодействия предположим ну бесконечная среда которая получается с ткани ногтя и с ткани кожи это уже как бы внутренняя среда если мы начнём проводить прямые линии то мы можем кстати очень чётко продиагностировать человека в плане управления там вечного развития между двумя однотипными системами т.е. между системами организма Можно так же перейти на любую другую систему между клеткой и клеткой соседней и бесконечными свойствами менять мыслеформу т.е. одна клетка которая находится внутри организма как она может создать бесконечную реальность в бесконечном развитии так как ну с ногтем понятно это конкретное вещество а как с клеткой которая не изымается из организма? А так же как у Бога там ничего не изымается но он строит же реальность внешнюю т.е. идёт приближение к структуре Божественного развития как делает Бог в этой системе когда мы можем статус вечного развития выразить в клетке конечного типа что ли или так скажем локального типа если не говорить слова конечного то эта клетка начинает уже тогда в вечном развитии быть ну что ли преобразована в бесконечную величину когда она взаимодействует с другой клеткой именно по бесконечному уровню обмена информацией т.е. фактически огромные массивы информации меняются практически мгновенно т.е. 
одна клетка воспринимает Мир другая воспринимает так или иначе ну тот же в принципе объём и взаимодействие должно быть такое что должны быть организованы именно системы обмена информацией и при этом этот обмен должен быть практически мгновенным. И вот когда такие свойства ну что ли материи скажем выявляются в физическом теле человека получается тело тогда может реально жить вечно не просто там самостоятельно но и давать технологии вечной жизни другим людям потому что есть обменный процесс обмен информацией, бесконечным объёмом информации. (29:13) Следовательно получается для человека стратегический прогноз вот как ну скажем некая абсолютная величина да? устойчивая величина это более свойственная система бытия так скажем именно тот прогноз который в любом случае осуществится позитивный прогноз он более адаптирован к телу человека получается с точки зрения информации т.е. та информация что ли она как-то более адаптирована к человеку она более расположена в действии человека вот именно в распространении этих лучей если и выявление этой информации такое же простое более скажем ну лояльное или более там мягкое качественные направленные лучи света по отношению к человеку это и есть информация отдалённого прогноза. И вот когда вы учитесь эти системы выявлять а они вот в общем-то имеют кстати часто на уровне выхода в информацию некое золотистое свечение т.е. выходит как бы золотистым уровнем а приходит уже в каком-то рассеянном часто там сине-голубой уровень светло как синий скажем светло-голубой или и уже ближе к телу начинается серебристое свечение т.е. даже уже по спектру можно определить где информация долгосрочного прогноза и когда она проходит возле человека то перед там грудью да? человека это свет будущих событий если свет проникает дальше т.е. свет всегда будущего идёт к телу человека т.е. к грудной клетке не со стороны спины а со стороны как бы ну будущих событий которые человек видит глазами так считается и так вообще устроена реальность если со стороны спины идет свет будущего это значит специальный контекст это внешнее управление вот кстати можно чётко дифференцировать где внешнее управление где решение ваших личных задач 
единственно внешнее управление надо понимать чьё тогда т.е. проходить по уровню управления посмотреть что это там и кстати тогда заранее причём за очень длительный период видны возможные проблемы там которые могут возникнуть ну тогда достаточно только вкачать в это управление ну достаточно больших величин что информация сейчас и не реализуется вообще отрицательная информация в этом случае или по крайней мере вы блокируете отрицательное развитие да? для всех. 
(31:47) И когда вот всё таки свет проходит дальше физического тела как бы назад вы начинаете управлять прошлым. То есть прошлое как бы оно наседает на спину чётко прилипает как бы устаканивается в структуре информации на уровне кожи там ощущения кожи так называемое ну как там в космонавтике там скафандр кислородный баллон да? постоянно если он сзади там у космонавтов есть такие скафандры где сзади и причём это даже не гидрокостюм а из вне это вакуум да? структура которая ну не даёт возможности отвлечься гидрокостюм можно снять и плавать в принципе а вот это ближе в физическом понимании что вот есть некое прижатие структуры прошлого как бы со стороны спины человека 
Будущее со стороны там грудной клетки со стороны лица и получается что когда вы начинаете таким образом дифференцировать информацию воспринимать на светооптике вы увидите что свет именно золотистый свет человека вот где именно пересечение с информацией из будущего он практически существует или везде одновременно а для личности это есть динамика мышления т.е. личность существует в структуре своего мышления если считать что человек поставил задач жить вечно он постоянно живёт в структуре своего мышления. Вот видно что структура мышления это есть реальная там защита, безопасность, реальный контур развития личности но тогда надо точно знать что личностные проявления т.е. проявления всёй личности как в элементе сознания не обязательно там браться и как бы как в воду там прыгать там всей личной например информацией в какой- то например сегмент нет вы при это спокойно просто управляете вам просто надо выделить сегмент сознания который характеризует именно вот такое управление и вывести этот сегмент в структуру значит ту где вы максимально проявлены как личность в сегменте Сознания. (33:50) То есть бывает так что вот вы что-то очень хотите всё это реализовывается и это как бы ощущается на каком-то удалении но это ваше личностное восприятие ну как вот с горки на санках человек скатывается и у него там ну создаются хорошие ощущения и вот при этом вы же находитесь на начале горки но вы четко понимаете когда вы будете уже когда вы скатитесь со снежной горки например да? но при это вы знаете что вы всё равно подниметесь но дальше вы ещё выше можете подняться на эту же горку т.е. при этом вот ощущения знаний будущих как бы событий для личности вот именно этот сегмент …….и вот когда вы в корневую систему мыслеформы описанную в таком как я сказал золотистом уровнем из будущих событий вы туда вводите структуру собственной личности причём надо вводить как бы абстрактно не то что как бы ставить даже задачи задачи и так понятно это стратегический прогноз который всё равно исполнится вы его так описали вы его увидите но когда вы попадаете в структуру прогноза своей личностью то ваши задачи решаются как бы сами собой т.е. вы можете делать всё что вы захотите созидательное конечно значит это у вас естественным образом решается причём в уровне таком как вот идёт развитие у людей и когда вы ну т.е. неком таком что ли фоном усреднённым даже уровнем где вы в принципе в общем-то здесь ну в общем-то имеете такой статус что нужно чтобы более эффективно решались вопросы нужно всех получается обучить коллективное сознание поднять но на уровне общего статуса ваши дела обычным образом решаются там в рамках социальных систем и если вам нужно ну как бы кого-то там вылечить или сделать сверхуправление тогда получается что вы в этой системе тоже можете работать но при этом вы должны очень быстро передавать знания окружающим. Именно вот стратегический прогноз он даёт возможность чётко увидеть что вот эти вот ну промежуточные что ли системы управления где вы передаете знания другим там или получаете самостоятельно знания от работы там от помощи другим людям вы видите что эти процессы достаточно объективно укладываются ну скажем в определённую схему управления (36:20) И вот эти вот схемы управления они очень локаничны, чётки т.е. там в принципе вот очень чётко видно сколько например знаний там неявных явных желательно передать вам чтобы устойчивость управления была что ли более корректной. Ведь с точки зрения вот этого стратегического прогноза вы видите что в общем-то реально всё таки учитывая что там всё равно у вас осуществится вы сейчас в данном случае как бы используете в этом управлении ну как бы следствие этой величины т.е. вы берёте и фактически прослеживаете текущий момент с точки зрения явлений которые происходят и просто улучшаете вот это что ли состояние да? там своё личное в плане каких-то дел там или же по крайней мере вы можете уже точно понимать что во-первых времени достаточно это уже хорошо, во-вторых можно принять более как бы свободное решение или там абсолютно свободное т.е. вы увеличиваете принцип личной свободы потому что если вы например не знаете ну какое-то дальнейшего управления то вы можете там принимать какое-то быстрое решение которое может быть не точным там является а когда вы знаете стратегический прогноз то вы можете принимать более целесообразное решение потому что раз всё равно проблем нет реальных вы знаете своё будущее смысл там торопиться тогда да? То есть ясно что вы всё равно добьётесь управления более там что ли логичного там если повременить или там выберете какое-то место для управления там и так далее какое-то время и в связи с этим здесь стоит задача вот ну такого типа в управлении что вам нужно вот эту волну управления в этот момент как бы держать в управлении вот почему ещё стратегический прогноз обладает свойством тем что когда мы через область эту прогнозом управляем текущими событиями то мы фактически ну что мы делаем мы используем знания будущего и применяем их как-то. (38:32) И вот чтобы знания были более целесообразные например у вас есть в стратегическом прогнозе что проблем нет там через 30 лет и так далее у вас всё нормально вы себя видите в той позиции которая вам нужна например да? увидели зафиксировали получили стратегическое управление если нужно нарастили где-то управление где-то может быть оно сразу и существует т.е. вы находите контур а значит сейчас вот что тогда что это даёт вообще вам? вот вы зафиксировали одно позитивное событие что это даёт сейчас вам? 
В первую очередь кстати это даёт необходимость думать о будущем других людей между прочим как только вы попадаете в такую сферу сразу необходимо срочно как можно быстрее улучшать всё что касается других людей в этом же контуре. 
И вот чем быстрее вы улучшите на какое-то количество там десятилетий например да? тем точнее станет для вас линия прогноза что делать в эту секунду? 
Учитывая что когда стратегический прогноз понятен получается там торопиться значит как бы и не надо да? значит но даже если надо по технике текущих событий то ясно что всё равно это приведёт к лучшему к хорошему результату. 
и когда вы на такой уверенности работаете тут даже в общем-то нельзя сказать что просто уверенность это информация которая позволяет вам не делать там не нужных что ли структур действия и тогда вы наращиваете уровень количества событий в структуре этого прогноза т.е. вы берёте и просто на всего в текущем действии опять переходите на принцип естественно полной свободы действий 
и вот исходя из полной свободы что вы тогда должны нарастить сейчас? с точки зрения ваших стратегических задач да? то есть можно заниматься тогда теми делами которые вам вообще нужны т.е. получается что знание стратегического прогноза это напротив не то что там некое сжатие да? и некое такое линейное что ли развитие наоборот это всё большая свобода в каждом интервале времени. 
(40:40) И периодически если посматривать на этот прогноз то вот этот свет который значит идёт уже к вам он во-первых сам по себе обладает функциями восстановления каких-то событий до нормы да? или там с функциями там организации событий по новому т.е. он сам по себе работает ведь в принципе если мы просто знаем какой-то прогноз то это одно дело там локальное например да? если мы знаем стратегический прогноз про себя то мы получаем свой же личный свет и тогда наше участие в событиях уже определено всего Мира каким-то образом. 
Например Бог рассмотрел себя в будущем и в абсолютном там здравии и счастливо бесконечно живущим Ему было достаточно один раз там это увидеть да? например про самого себя и всё он во-первых сразу стал распространять другим людям эти знания и сразу же в принципе Он с этой позиции стал создавать даже формы реальности. 
Вот если отсюда пройти то можно рассмотреть почему вот форма здания в какой-то местности географической конкретно какая-то? ведь здания которые находиться длительное время в каком-то месте они определённым образом взаимодействуют с прогнозной фазой с будущими событиями соответственно форма всегда проявлена наиболее точно как форма фактически ну некой адаптации да? адаптивного уровня информации т.е. форма в этом плане не случайна ну есть такое конечно управление что ни одна величина не является случайной. Но в данном случае можно здесь выявить именно закономерность линейную что именно эта форма соответствует этому региону этой местности потому что информация стратегического прогноза или там свет его проявлен именно в этой форме здесь. (42:40) И вот когда мы начинаем уже переносить на структуру там развития бесконечной жизни или осуществления то получается концентрированный свет всех уровней да? прогноза скажем это есть уровень который практически в общем-то сосредоточен на том что именно прогноз вот скажем стратегический по вечному развитию всех людей даёт вот этот свет который фактически выводится на структуру каждого человека в отдельности да? и при этом концентрированный свет он даёт вот именно физическую форму человека каждого в отдельности. И тогда понятно откуда начинается структура мышления т.е. физические тела они примерно имеют одинаковую ну практически одинаковую форму а вот мышление у всех разное и структура действия у всех разная да? увеличение степеней свободы 
И когда человек передаёт максимально быстро другим знания то у него ещё больше получается степень свободы он за счет того что другие люди быстро осваивают там спасаются и вечно живут он начинает иметь сам ресурс да? то же самое можно проследить конкретно к Богу. Бог который имеет увеличение по структурам вечного развития всех людей Он приходит к структуре гармонизации своей личности фактически вот так же на уровне концентрации есть личный сговор который показывает свой личный путь и конечно тогда получается Он попадает в структуру личной ну как бы человеческой гармонии с точки зрения человека когда на самом деле это гармония Бога с точка зрения Бога Вот здесь кстати не совпадает мнение Бога и человека причём всех людей и одного Единого Бога что да вечное развитие во-первых это то что всё равно будет со всеми людьми что многие будут жить вечно а во-вторых это есть достижение действия Бога всё таки т.е. его личное достижение и получается что когда человек начинает вот эту мысль реализовывать и начинает видеть структуру именно такого бесконечного развития с точки зрения ну некого такого общего свечения да? для всех людей т.е. когда все люди рассматривают вот этот уровень как уровень ну фактически бесконечного развития с точки зрения участия личности Бога в этом процессе т.е. вот этот свет который идёт от как бы общей однотипной стратегии общий стратегический прогноз все живут вечно у них реализовываются все дела т.е. это достаточно компактная и понятная информация значит любое созидательное дело которое человек задумано оно обязательно реализуется. (45:22) И на уровне действия человек становится так же подобен тому ну той ситуации что ли как действует Бог. 
У Бога в любом случае созидательные системы все реализуются со временем для понимания людей значит а с точки зрения Бога Он всё время наращивает да? уровень этого созидания получается именно знаний и вот понятие знаний когда человек видит что он ну обладает такими знаниями он уже находится в структуре именно того стратегического прогноза и вот свет оттуда это уже есть фактически он сам который он там себе лично построил там например прогноз если например он считал что ну как бы он в достаточной степени да? развит этот уровень управления и он уже в текущее время периодически как бы сливается с этим уровнем прогноза и работает фактически как бы одновременно и из будущего там и с текущего фактически больше как бы с интегрированным временем где время фактически ну проявлено в виде действия и получается он всё время берёт контроль над ситуацией как бы сверху да? находится вне зоны события т.е. внесобытийном что ли пространственном уровне управления находится и часто до такого уровня доходит и конкретная клетка человека и когда вот это переходит уже на клеточный уровень то фактически понятно что он уже сейчас может точно сказать исходя из того что он знает как устроен в этом плане Мир как происходят действия что он контролирует ситуацию в любом случае тогда получается достаточно сейчас его инициативного решения которое всё равно приведёт к реализации прогноза но уже от текущего личного действия личного желания да? так же и должно быть если человек видит прогноз и он хочет реализовать значит это его личное желание и личное желание должно соответствовать тем свойствам что прогноз реализовывается т.е. логически это понятно. (47:20) И когда исходя из этого мы начинаем предположим ну дальше уже делать управление как бы таким образом что мы ну практически что ли делаем так что вот наше личное желание это есть осуществление ну в любом будущем да? то получается что в общем-то мы тогда контролируем именно вот эту систему бесконечную что ли в развитии информации и получается что вот сами системы бесконечного развития очень чётко завязаны на нашем текущем состоянии на нашей личной воле. 
И вот когда мы вот эту структуру видим понимаем определяем то вот здесь получается что в общем-то вот этот уровень собственно говоря ну текущего что ли развития он такой что человек видит вот это приближение вот этого вот бесконечного прогноза да? фактически о том что он бесконечно развивается человек что он имеет возможность бесконечной жизни и более того он всё равно реализует так или иначе эту возможность то вот этот свет чётко соприкасается с человеком т.е. здесь достаточно вообще говоря получается устремления вот в эту структуру достаточно быть направленным в эту структуру почему вот по моему Учению часто достаточно хотя бы ориентировать человека на структуру знания и он уже эти знания просто получает потому что он изначально готов он имеет структуру восприятия и в данном случае вот достаточно просто с ориентироваться и всё и вы получаете вот этот практически непрерывный свет развития который фактически приводит к тому что вы реализовываете все системы потому что вы правильно получаете вот этот бесконечный свет идущий фактически от Бога по существу и этот свет приводит вас к тому что вы получаете уже фундаментальное точное управление именно то что вы вечно жить можете вы всё равно осуществите все свои созидательные системы в любом случае Вот тогда вы контролируете своё вечное развитие а это очень полезно и в осуществлении там по локальным своим задачам т.е. там уже получается что проблем нет и для решения частных задач причём в любом времени и глобальных задач. На этом я сегодняшний семинар заканчиваю. 
Спасибо большое за внимание. 
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