Лекции прочитанные Грабовым Григорием Петровичем в МЧС 
14 и 21 сентября 2000 года.

3 часть 
(00:00:01) Следующая часть лекции будет развиваться следующим образом те формальные выражения которые представлены для управления это будет в качестве в том числе самостоятельной работы с учетом дальнейшего прослушивания аудио-записи по данной лекции или уже потом будет отпечатан лекционный материал значит то что касается того развития лекции которое я буду давать сейчас прежде всего нужно будет выделить статустность информации так скажем в вашем восприятии и постараться уже конкретно в тренинговом варианте значит закладывать ну фактически определённый механизм работы в пространстве управления т.е. речь идёт о том что я буду давать законы связи информации которые как я ещё раз повторю в основном вы будете прослушивать на аудио-записях но значит сейчас уже когда я говорю постарайтесь отслеживать мысль значит по пространству управления. Т.е если вы где-то концентрируете внимание и создаётся некое информативное пространство то по каким причинам например оно является управляющим и значит в первую очередь рассматривайте элементы геометрические например то пространство которое создается возле вас. 
Это называется пространственным управлением. Вы можете мыслить как бы в любом пространстве но если вы мыслите возле себя или в какой-то геометрической плоскости в отношении своего тела это уже можно назвать управляющим элементом если вы мыслите именно в системе управления. И второе вторая часть подразумеваться будет в развитии технологии управления когда вы встроите систему связей на уровне понимания и тогда вы не работаете в конкретном геометрическом пространстве но вы управляете за счет того что вы знаете какие-то аксиоматические или же законодательные вещи в развитии вашего сознания. 
(00:02:05) Поэтому вот рассмотрите продолжение уже лекции которая начата была с определённых формальных выражений по взаимосвязям с тем что сейчас я буду говорить в словесном выражении и постарайтесь опять же разделить области управления на пространственные т.е. возле себя возле своего тела и на области я назову их так области доступа через понимание каких-либо законов или связей. 
Зачастую вот по второй части по области доступа бывает так что вы когда размышляете о чем-либо то у вас как будто бы решаются либо самопроизвольно какие-то ситуации либо потому что вы считаете что они так и должны были сложиться. 
Так вот когда вы размышляете и у вас получается ситуация например в том числе и без физического какого-то действия она складывается благополучно просто понаблюдайте внимательно что вы тогда познаёте. И когда вы работаете уже технологически т.е. вы уже начинаете работать через управляющие области здесь желательно выделять всё таки по возможности первое время по крайней мере геометрию области в которой вы работаете. И так я начну с геометрических областей управления с использованием своего мышления которое находиться в районе так скажем вашего физического тела. Например выделив сферу радиусом там 5 метров в центре которой вы находитесь а затем уже приблизив более близко эту сферу т.е. как бы отразив её во внутреннее содержание и выделив ещё одну сферу радиусом например 1 метр вы можете ну создать так скажем область которая будет достаточно проста в управлении и тем не менее раскладывая события в этих двух сферах вы можете получать управление практически как и информативной частью т.е. не реализуемой на физическом уровне на так и физической частью. 
(00:04:14) Следовательно первая задача выделить мысленно две сферы. 
Первая сфера это радиусом например 5 метров не обязательно точно но как вы считаете что для вас 5 метров и значит затем примерно метр. Центры сфер находятся например в геометрическом значит центре в геометрическом месте точек так я его назову вашего физического тела ну это примерно в районе сердца может быть со смещением ближе к центру примерно в центре так скажем в геометрическом месте грудной клетки. Когда вы рассматриваете сферу радиусом 1 метр прежде всего следует рассмотреть такую позицию что сфера которая значит исходит от границ вашего тела во внешнюю часть она будет рассматриваться для управления только с точки зрения грудной клетки. С точки зрения спины эта сфера существует но вы в данной ситуации управления ею не занимаетесь потому что это сфера контрольная и прикосновение мыслью к той сфере которая со стороны спины будет оставаться в виде например некого сегмента сферы требуется только в некоторых исключительных случаях. Для управления значит информацией чтобы формально приложить ту систему формул которую я сейчас описал вы должны делать в первую очередь с той частью сферы которая находиться от значит уровня вашей груди. (00:05:44) Теперь прежде всего следует некую законодательную базу ввести перед тем как начинать управлять. Первая структура управления заключается в том что ваше физическое тело является элементом в том числе элементом вашего восприятия и в связи с этим так как вы физическими глазами можете видеть только своё тело то мы сейчас говорим только о вашем теле как о том что вы можете видеть только глазами. Никакие там сведения известные предположим в виде морфологии в виде анатомических уровней в данном случае не рассматриваются. Используется принцип когда например человек родился и он не имеет никаких знаний и никаких каких либо дополнительных что ли в виде атласов структур тела значит но тем не менее он должен уметь управлять внешней реальностью или внутренней. При этом значит содержание управления оно должно быть совершенно корректным. Поэтому я построил например вот эту сферу радиусом 1 метр. Следовательно в геометрической форме это будет выглядеть так ваше физическое тело и та часть сферы которая остаётся уже внешняя но она не проходит во внутрь вашего тела значит она будет являться управляющей. 
Первый элемент в управлении будет являться следующий принцип. 
Надо выделить область восприятия в этой маленькой сфере радиусом 1 метр. 
Фактически вы берёте сегмент сферы сегмент сферы и выделяете из неё ту часть которая соответствует вашему восприятию. Так вот выделение этой части происходит следующим образом. (00:07:35) Вы настраиваетесь на своё физическое тело и рассматриваете тот сигнал который при настраивании на физическое тело исходит от уровня между бровями это получается похоже на прямую линию или так скажем начинающуюся развивать значит прямую которая касается маленькой сферы радиусом которая один метр и как вот свет отражается я вот сейчас говорю фактически об оптическом уровне вашего восприятия попадает куда-либо на внутреннюю поверхность внешней 5 метровой сферы. И вот когда уже от внутренней поверхности 5 метровой сферы вы получаете обратное отражение на маленькой сфере это есть та геометрическая область восприятия которая соответствует конкретно вам. И вот эта вот геометрическая область восприятия она не простая потому что меняя в ней мысленно меняя в ней структуру события вы можете управлять конкретным событием для спасения людей. 
Значит поэтому проделав это сейчас вот индивидуально каждый это может проделать самостоятельно и выявить область индивидуального восприятия при этом на маленькой полусфере так скажем или сегменте сферы которая будет со стороны вашей груди значит это будет какая-то конкретная область для каждого из вас но можно сказать что унифицированная область унифицированная которая в принципе для всех может быть использована как управление значит она находиться на значит пересечении диаметра этой сферы которая проходит через её центр. 
И в общем-то если ваше тело взять в виде значит проекции на плоскость по отношению к вашему движению т.е. вперёд то перпендикулярно этой плоскости. 
Вот пересечение фактически со сферой это есть так же область восприятия но это обобщённая область восприятия там вы можете выделить свой сегмент например настроившись либо каким-либо сегментом физического тела например как я объяснил между бровями можно рассматривать такой путь или же настроившись предположим с какой-либо точки вашего физического тела т.е. с какой-либо клетки но обязательно внешней части. (00:10:05) Теперь перейдём ко второй части. 
Это индивидуализация или же значит восприятие внутреннего что ли содержимого что находится проще говоря под кожей с точки зрения информации. 
Значит когда мы говорим об управлении речь идёт об управлении всеми элементами вашей реальности в том числе теми элементами которые содержит физическое тело и рассматривая такой принцип что физическое тело это есть так скажем часть Души то мы можем рассматривать построение физического тела с точки зрения вашего восприятия как бы наоборот. Т.е. речь идёт о том что вы должны уметь в управлении всегда контролировать структуру своего тела например физического или структуру своей информации Поэтому когда вы работаете а спасатель должен спасаться в любом случае сам то вы должны через восприятие всегда воспроизводить область своей собственной реализации т.е. фактически строить самих себя на уровне информации. Значит так вот построение самих себя должно происходить так же как это сделал Создатель. Т.е. вы должны из элемента который относится к вашему восприятию т.е. вы нашли область либо индивидуальную либо взяли обобщенную область и выделили там сегмент т.е. сферу например радиусом 2 см выделили в этой обобщенной области маленькую значит какую-то часть сферы два см это как я объяснил это обобщённая область для всех систем восприятий и оттуда начали воспроизводить структуру своего развития. 
В структуру вашего развития входят все элементы реальности в том числе естественно включая там ваше внутреннее содержимое так скажем что находиться под кожей. Значит т.е. имея только лишь аналитически вот таким образом построенный аппарат вы должны значит знать функциональность связи вы должны знать систему собственной регенерации и систему в том числе духовного управления когда вы можете настроившись на просто состояние уже быть спасателем. Т .е. например вы замечали что достаточно иногда иметь состояние чтобы что либо не происходило отрицательное. Так вот когда вы строите свою структуру информации это не только физиология, это связь вашего уровня информации с состоянием с духовным уровнем с целевым уровнем. 
И поэтому значит речь сейчас идёт о том что настроившись на этот уровень восприятия а вы воспринимаете сейчас так как я говорю как конкретно вашу всё таки практику т.е. работаете ну фактически одновременно лучше всего работать со мной т.е. предположим я говорю вы старайтесь мысль не терять всё таки. 
(00:12:52) Значит следующим элементом будет являться то что вы воспроизводите с области своего восприятия воспроизводите самих себя значит а чтобы воспроизвести вы не берёте знания из морфологического атласа или из известных из телевизора знаний . Вы должны иметь знания о информативных распределениях чем вы являетесь в информации всегда такие какие они есть в изменяющихся когда мир меняется информативные связи могут меняться вы должны себя фактически воспроизводить всегда в той норме ну в которой изначально было заложено. 
Поэтому знания вы можете только получать с точки зрения того что как вы себя построите и как вы должны строить т.е.проще говоря все ваши процессы должны быть контролируемы. Если вы спасаете где-либо вы должны прежде всего спасаться сами т.е. вы должны быть контролируемы на уровне всех связей если где-то какой то огонь не должен достичь или какая-то проблема не должна достичь вашей предположим физической материи. (00:13:55) Таким образом значит из области восприятия задача стоит строить своё собственное развитие т.е. своё собственное тело. Значит построение происходит следующим образом. 
Значит вы рассматриваете т.е. вы так формируете восприятие что как бы на самом деле мысленно вы смотрите на внутреннюю поверхность большой сферы 5 метровой сферы. Значит рассмотрев внутреннюю поверхность в виде восприятия т.е. создав фактически элемент восприятия который уже регистрирует фактически внутреннюю поверхность сферы вы получаете если вот в функциональном виде ну фактически функцию G 1 т.е. обобщенный уровень восприятия какой бы он мог быть если частью обобщённого уровня являетесь вы сами. 
И вот когда вы смотрите на эту поверхность как бы восприятием то восприятие если в виде оптической системы его рассмотреть то это значит вы посылаете либо пучки проще говоря света либо импульсы как бы когерентные как вот лазерный луч производит или же иногда точечные импульсы квантового уровня т.е. сразу видите кусочек сферы. Тогда вы можете сразу понимать что вы получите на внутренней сфере получите какие то точки в виде отражения внутренней сферы которая перед вами радиусом 1 метр. Так вот эти точки которые получаются в условиях бесконечного множества отражений на внутренней сфере это и есть структура которая проявлена в первоначальном виде в виде элементов которые вы воспринимаете например глазами можете пощупать себя например это элементы внешней в том числе реальности которые регистрируются вашим физическим зрением. 
Так вот зафиксировав эту систему вы можете проследить все связи и например заметить что если вы концентрируетесь на каком либо участке сферы значит которая получилась значит этот участок получился отражением с внешней сферы то вы можете себя само регенерировать. (00:16:00) Но при этом для само регенерации вы должны мыслью пройти тоже самое т.е значит взяв за элемент восприятия внутреннюю поверхность внешней сферы вы должны получить отражение на этой маленькой сфере и естественно что при бесконечном количестве отражений вы получите всю маленькую сферу т.е. получите себя полностью ну в виде определённого уровня информации но значит так как задача стоит прямое целевое управление вам естественно нужно выделять функцию именно функцию спасения т.е. вы должны выделить во всей этой маленькой сфере прежде всего хотя бы ряд импульсов и обозначить эти импульсы что это и есть вся ваша информационная конструкция. Т.е. фактически второй задачей является обозначение первых прослеженных вами импульсов в виде обобщения области на всё ваше воспроизводство. И одним из законов распространения информации является то что обозначение может являться реальностью в том случае если вы адекватно отражаете реальность с точки зрения например мышления. Рассмотрев этот закон можно сказать что Создатель создавал меру практически в том числе обозначая какую-либо ситуацию или доназначая какую то ситуацию. 
И в связи с этим мы когда говорим о процессе самовоспроизводства то для того чтобы убыстрить систему саморегенерации или сделать так что бы в процессе неких разрушительных действий вы и все окружающие были спасены вы должны найти тот единственный импульс который будет являться управляющим с точки зрения всех возможных ситуаций. Импульс может находиться на пересечении оптического элемента с внутренней поверхности сферы, маленькой сферы именно с внутренней поверхности маленькой сферы. Так вот когда мы говорим так много и говорим о том что всё нужно видеть и прослеживать например технологически находить так вот следующим элементом во всех случаях т.е. унифицированным элементом является доступ к внешней поверхности внешней сферы по значит фактически диаметру сферы который идёт через центр этой большой сферы и идёт вверх фактически можно сказать если вы стоите ну проще говоря вдоль вашего тела. 
(00:18:53) Т.е разделив таким образом значит ось координат что и центр сферы находиться внутри а лучше даже возле кожи где-то примерно в 5 см от поверхности грудной клетки и проведя вдоль тела вверх часть диаметра вы получите что пересечение этого диаметра с внешней частью сферы именно на внешней поверхности это будет точка ну фактически сборки вашего тела т.е. тогда причем сборки именно по принципу не умирания т.е. все внешние события раскладываются так что если вы имеете информацию о некой проблеме вокруг вас тот же пожар там некое землетрясение возможное и т.д. некое вообще говоря разрушение так скажем и сконцентрировав там своё внимание вы можете считать что вы сгармонизировали событие т.е. уменьшили например силу землетрясения. 
Такие конкретные опыты проводились в институте сейсмологии Узбекистана в своё время и были достигнуты совершенно конкретные результаты которые перенесены на кристаллическую систему были что такой концентрацией удавалось очень существенно уменьшать от ядерного например взрыва землетрясения. 
Значит поэтому ситуация здесь такова что всё что я сказал вы будете делать и искать все эти точки т.к. многообразие точек как я объяснил даёт совершенно значит обобщённую картину то вторым уровнем вы просто назначаете те точки на маленькой сфере которая значит будет являться элементами вашей организации и когда уже вы идёте дальше то вы находите область с внешней поверхности уже этой большой сферы где в любом случае вы себя можете собрать информативно и поэтому и реально физически т.е. получается что для лечения например заболеваний ваших или там любого другого человека можно использовать этот принцип концентрацию на этом уровне. (00:21:00) и если вы хотите КОНЦЕНТРАЦИЯ-ЭТО значит вы какое-то время задерживаете своё внимание в этой точке вот и всё никаких специальных методов концентрации здесь нет. 
В методике управления которую даю я речь идёт о том что вы работаете только на логике т.е. вы не используете ни трансовые состояния вы не используете ни какие-либо специальные состояния. Вы работаете просто логически логически как вы мыслите просто вы создаёте для мысли определённые участки определённые конструкции в пространстве мышления вот и всё. Таким образом структурируя сознание вы должны управлять событием. То же самое можно сделать для управления например какими либо процессами например я управлял процессами вот в научных работах электропроводности на электропроводящей бумаге и так далее в принципе можно управлять теми процессами которые вы поставите перед собой для научных исследований или же для того чтобы получить нужную информацию. 
И следовательно один из законов информации что существуют статичные области унифицированные для всех при контроле и при восприятии которых фактически при концентрации значит на которых вы можете получить сопоставимые динамичным уровнем развития информации результат. Вместо того чтобы прослеживать множество сигналов по оптике между двумя сферами достаточно сконцентрироваться только на внешней поверхности одной точки. 
Так вот для того чтобы сконцентрироваться можно как я объяснил просто воспринимать а можно технологически получить всю информацию внешних связей но для этого нужно иметь специальный доступ к этой точке. 
(00:22:44) И вот этот специальный доступ то что я описал в функциях например G1 обобщённой функции управления в П1 в пространстве обобщённого управления говорит о том что на эту точку фактически может быть сконцентрировано ну сколь угодно много внимания. Так вот взяв за постулат что изначально Создатель создал значит так скажем по крайней мере одну из областей а реально вообще говоря все области независимыми то значит вы имеете такую же независимость какую изначально создал Создатель и какую вы хотите проще говоря реально доступа без вашего согласия к вашей информации нет. То взяв это за постулат и используя например принцип G1 от П1 то в виде константы возникает процесс вашего развития т.е. вы фактически можете за счет своего развития изменяя структуру мышления или целевые уровни вы можете как бы пере обозначить своё развитие в ту сторону куда вы хотите. И вот этот принцип он позволяет на основе например той же оптики если в бесконечном количестве связей фактически реализовать любую систему управления за счет мышления т.е. если вы достаточно долго это делаете то вы в любом случае должны добиться результата но опять же применяя закон который обозначает что вы можете просто назначить и не думать например достаточно долго то вот это вот просто назначить может выражаться в конкретной все таки технологии доступа к определённой системе управления. 
Значит вот эта конкретная технология доступа в данном случае будет являться следующей. 
(00:24:35) Значит рассматривая физическое тело в виде так скажем геометрического объекта вы можете вдоль вертикальной оси тела подниматься сознанием до точки пересечения значит этой вертикальной оси с внешней сферой. 
Но при этом при всём вы попадаете на внутреннюю поверхность внешней сферы. 
Если значит скажем так предположить что сама сфера очень плотная то вам надо преодолевать ещё значит содержимое сферы а это значит концентрация достаточно большого количества может быть событий и затем переходить на внешнюю точку. 
Так вот преодоление всей так скажем плотности событий значит так скажем граничных уровней внешней сферы может быть сделано за счет первое- это осознание всех элементов связей между внутренней и внешней сферой 
Таким образом я ввёл такой термин как осознание элементов связей. 
Осознание может быть разным. Вы можете как-то представить что-то подумать или как-то воспринять- это тоже называется осознанием. Т.е. вам надо просто настроиться т.к. я даю технику духовного управления настроиться на понятия осознания в виде например элемента восприятия и получаете тогда вы все элементы связи которые проецируются на это ваше развитие например вверх. 
Оказывается что сознание устроено таким образом как только вы вводите понятие осознания вы можете осознать это логически ясно в том числе что такая точка может быть на внешней поверхности сферы т.е.вы нашли переход в своём сознании когда вы не идя не преодолевая концентрации всех событий сразу же попадаете в точку своей сборки. Значит поэтому получается что вводя например термин который достаточно вам знаком но посмотрев его геометрический смысл вы можете получить доступ к прямому уровню например не идя например причинно-следственным таким длительным путём пусть даже это миллисекунды но это не всегда нужно делать т.е. для убыстрения доступа вам нужно иметь такой статус что ваше восприятие является уже управляющим уровнем т.е. когда вы воспринимаете вы уже управляете ситуацией на уровень её позитивного решения а тогда получается двигаться например даже по оси вверх на это вам потребуется все-таки время. 

(00:27:15) Следовательно следующей частью лекции будет являться формирование управляющего восприятия при первичных элементах доступа информации к этой области Это похоже на то что если вы имеете некую форму то эта форма всегда формирует один и тот же элемент. Ну предположим некая машина штампует кирпичи масса которая попадает в штамп или там в монетный штамп всегда будет в виде монеты или в виде кирпича т.е. вот принцип здесь такой же что вся внешняя информация которая попадает в форму вашего восприятия должна иметь позитивный статус- статус спасения. И для формирования такого уровня восприятия нужно решить задачу просто наоборот На самом деле с точки зрения формальной вот матричной системы уравнения это делается достаточно элементарно там вычленяется проще говоря ищется детерминант данной матрицы который бы удовлетворял конкретным условиям условия обозначаются как внешние там граничные начальные условия какого либо реального процесса предположим сделать так чтобы засыхающее дерево росло человек излечился не было пожара там наводнения или чего-то в этом роде некого отрицательного статуса т.е то для того чтобы решить эту задачу наоборот вы должны получить проекцию всех внешних событий на статику своего восприятия, а для этого надо сначала зафиксировать восприятие и выделить целевой уровень. 
Ну это похоже на некий канал как бы ложбину по которой стекает скажем вся жидкость и вот именно в этой ложбине формируется основной поток. 
То есть вы формируете своё восприятие так что все внешние элементы доступа к внешней и к внутренней сфере одновременно выражаются так что они обязательно подходят к сегментам которые означают ваше восприятие в нужном ракурсе. 
Следовательно первый пункт- это формирование вашего восприятия значит по отношению к управлению внешней реальностью и именно в целях спасения. 
И второй уровень- связывание всех элементов внешней реальности с элементами восприятия и опять же таким образом чтобы управление осуществлялось в любом случае позитивно для вас и для всех. Почему я сказал что связывание всех элементов внешней реальности в том числе и « таким образом» потому что формирование только вашего восприятия означает только половину решения задачи. 
(00:30:15) Нужно на этапе доведения сигнала от внешней реальности сознанием управлять и выправлять так сигнал от внешней реальности чтобы он был таким который бы был задействован элементами вашего восприятия т.е. проще говоря управление осуществляется на любом уровне развития информации как на динамичном- доведение сигнала до формы вашего восприятия так и на статичном т.е. форма восприятия должна быть управляющей. Значит для решения данной задачи необходимо Первое- выделить я назову её так в макросфере это вот в 5-метровой сфере выделить верхнюю полусферу. Сознанием, восприятием вы выделяете верхнюю полусферу фактически это может выглядеть так что вы как бы её запоминаете на какое-то время и держите в памяти. Значит затем вы выделяете внутреннюю часть внутреннюю часть нижней полусферы. У вас получилось что выделив внешнюю например часть верхней полусферы и внутреннюю часть нижней полусферы значит у вас на кольце фактически ну возникла некая расстыковка в виде толщины этой сферы. Так вот когда вы движетесь сознанием по нижней части ну просто проще говоря воспринимаете я называю движетесь сознанием или точкой сознания по нижней части внутренней по нижней части полусферы например с внешней стороны то вы попадаете на определённый интервал толщины. (00:32:10) Так вот этот интервал толщины именно это есть во-первых вся информация о принципах, методах и возможностях вашей самосборки в этой находятся области. И во-вторых информация которая определяет структуру вашего восприятия по норме внешних событий т.е. фактически чтобы достичь нормы вам не нужно например брать какие-то кирпичи или что-либо и строить технологически как бы в виде некой технологии. Достаточно только провести восприятием или заакцентировать точку сознания на внешней поверхности нижней полусферы и довести до границы стыковки. При этом это можно делать либо мгновенно либо брать от самого нижнего уровня сферы и вести. Как только вы доводите это до уровня стыковки вы получаете уже сформированное восприятие. 
Почему так происходит? Потому что разделив внешнюю и внутреннюю области вы получаете фактически как внешнюю как бы так и внутреннюю часть события одного и того же уровня т.е. проще говоря если рассмотреть как растёт растение или почему как информативно например устроен стол вы можете иметь значит информацию предположим которая говорит о том что стол где-то собрали это будет только частная информация А вот с точки зрения организации Мира как он устроен? например как вообще всё устроено с точки зрения не понятий там гравитации или там построения вещества, а с точки зрения фундаментального проявления скажем так истинной реальности? Вот тогда возникает вопрос что двухфакторность т.е. хотя бы два импульса два разных импульса а лучше даже три определяет объект информации. И вот определением объекта информации является во-первых движение т.е. скольжение по полусфере и во-вторых или если вы нашли соседний объект значит в третьих- любая одна следующая или две минимум а лучше больше точек вашего восприятия т.е. настроив точки восприятия в целевом уровне этой задачи вы получаете сразу цель управления т.е. оптимизацию события. 
Второй частью данной лекции является то чтобы вы сконфигурировали все внешние событие по движению значит информации от внешних событий через например внешнюю полусферу Макросферу таким образом чтобы они в процессе движения как бы наложились на то что вы построили эту форму в своем сознании. 
Так вот построение формы как я объяснил это может быть не просто геометрическая форма это может быть два действия или три : движение элементов сознания по нижней части полусферы и значит стыковка с какой-либо областью которая является стыковочной по разделению внешней и внутренней части Макросферы. Поэтому когда вы строите формы формы могут быть различными в сознании они могут быть объективизированы для вашего восприятия но могут содержать просто технологию. (00:35:33) И вот когда вы на технологию смотрите то вы выявляете уже из неё геометрическую форму а можете не выявлять. И вот элемент который означает что предположим вы построили такую такое вот понимание у вас есть и вы можете выделить форму, но если вы не выделяете вы имеете просто технологию которая в разных местах сознания содержится но она проявляется в виде формы т.е. вот если понаблюдать за тем как устроен Мир то он так же устроен что определённые вещи проявлены например явления физического Мира а определённые вещи они не всегда проявлены предположим воздух можно глазами не видеть там или вакуум считается что это среда минимально информированная. 
Используя этот элемент управления вы сразу же можете определить как выявить структуру движения во-первых в сторону элемента вашего восприятия и каким образом это выявление может происходить т.е. первый принцип выделения равнозначных областей информации во всём элементе внешней реальности. 
Почему я сказал например в одном во всём элементе внешней реальности потому что вы всю внешнюю реальность можете вообще говоря описать в виде одного элемента некого унифицированного элемента из которого возникают все её проявления. 
(00:36:55) Поэтому выявление равнозначных или будем так говорить одинаковых с определенных смыслов восприятия областей на самом деле приводит всю реальность к самой себе т.е. к одному и тому же элементу. 
И поэтому таким образом устроено сознание что вы можете в любой точке получать как бы распаковку любых элементов событий. 
И вот наложение уже не только уровня восприятия но и любого уровня сознания на развивающиеся события и причем таким образом по которым вы хотели бы видеть преобразование событий вызывает управление на элементе развития этого уровня. 
И поэтому когда мы говорим о том что мы хотим например сформировать входящую проще говоря форму уже сбалансированной то это прежде всего ну своего рода разархивация уровня собственного сознания где уже содержится от одноэлементной базы однотипные позитивные решения И речь идёт только лишь ну фактически в переборе что ли тех вариантов наложения которые бы были вам известны а следовательно речь идёт о таком понимании как фактически убыстрение скорости мышления или же развитии элементов восприятия на адаптацию события к вашей форме. В связи с этим вот убыстрение мышления на самом деле достаточно такой формальный уровень выражения данной идеологии, но если говорить по существу это развитие восприятия до такого уровня чтобы любая скорость была доступна. А это значит выделение специальных каналов доступа т.е. не развивать скоростной уровень так скажем бесконечным количеством способов а выделение из бесконечных областей конкретного уровня который бы был сразу значит точным и содержал спасение в любом случае такой постулат. 
Так вот выделение в вашем восприятии этого уровня и формирование заключается в том что вы информацию вашего с восприятия уже смоделированного по отношению к оптимизации т.е. фактически форма уже оптимизирующая у вас должна быть т.е. вы уже прошли первый уровень формирования формы оптимизирующего восприятия и второй уровень формирование оптимизирующей формы входного уровня информации при этом все внешние события они разделены Макросферой т.е. они как бы от вас отделены и вы на них смотрите как бы на экран находясь внутри этой сферы. И когда вы получаете через этот экран своеобразный фильтр то вы с точки зрения например программирования ставите некие шлюзы которые как раз таки и нормируют по вашему протоколу восприятия определённые события но это несколько такой уровень скажем который применяется в программировании. На самом деле есть вещи вне протокольные например состояния которые при этом возникают. (00:40:07) Так вот понятия состояния т.е. Духа или понятия Духовного состояния в данном случае управляющего при чём Духовного состояния для спасения определено тем что в состоянии могут быть так называемые ну мгновенные или бесконечно удалённые от вашего восприятия связи когда состояние определяет управление внешней областью и вот доведение уровня восприятия до например управления событиями в той норме как я объяснил т.е. когда сознание во-первых формирует внешние импульсы плюс восприятие уже сформировано то наложение формы восприятия с нормированным уровнем входящей информации создает Духовное состояние т.е. когда например вы значит хотите посмотреть как применить Духовное состояние- это значит ну некое скажем настроение иногда или просто предположим некую структуру которая не выражается в виде комбинации мышления. Это можно примерно сравнить с тем что например вы смотрите некий фильм. Состояние может быть разным. 
(00:41:20) Вы можете думать одно состояние может быть иное. 
Так вот выделив форму состояния т.е. выделив скажем так ту составляющую восприятия где вы не фиксируете движение мыслеформ и приведя это например к духовному аспекту вы можете получить управление через состояние которое не фиксирует мыслеформ т.е. фактически это управление когда вы можете управлять только лишь например настроившись на позитив или же созерцая некую комбинацию информации но которая не определяется. Так вот управление через я назову так управление через состояние не содержащее мышление заключается в следующем. 
Значит это форма которая называется управление через состояние не содержащее элементов мышления и это управление оно заключается в следующем. 
Вы технологически на уровне мышления накладываете в оптимальную форму восприятия которую вы можете уже назначить в этом уровне или же получить из прежнего уровня лекции на оптимальную форму которая получиться при движении информации в вашу сторону в сторону восприятия когда вы произвели эти два элемента то вот состыковать состыковывая уже на уровне мышления элементы внешней информации с формой восприятия вы получаете элементы состояний которые могут иметь вид например свечения не иметь например какого-либо конкретного вида yо при всём при этом важным признаком данного элемента является отсутствие технологии мышления т.е. отсутствие технологии управления формами отсутствие технологии предположим формального выражения связанного с пространством мышления. (00:43:43) Следующим признаком данного элемента является то что вы сами формируете через этот элемент пространство мышления т.е. вот то о чём я вам говорил что вот мы делаем сначала сферы это относится к уровню когда вы находитесь в районе пространства известных так скажем представлений от физического зрения предположим глазами вы можете сказать что возле вас может быть сфера. А по этой идеологии когда вы работаете через пространство скажем так где вы не прослеживаете элементов мышления вы можете сами построить пространство внутри которого вы можете ставить любые образы. 
И вот через это пространства вы можете переходить в назначение внутренней структуры вашей формы т.е. проще говоря вы можете строить то что находится у вас за физическим зрением за уровнем ощущений т.е. это значит формирование внутреннего уровня например органов взаимосвязи органов и формирование такого уровня как например чувство, мышление с элементами внешней реальности. 
Т.е. я сейчас как раз говорю о том что следующую часть о которой я не говорил но которая обозначает то что у вас внутри под кожей под формой которую вы можете принимать вы начинаете это строить. Для этого вам нужно определить то что вы не воспринимаете физическим зрением т.е. то что вы можете только назначить. 
Так вот назначение должно быть правильным и в связи с этим вот эта вот корректность что ли в назначении содержании внутренней формы она и определена так что вы работаете вне пространства мышления и назначаете состояние самостоятельно. 
Следовательно про делая в этой лекции последовательно все эти действия вы приходите к тому что вы назначаете связи внутри организма. И вот когда вы начинаете обозначать как на ваш взгляд устроен организм внутри и как вообще происходят функции с точки зрения управления то вы получаете сразу же совершенно явно причем элементы внешней реальности в том ракурсе в котором они максимально для вас оптимизированы. Максимальная оптимизация например растут деревья там ездят машины и как бы устроении Мир без катастрофических явлений это то же оптимальная организация т.е. вы получаете норму т.е. норма всех событий может исходить из вашего внутреннего содержания. 
(00:46:2 В структуре управления через состояние т.к. мышлением здесь пользоваться нет необходимости вы должны выявить эту область в виде состояния. 
Таким образом тренинг будет касаться того что вы должны совершить реальное управление через развитие структуры своего сознания по унификации любого объекта информации в унификацию входят создание формы информации при котором объект всегда воспроизводим т.е. с ним не происходит каких либо проблем созидательный объект и здесь получить уже конкретную практику уже это приближенно является так же как и первая лекция любая часть лекции является фактически элементом управления вы должны получить реальное управление. 
В качестве практики надо взять во-первых те задачи которые перед вами стоят чем больше вы практикуете на личных задачах тем вы больше осваиваете эту методологию. 
(01:04:44) Можете заниматься контролируемым уровнем которым например вот в группе особенно это удобно там заниматься уровнем контрольного управления. 
Ну например там вы какое-то событие либо совместное там либо раздельное хотите реализовать применяя эти методологики управления и смотрите чтобы событие реализовывалось в том ракурсе в котором нужно вам т.е. практика фактически эта может быть ежедневная и постоянная. Когда вы посмотрите что вы имеете управление на каждом элементе или по крайней мере идеологически точное всегда управление а вы это должны уметь в результате курса то в принципе можно считать что это будет являться уже вашей ну фактически ежедневной практикой которая постепенно будет перерастать ну в определенный статус. 
То есть каждое решение вы будете принимать уже с точки зрения макрозадач по цели общего спасения. На этом свою часть лекционную я заканчиваю сейчас я думаю у вас будет так же вот перерыв ну например минут 10 а потом уже обсудим с вами те вопросы которые у вас возникли. 
(01:06:00) ВОПРОС: Сама информация как её правильнее было бы что это такое? 
Или это нечто какой-то строительный материал которым пользуется Создатель или как его можно было бы определить? Потому что мы очень манипулируем всё время этим. 
ГРАБОВОЙ Г.П. Да понятно. С моей точки зрения я рассматриваю процесс ну фактически так же как создаёт Создатель по такому же уровню. 
И поэтому здесь речь идёт о том что я изначально ввожу понятие сознания а вот информация- это как элемент восприятия т.е. информацию я не рассматриваю как изначальный уровень я считаю что информация это уже элемент определённой выявленной реальности. В связи с этим в моём понимании я например могу обозначить область как информативную при этом введя функции информации т.е. что для меня является информацией. Но могу например работать не вводя эту систему для восприятия. (01:07:20) Предположим вот в этой части лекции которая вот была сегодня я как раз описал принципы управления значит где мы не пользуемся элементами мышления например ну элементами которые относятся к понятию мысли, а поэтому мы никак не определяем реальность в том числе мы не определяем её как информативную реальность. И вот к следующей лекции там уже всё таки будет больше материалов например связанных с работой предположим вот кристаллического модуля по прогнозированию землетрясений катастроф. Там в кристаллическую среду специально вводиться компонент который и несёт неопределённые функции эти неопределённые параметры они замеряются. 
То есть проще говоря неинформативная область она является управляющей после того как она пройдёт через процессор ну обратной связи. Но при этом я её на всём элементе движения я её не определяю т.е. проще говоря функциональные параметры замеряются как две плюс минус удалённые точки. И по этому при такой математической задаче параметры в любом случае не определены потому что они как бы бесконечно друг к другу сближаются там или удаляются. 
Математически это можно было сделать и я сделал и даже ввёл форму кристалла который регистрирует эту область но которая неопределённой является. 
Поэтому понятие информации всё таки я считаю изначально существует понятие управления там понятие создания например информативного проявления реальности а дальше мы можем это определить. У меня такое отношение к информации. 

(01:08:55)ВОПРОС: Ну а неизвестные какие-то объёмы информации они намного больше чем те которые выявлены и проявлены. 
ГРАБОВОЙ Г.П. Да. А задача стоит управления неизвестными тоже объемами. 
В связи с этим управление и информация- это могут быть в принципе вещи которые собственно говоря информация вытекает из управления. 
Или это понятие применяется там или это понятие не применяется потому что скорее здесь надо выявлять вот задача же очень простая на самом деле у человека есть восприятие или там у любого объекта информации есть форма реакции так я могу назвать. И в рамках этой формы происходит взаимодействие поэтому что в этой форме? мы можем что попадает в эту форму это уже изменённая структура в любом случае. И поэтому зачастую прямое управление оно просто сначала гармонизирует, а потом выявляет какие-то информативные компоненты. 
Потому что есть ещё один принцип управления если информация фиксируется в виде информации но тогда она должна фиксироваться в благоприятной в максимально благоприятной форме т.е. у меня есть даже в моей математике там один из циклов связанных с кванто-механическим правда уровнем где как бы элемент света переходит в макросистему там вообще сводится система как которая позволяет информации не реализоваться. Проще говоря отрицательный уровень информации пока он не будет оптимизирован он никак не проявляется. 
(01:10:33) И эта специальная технология которая позволяет например ну некий отрицательный статус событий не закрепить проще говоря. Поэтому чтобы если информация значит кто-то может её считать и кто-то может ею воспользоваться или зафиксировать да например. А вот в этой математике есть технология которая позволяет не дать информации как бы свершиться. Например я использовал это для стабилизации например ну пока сейчас пока в двух ядерных реакторах для стабилизации процесса специальные управляющие системы туда ну как бы довёл я на двух станциях. Поэтому в принципе вот в моем понятии информация если она проблемна то она не должна быть выявлена. Поэтому получается что я работаю областями до уровня их информационного проявления с точки зрения восприятия например одного человека или там регистрирующих приборов или там всех людей или каких то объектов инфо.
